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MILJÖPRODUKTER

TILLSAMMANS KAN 
VI GÖRA SKILLNAD 
Utspritt i hela katalogen finns produkter som är hållbara ur miljösynpunkt. 

De urskiljer du lätt eftersom det finns ett litet grönt          i anslutning till 

just de produkterna. Här nedan beskriver vi några av de vanligaste 

miljömärkningarna. 

R-PET

Innebär att återvunna PET-flaskor har 

tvättats och malts ner för att sedan 

användas till olika produkter. 

Ekologisk bomull

Bomull som är odlad utan några 

bekämpningsmedel och kemikalier och 

med en energisnål produktion. 

Återvunnen bomull

Tyger från restpartier, stuvbitar och 

spill m.m. trådas upp och vävs till nytt 

tyg. Vilket håller soppbergen nere. 

Fairtrade

Fairtrade-certifierade produkter är till-

verkade med rättvisa handelsvillkor. 

Det bidrar till att odlare och anställda, 

med egen kraft, kan förbättra sina 

arbets- och levnads-villkor. Vilket i sin 

tur leder till en mer hållbar framtid. 

GOTS

En standard som innebär att varje steg 

i tillverkningskedjan – exempelvis in-

färgning, tryck och sömnad – inspekt-

eras och certifieras av en oberoende 

part enligt strikta kriterier för miljöpå-

verkan, arbetsvillkor och kvalitetskrav.

Oeko-Tex

Oeko-Tex är en miljöstandard som 

ställer hårda krav på vilka ämnen som 

får förekomma i plagget. 

En Oeko-Tex certifiering innebär 

ansvarsfull textiltillverkning från 

råvara till färdig produkt.

FSC

En produkt som är FSC-certifierad är 

tillverkad av trä som kommer från 

ett ansvarsfullt skogsbruk, det vill 

säga ett skogsbruk som tar hänsyn till 

människor och miljö.

1 En produkt 
tillverkad med 

hänsyn till miljö 
och människa. 
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SIDA 23

SIDA 26

SIDA 52

SIDA 105

SIDA 55

SIDA 62 SIDA 144
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GÅVOR & PRESENTER
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1 .  DWL LANTERNA KLAR H25

Använd lanternan från Design with Light året runt. Till 

sommarkvällar på terrassen, som dekoration på golv, 

bord, trappa och i fönster. Maria Berntsen har skapat 

den mobila ljuskällan i glas och läder som sprider 

stämning i skandinavisk stil. Den här lanternan är 24,8 

cm hög men den finns även i en liten version på 16 

cm, en stor version på 29 cm och en golvversion på 45 

cm. En fin present till ett särskilt tillfälle.

Pris 24,8 cm 360:-

2. ROSENDAHL SOFT SPOT LED

Belysningen hjälper till att skapa stämning i hemmet, 

och med våra Soft Spot LED-lampor får du en härlig 

mysbelysning för soffbordet, barnrummet, i hallen 

eller på något annat ställe i ditt hem där du vill ha 

en mysig och dämpad belysning. LED-lampan har ett 

lugnt, flackande ljus som är tänkt som ett alternativ till 

stearinljus. Bordslampan finns i fyra dämpade färger: 

Green, Offwhite, bärnsten och smoke, och finns i 

två storlekar, 9 och 11cm. Automatisk timer som 

släcker lampan efter 6 timmar .Lyser 15-18 timmar på 

maximal ljusstyrka på en laddning. Laddas med USB, 

laddningstid 1 timme

Storlek	 9 cm	 11 cm

Pris 	 249:-	 319:-

3. ROSENDAHL SOFT SPOT SOLAR

Oavsett om vi är inne eller ute finns det inget som 

sprider så härlig stämning som rätt belysning. Soft 

Spot Solar-lyktan kan användas på altanen, bersån 

eller var som helst i hemmet där du vill ha en mysig 

belysning. Den svävande kulan sitter i en metallram, 

som med ett elegant grepp skyddar ljuskulan och 

fungerar som fot och handtag. Lampan kan laddas 

med antingen USB eller solenergi. Lyktan finns i tre 

olika storlekar, och här visas den, som är 18,5 cm.

Manuell eller automatisk tändning. Lyser cirka 15 

timmar efter full laddning. USB-laddning 1-4 timmar, 

solcellsladdning 7-10 timmar

Storlek	 18,5 cm	 25 cm	 34 cm

Pris 	 679:-	 1119:-	 1599:-

1 2 3
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SKAPAD AV 
KVALITETSRESTER
Den nya Jubileums-apan är både en hyllning och en 

ståndpunkt. En hyllning av hur Kay Bojesen för 70 år 

sedan, täljde fram de första leende linjerna hos den iko-

niska Apan och en ståndpunkt för att denna jubileumapa 

är född ur en teknik av ansvarsfullt hantverk och design. 

Din nya familjemedlem har skapats av kvalitetsrester. På 

detta sätt ger det nytt liv åt trä. Resultatet är en apa som 

förenar både arv och träslag - ett sant samlarobjekt. Det 

är därför varje jubileumapa har sitt eget unika uttryck 

och historia. Den första apan såg dagens ljus 1951 - och 

vi producerar den på samma sätt idag som då. Varje figur 

skapas för hand. Genom de leende linjerna och unika 

formerna väcker Kay Bojesen liv i trä i generationer att 

njuta av.
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1 .  KAY BOJESEN JUBILEUMS-APA, 

LITEN 20CM

Den första apan såg dagens ljus 1951 - och vi pro-

ducerar den på samma sätt idag som då. Varje figur 

skapas för hand. Genom de leende linjerna och unika 

formerna väcker Kay Bojesen liv i trä i generationer 

att njuta av. Jubileumsapan tillverkas av kvalitetsres-

ter från Br. Krügers möbelproduktion.

Pris 1435:-

2. APA LITEN TEAK/LIMBA

Ge bort en present som varar hela livet. Kay Bojesens 

Apa kom till världen 1951. En liten krabat med stor 

personlighet som har blivit symbolen för en present 

från någon speciell. Till dop, födelsedag, studentpre-

sent eller bröllop. En klassiker och en kär vän som föl-

jer med genom hela livet – ända från barnkammaren 

till den egna bostaden som en älskad designikon.

Pris 999:-

3. APA MINI TEAK/LIMBA

Kay Bojesen utökar familjen och nu finns den välkän-

da Kay Bojesen-apan, som först tillverkades 1951, 

även i en minivariant på 10 cm. Apan är tillverkad i 

teak och limba, och trots sin storlek har den lilla apan 

självklart lika mycket karisma och charm som de 

andra Kay Bojesen-aporna i flocken. 

Pris 639:-

4. MIDSOMMARKRANS

Vacker midsommarkrans av Kay Bojesen i grönmålad 

bok med söta tygblommor i olika färger. Blomster-

kransen är utformad för att passa den lilla apans hu-

vud perfekt. På så sätt kan du skapa den rätta känslan 

av vår och sommar. 

Pris 239:-

5. STUDENTMÖSSA

Grattis till studenten. Gratulera den nybakade stu-

denten med Kay Bojesens populära studentmössa i 

målad bok. Den perfekta presenten till årets lyckliga 

student. Mössan finns både till den lilla apan och till 

mini. En designklassiker som gärna följer med hela 

livet. Mössan levereras i en liten presentask. 

Pris Liten 199:-

Pris Mini 119:-

1 2 3

4 5
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CARAT
Med sitt unika, romantiska och samtida 

uttryck har Caratserien blivit en av Orre-

fors mest folkkära. Serien kompletteras 

nu med ett champagneglas som skapar 

en lyxig känsla till det dukade bordet. 

Nordisk kaxighet och elegans i perfekt 

harmoni.

1 .  CARAT CHAMPAGNE 24 CL

Design: Lena Bergström

Ett champagneglas som skapar en lyxig känsla till det 

dukade bordet. 

Storlek: H 229 mm Ø 70 mm

Pris 399:- / 2-PACK

2. CARAT LJUSSTAKE

Design: Lena Bergström

Med inspiration från juveler och ädelstenar har Lena 

Bergström förnyat den slipade kristallen med glasse-

rien Carat. Välj mellan platina eller mässing. 

Storlek: H 242 mm Ø 100 mm

Pris 795:- / 2-PACK (Ord.pris 1.592:–)

3. DISCUS LJUSLYKTA LITEN
Design Lars Hellsten

Designad med inspiration av friidrotts VM 1995. Precis 

som idrottens diskus har vår ljuslykta en polerad 

ovansidan och mönstrad undersida vilket ger ett 

gnistrande ljus. Precis som den olympiska elden.

Storlek: H 43 mm Ø 111 mm

Pris 159:-
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1 .  KAPPA

Design Mimmi Blomqvist

Handgjort i Kosta, Sverige. Kappa är 

munblåst i form och har fått sitt namn 

av ”bubblan” som väller över formens 

kant vid tillverkningen. ”På min första 

kurs på Konstfack skulle vi blåsa glas i 

form. Jag skulle göra ett dricksglas men 

istället för att kapa kappan beslutade 

jag mig för att ha den kvar. Den var 

vacker, härlig och vänlig.

Kappa Vas liten

H 160 Ø 200 mm. Pris 1592:-

Kappa Vas stor

H 210 Ø 260 mm. Pris 2000:-

2. SENSE SPARKLING

Prosecco, cava, spumante eller 

champagne – Sense Sparkling är det 

optimala glaset. Glasets tulpanform 

låter aromerna utvecklas och är särskilt 

lämpligt för årgångschampagne. Sense 

är tillverkad i kristall av högsta kvalitet 

och går utmärkt att diska i maskin. 

Storlek: H 214 mm Ø 72 mm, 25,5 cl

Pris 499:- / 6-PACK 

3. SQUEEZE

Design: Lena Bergström

Ett stilsäkert objekt med en sensuell rö-

relse och en nästintill dansande effekt. 

Serien lanserades ursprungligen 1997 

och fick samma år utmärkelsen

Utmärkt Svensk Form. En efterläng-

tad formklassiker som nu åter finns i 

sortimentet.

Squeeze Vas Liten

H 230 Ø 120 mm. Pris 799:-

Squeeze Vas Hög 

H 340 Ø 145 mm. Pris 1.200:-

4. SWEDEN

Design: Emma Ekberg

Stockholm, Göteborg, Malmö… välkän-

da profiler från våra svenska städer 

blir här en böljande dekor runt skålen, 

etsad på glasets yta. Älgar, dalahästar, 

glasblåsning, midsommar, norrsken… 

välkända ting och historier från vårt 

avlånga land berättas som en dekorativ 

ringdans runt skålen. Välj mellan Cities 

eller Sweden symbols. 

Storlek: H 75 mm Ø 130 mm

Pris 199:- (Ord. pris 319:-)

2
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1 .  CONFUSION KLOTVAS

Design: Magnus Forthmeiier

Stilren klotvas med mönster på. 

Finns i två olika storlekar.

Pris H 172 mm, Ø 200mm 479:-

Pris H 205 mm, Ø 240 mm 639:-

2. GRAPHIC CYLINDERVAS

Design Magnus Forthmeiier

Storlek: H 300 mm Ø 106 mm

Pris 299:- (Ord. pris 559:-)

3. ORGANIC CYLINDERVAS

Design Magnus Forthmeiier

Storlek: H 300 mm Ø 106 mm

Pris 299:- (Ord. pris 559:-)

2

3

1
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1 .  GIN & TONIC 64 CL

Storlek: H 200 mm Ø 106 mm

Pris 499:- / 4-PACK

2. INFORMAL KARAFF 

MED SKÅL 100 CL

Storlek: H 236 mm Ø 103 mm

Pris 719:-

3. INFORMAL GLASSERIE

Design: Björn Dahlström

En nutida serie funktionella glas som 

fungerar lika bra i något mer formella 

sammanhang som i vardagslag. 

Champagne glas 22 cl - Pris 239:-

Vinglas litet 28 cl - Pris 239:-

Vinglas stort 36 cl - Pris 239:-

Vattenglas 25 cl - Pris 199:-

GIN & 
TONIC
Gin gör sig bäst i sällskap. 

Det är först när den blan-

das som ginets egen unika 

kryddning vaknar till liv 

och kommer till sin rätt. 

Den ballongformade kupan 

förstärker smakerna och ger 

plats för generösa mängder 

is och garnityr. Gin & Tonic 

är diskmaskinsvänlig.
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1 .  TAPAS SERVERINGSSET 

Design: Pierre Foulonneau

Ta dina maträtter till nya höjder med 

TAPAS serveringssats, set består av en 

serveringsbricka i massivt gummiträ 

och tre keramikskålar. Fördjupningen i 

träbricka kan också användas som en 

diskret uppdelning mellan charkuterier 

och bröd. Använd serveringsbricka  

t.ex. för olika tilltugg som ostar, korv 

eller efter behov. Oliver, mandlar eller 

pesto i skålarna. Skålarna tål diskma-

skin och microvågsugn

Storlek: 26x8x19 cm

Pris 305:-

2. HYGGE LJUSYKTA

Design: Halskov & Dalsgaard

Snygga ljuslykta som kan användas 

både utomhus och inomhus. HYGGE 

består av två delar, en botten i keramik 

och en topp i den slitstarkt glasborrsi-

likat. Du får två stycken kassetter med 

vegitabilisk olja på köpet. 100% vegeta-

bilisk lampolja kan köpas till separat

Storlek: 12x16 cm

Pris 245:- /set

3. PUMP-IT DISPENSER

Design: Unit 10

Häll över din flytande tvål eller hand-

desinfektionsmedel i en snygg pump-

flaska. Montera den på väggen eller ha 

den självstående på t.e.x. handfatet.

Fri från BPA och ftalater

Volym: 0,5 l

Pris 113:-

4. DRINK-IT 

DRICKSFLASKA

Design: Francis Cayouette

Det är alltid en god idé att ha en flaska 

vatten med sig i väskan eller stående 

på bordet när du är på jobbet, i skolan 

eller på träningen. Dricksflaskan 

innehåller inte bisfenol A. Flaskan tål 

diskmaskin - Undvik ättiksyra och kalk-

borttagning eftersom det kan skada 

ytan. Drar inte åt sig lukt eller smak. 

Möjligt att trycka företagslogotyp

Material: Plast/tritan®, BPA- och 

ftalatfri

Volym: 0,75 l

Pris 128:-

432

1
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1 .  HOTTIE TERMOSKANNA 1L

Målet för Ulrik Nordentoft, formgivaren bakom 

termoskannan HOTTIE, har varit att skapa en optimal 

vardagskanna i en modern tolkning av en gammal-

dags funktionell design. Inuti är HOTTIE en klassisk 

termoskanna med glasinsats som håller kaffet eller 

teet varmt i flera timmar. Termoskannans botten kan 

skruvas av, vilket gör det möjligt att byta ut glasin-

satsen om olyckan skulle vara framme och den går 

sönder. Detta förlänger kannans livslängd vilket är bra 

både för din plånbok och för miljön.

Material: Plast (PP) och glasinsats

Storlek: 17x20 cm. Volym: 1 L

Pris 379:-

2. TO GO CLICK TERMOSMUGG

Design: Stelton

To Go Click är smart design och funktionalitet i en och 

samma mugg. Njut av varma och kalla drycker i vår To 

Go Click termosmugg. Ett klick på locket – och koppen 

är redo att dricka ur, lika lätt från alla håll. Tryck igen 

och muggen är stängd, To Go Click muggen kan hålla 

din dryck varm i 2 timmar eller kall i 4 timmar. 

Muggen är naturligtvis BPA- och ftalatfri. Tål 

diskmaskin 50 grader, översta korgen

Material: Rostfritt stål, pulver lackat, BPA- och ftalatfri 

plast. 

Storlek:	 200ml	 400ml

Pris från	 168:-	 222:-

3. EM77 TERMOSKANNA 1L

Design: Erik Magnussen

En ikon. Idag 43 år senare är EM77 fortfarande lika ak-

tuell och populär. Förutom det patenterade vipplock-

et medföljer även ett skruvlock, vilket vi rekommende-

rar att du använder utomhus, t. ex. på picknick. 

Välj mellan 7 st färger samt aktuella säsongsfärger

Pris 495:-

4. GLACIER KARAFF + GLAS

Design: Peter Svarrer

Glacier, karaff med tillhörande glas. Formspråket är 

enkelt och stramt, men bryts av bottens sofistikerade 

struktur med referens till skandinaviska vintrar som 

kännetecknas av frost och klara iskristaller. Servera 

din favorit dryck i karaffen och upplev hur fasetterna 

på botten sticker ut.

Pris 379:-

2 3 4

1
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1 .  ORREFORS JERNVERK

LJUSSTAKE FLASKA

Denna charmiga ljusstake i porslin är formad som tre 

flaskor som sitter ihop. Ger ett fint ljussken då ljusen

hamnar i olika höjd. Finns i vit eller grå.

Storlek: 17, 21 resp 30 cm

Antal	 1-49	 50

Pris	 649:-	 599:-

2. ORREFORS JERNVERK 

SÄNGKAMMARLJUSSTAKE 2-PACK

Modern ljusstake i gammaldags stil. Designen är 

hämtad från tiden då vi inte hade el och fick ha ljuset 

med till sängkanten. Snygg precis som den är eller fyll 

den med säsongens läckerheter.

Storlek: 3,5x11,5 cm

Material: keramik, emaljerad insida

Antal	 1-49	 50

Pris	 279:-	 249:-

3. ORREFORS JERNVERK

SÄNGKAMMARLJUSSTAKE

Modern ljusstake i gammaldags stil. Designen är 

hämtad från tiden då vi inte hade el och fick ha ljuset 

med till sängkanten. Snygg precis som den är eller fyll 

den med säsongens läckerheter.

Storlek: 3,5x11,5 cm

Material: keramik, emaljerad insida

Antal	 1-49	 50

Pris	 169:-	 149:-
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1 .  ORREFORS JERNVERK

KNIVSET 3-PACK

Orrefors Jernverks knivar har en unik design med 

mattsvarta knivblad och mörka trähandtag. Innehåller 

en tomatkniv, en japansk kockkniv och en kockkniv. 

Material: Blad av stål, handtag av askträ

Storlek: Bladlängd – tomatkniv 12 cm,

japanskkniv 18 cm och kockkniv 20 cm

Antal	 1-49	 50

Pris	 679:-	 599:-

2. ORREFORS JERNVERK 

SKÄRBRÄDA

Denna skärbräda är gjord av acaciaträ som ger den 

en naturligt vacker lyster. Akacia är rikt på naturliga 

oljor och står bra emot vattenpåverkan. Skärbrädan 

är av ändträ som ger ett starkt ytskikt.

Mått: 36x24x2 cm

Material: Acacia

Antal	 1-49	 50

Pris	 449:-	 399:-

3. ORREFORS JERNVERK 

GJUTJÄRNSGRYTA 2,8 L

Emaljerad gjutjärnsgryta. En gedigen gryta perfekt

för både långkok och vardagsmat.

Storlek: 2,8 liter, 22x10 cm

Förpackning: presentförpackning

Antal	 1-49	 50

Pris	 899:-	 799:-

4. GJUTJÄRN FAT / SKÅLAR

Stilren designserie i gjutjärn. Läckra fat och skålar 

som ger dukningen och hemmet karaktär. Kombinera 

gärna med andra produkter från samma serie.

Antal			   1-49	 50

Pris fat (4,5x30 cm)		  549:-	 499:-

Pris liten skål (6,4x15 cm)	 279:-	 249:-

Pris stor skål (10x25 cm)	 549:- 	 499:-

3

1

2

Detta är knivar, 

som med rätt skötsel, 

håller i många år 

framöver!

4



1 8

G
Å

V
O

R
 &

 P
R

E
S

E
N

T
E

R

1 .  GC LONGDRINKGLAS 30 CL 

KLAR 4 ST.

De här longdrinkglasen har bra tyngd, ett bra 

grepp och tjock botten och ger en cocktail den rätta 

inramningen. De kan även användas till kalla drycker 

och servering av förrätter och desserter. Grand 

Cru-seriens enkla design skapar en bra grund i köket 

genom hela livet.

Pris 159:-

2. GC DRICKSGLAS 27 CL KLAR 4 ST

De här dricksglasen har bra tyngd, ett bra grepp och 

tjock botten vilket gör dem lämpliga till både drinkar 

och servering av förrätter eller desserter. 

Pris 159:-

3. GC ÖLGLAS 50 CL KLAR 2 ST

Ölglasets höga, tunna tulpanformade kupa gör det 

lämpligt till många sorters öl - både ljus lager och 

mörk ale. En enkel design och exklusiv känsla gör 

glaset till en klar favorit.

Pris 159:-

1

2

3
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1 .  VINVÄSKA

Vinväska i mjukt exklusivt skinn . Alltid lika rätt, den är 

snygg till fest och praktisk till picknicken.  

Rymmer 2 st 70 cl flaskor. 

Storlek: 33 x 18 x 10,5 cm

Pris 570:-

2. ÖLVÄSKA

Öl-väska i mjukt exklusivt skinn . Alltid lika rätt, den är 

snygg till fest och praktisk till picknicken.  

Rymmer 6 st 33 cl flaskor. 

Storlek: 28,5 x 25,5 x 14 cm

Pris 698:-

3. CAB FLORENS FÖRKLÄDE

Ett mjukt och härligt skinnförkläde i brun/cognac färg. 

Oavsett om du är professionell eller glad amatör i 

köket så passar denna produkten dig.

Storlek: 81x56 cm

Pris 560:-
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1 .  MONTE RAW GJUTJÄRNSPLATTA

Ett stekbord till spisen i gjutjärn som har goda egen-

skaper att steka på. Fungerar på alla typer av spishäl-

lar inklusive induktionshäll. Den rektangulära formen 

gör att man kan steka mycket samtidigt. Perfekt till 

stora stekar, plättar och grönsaker. Går även utmärkt 

att använda i ugn och på grill för bakning av exempel-

vis pizza. Använd på en eller flera zoner på din spis. 

Till denna platta kommer även en tång i bambu som 

kan användas för att greppa och vända med.

Pris 399:-

2. MONTE RAW PIZZAPANNA

En stekplatta i gjutjärn med många användningsom-

råden. Fungerar att använda på både grillen, spisen 

och i ugnen och är perfekt att tillaga din hemgjorda 

pizza på. Hetta upp pannan innan du gräddar den så 

har du garanterat en frasig och god botten.  Pannan 

fungerar också mycket bra till att ställa på grillen och 

tillaga mindre grillprimörer på som annars envisas 

med att trilla ner mellan grillgallret. Gjutjärnet bidrar 

till en fin stekyta samtidigt som du får en god grills-

mak. Gjutjärnet bidrar också med en jämn värmeför-

delning över hela pannan och gör att den fungerar på 

alla typer av hällar inklusive induktion. Gjutjärn har 

flera fördelar som tar hänsyn till miljön i jämförelse 

med t.ex. Teflon. Teflon är en plast som kan vara 

både reproduktionsstörande och avge giftiga partiklar 

och gaser vid uppvärmning där ångorna som avges 

vid kraftig upphettning eller grillning, är giftiga.

Pris 360:-

3. CASBAS FÖRKLÄDE

Stilrent och klassiskt förkläde i tjock bomullscanvas 

med diskreta detaljer i veganläder. Reglerbart spänne 

upptill och en stor ficka framtill. Ett förkläde med lång 

livslängd som bara blir finare med tiden.

Pris 219:-

1 2 3
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1 .  GRIP GRILLSET - STÅL

Grillset bestående av tång med bra grepp och en 

praktisk stekspade. Båda redskapen har en gummibe-

läggning med tryckt trä-mönster som förblir kalla un-

der användning. Dessutom finns det hål i handtagen 

så att de går att hänga upp, t.ex. på sidan av grillen.

Pris 189:-

2. GRILLBESTICK

Grillbestick i 12 delar. Kniv och gaffel i rostfritt stål 

med trähanddtag.

Pris 279:-

3. ALTUS GRILLKORG

Grilla smått och gott i den här stora och rymliga grill-

korgen utan risk att maten ramlar ner genom gallret. 

Grillkorgen underlättar tillagning av små grönsaker 

och skaldjur så som sparris, minipaprikor och räkor. 

Att rosta hamburgerbrödet har aldrig varit enklare. 

Det finmaskiga nätet ger ett fint mönster samt en bra 

yta. Korgen är i rostfritt stål och kan ställas direkt på 

grillgallret. Kan även användas som avställningskorg 

för andra råvaror. Lägg aluminiumfolie i botten och 

upp mot kanterna och använd korgen för varmhåll-

ning åt det grillade.

Storlek: 48 x 30 cm 

Pris 259:-

4. GRILLVERKTYG - BRUN

Behändigt grillverktygset bestående av grillspade 

och kniv. Båda två i rostfrittstål och med handtag i 

acaciaträ. De fina öglorna på handtaget gör dem lätta 

att hänga upp. Grillspaden har även funktionen av 

öppnare för flaskor.

Pris 179:-

5. TAOS GRILLSTEKSPADE

Bred stålspade gjord i rostfritt stål med ett långt 

trähandtag. Den tunna stekspaden gör att den passar 

utmärkt till flippa såväl pannkakor på grillen till korv. 

Dessutom perfekt spade att ta med på utflykter då 

den väger lite.

Pris 139:-

1

4 5

2

3
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1 .  GRAND CRU TOGO-MUGG

En kopp morgonkaffe i handen är något som många 

behöver och nu kan du dricka ditt kaffe med stil. 

Grand Cru-serien är för dig som älskar design, inte 

minst när du kan ha med den när du är på språng. 

Den här To Go-koppen rymmer 28 cl och passar per-

fekt till ditt morgonkaffe. To Go-kopparna är klädda 

med mjukt silikon i en snygg olivgrön färg. Det gör 

koppen väldigt trevlig att se på, samtidigt som du får 

ett bra grepp. Koppen kan enkelt diskas i diskmaskin 

och är helt fri från ftalater och bisfenol A. 

Pris 179:-

2. ROSENDAHL GRAND CRU 

TERMOMUGG

Stilren termosmugg. 360-graderslocket gör det möjligt 

att dricka och hälla från alla håll och är dessutom 

100 % tätt. Det innebär även att du får en 

termosmugg som inte bara är praktisk, utan även är 

fin samtidigt som den håller värmen bra. 

Termosmuggen rymmer 40 cl. Kan diskas i maskin, 

och är fri från ftalater och bisfenol A (BPA).

Pris 269:-

3. ROSENDAHL GRAND CRU 

TERMOS, 1L

Med den här stilrena olivgröna termosen får du en 

testvinnare som både är dekorativ och håller värmen. 

Tryckknappsfunktionen släpper ut minsta möjliga vär-

me vid servering och glasinsatsen med dubbla väggar 

ger ökad isolering. 

Pris 349:-
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1 .  JUNA RÅ PICKNICKPLÄD 

100% RPET

Stor, härlig picknickpläd helt tillverkad i RPET. 

Varje pläd är tillverkad av ca120st petflaskor. Pläden är 130x190cm, vävd i ett 

stilrent mönster och har fransar utmed båda kortsidorna. 

Pris 360:-

2. ROSENDAHL GRAND CRU TERMOS MED HANDTAG, 1L

Vi har gett den klassiska Grand Cru-termoskannan med sina karaktäristiska linjer 

och vackra detaljen en liten twist. Den har fått ett handtag, som gör den enklare 

att transportera och som kompletterar den eleganta och stilrena designen. 

Termoskannan är designad för att enkelt kunna följa med när du är på språng. 

Kannan rymmer 1 liter, och håller värmen bra. Fri från ftalater och bisfenol A (BPA).

Pris 360:-

2
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1 .  LORD NELSON KYLBAG

En klassisk modell i kylbag. Utmärkt för picknic 

och fika då den rymmer 14 liter. Ställbar axelrem, 

frontficka och stor toppöppning gör den praktisk och 

lättanvänd. Den är enkel att rengöra och tar liten plats 

ihopvikt. 

Material: 420 D polyester. Locket är isolerat med 

PEVA + 4 MM PE FOAM

Storlek: 14 liter, 26x21x30 cm

Antal	 1-49	 50

Pris	 249:-	 229:-

2. LORD NELSON 

IHOPVIKBAR KORG

Hopfällbar shopping- och picknickkorg i tvättad 

denimlook. Perfekt att ta med på utflykten eller 

shoppingrundan på stan. Picknickkorgen är i 

bomullscanvas.

Storlek: 30 liter, 39x24x27 cm

Antal	 1-49	 50

Pris	 249:-	 229:-

3. QUEEN ANNE PICKNICKFILT

Vad är en utflykt utan en riktigt bra picknickfilt! 

Picknickfilten från Queen Anne är snygg, mjuk och 

praktiskt. Undersidan är vattenavisande och den går 

smidigt att vika ihop och lätt att bära med sig tack 

vare en axelrem. Välj mellan tre olika storlekar.

Antal			   1-49	 50

Avlång (50x150 cm)		  79:-	 69:-

mellan (120x150 cm)		  164:-	 149:-

stor (130x170 cm).		  219:-	 199:-
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1 .  BALTIMORE BACKPACK

Minimalistisk och trendig backpack som passar till alla 

tillfällen. Ryggsäcken är tillverkad i vattenavvisande 

nubuck-PU och har justerbara remmar för optimal 

komfort. Ryggsäcken är även försedd med en ficka 

med dragkedja på ena sidan och en dold ficka på 

baksidan, så du kan vända ryggen till med värdesa-

kerna i säkert förvar. Vadderat datorfack på insidan 

av väskan som skyddar din laptop. Fungerar på jobbet 

såväl som i skolan.

Pris 379:-

2. BALTIMORE KYLVÄSKA

Kylväska tillverkad i vattenavvisande nubuck-PU. 

Långa handtag och en justerbar axelbandsrem för 

optimal komfort. Kylväskan är isolerad med extra 

tjockt skum och fodret på väskan är av så kallad PEVA 

som är enkel att hålla ren och fräsch. En kylväska som 

passar lika bra till stranden som till vildmarksäven-

tyret.

Pris 339:-

3. BALTIMORE WEEKENDBAG

Med denna rymliga weekendväska över axeln går du 

inte obemärkt förbi då den ger uttryck för stil och 

minimalism på samma gång. Väskan har en justerbar 

axelrem. För att ge bättre organisationsmöjligheter 

har väskan utrustats med en ficka med blixtlås på ena 

sidan och en liten ficka med tryckknapp på den andra. 

Tillverkad i nubuck-PU vilket ger dig en väska med 

vattenavvisande egenskaper.

Pris 419:-

4. BRENDON KYLVÄSKA

Stilren och klassisk kylväska i bomullscanvas med dis-

kreta detaljer i veganläder som tilltalar många. Långa 

handtag och en justerbar axelbandsrem för optimal 

komfort. Kylväskan är isolerad med extra tjockt skum 

och fodret på väskan är så kallat PEVA som är enkel 

att hålla ren och fräsch. Väskan har en mer diskret 

karaktär tillskillnad mot de mer traditionella kylväs-

korna. Perfekt för citypicknicken och lika snygg som 

deli-väska när man handlar i saluhallen.

Pris 119:-

1 2 3
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1 .  RPET SORTINO KYLRYGGSÄCK

Utöver det PEVA-vadderade kylfacket som bevarar ky-

lan, är ryggsäcken försedd med flera praktiska fickor.

Pris 349:-

2. RPET SORTINO TRAIL KYLRYGG-

SÄCK

Kylryggsäcken är försedd med två fickor på sidorna 

samt en större ficka fram. Kylryggsäcken håller kylan 

bra och du får enkel åtkomst med hjälp av locköpp-

ningen. På insidan av locket finns en nätficka med 

plats för en kylklamp så du får kyla i den övre delen 

av ryggsäcken som naturligt sprider sig ned i väskan. 

Pris 349:-

3. RPET SORTINO CITY COOLER

På utsidan av kylväskan finns ett mindre fack så 

du även får plats med andra tillhörigheter. Med en 

reglerbar axelrem och dubbla handtag får du flera 

alternativ att bära kylkorgen på.

Pris 269:-

4. RPET SORTINO KYLVÄSKA 

GRANDE

På kylväskans framsida finns ett fack med plats för 

andra tillhörigheter som du kan behöva ha enkel till-

gång till. Du kan välja om du vill bära den över axeln 

med hjälp av axelremmen eller i de två handtagen.

Pris 269:-

5. RPET SORTINO TOTE COOLER

På utsidan av kylväskan finns ett mindre fack så 

du även får plats med andra tillhörigheter. Med en 

reglerbar axelrem och dubbla handtag får du flera 

alternativ att bära kylväskan på.

Pris 319:-

3

1 2

4 5

Alla kylväskor i sortino-serien
f inns i dessa tre färger.
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SNYGGA, TRENDIGA 
& MILJÖVÄNLIGA
KYLVÄSKOR FRÅN VINGA
Utflykten blir utan tvekan roligare med dessa snygga och 

trendiga kylväskor från Vinga of Sweden. Den tjocka PEVA-

vadderingen gör att kylan bevaras länge och väskorna är 

även enkla att tvätta av och ur efter anv ändning. Sortino 

väskorna är tillverkade av 50 % återvunnet material från 

PET-flaskor och har detaljer i konstläder och bomull.

Det går åt cirka 5 PET-flaskor
för att tillverka en väska.

Att använda återvunnen polyester är Vingas sätt att uppmuntra och

stödja initiativ som bygger på cirkulära modeller. Det hjälper också till

att förhindra att plastflaskor hamnar i naturen.
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1 .  LORD NELSON VICTORY 

BADLAKAN

HAMAM ÅTERVUNNEN

Skönt hamambadlakan gjord av 70% 

återvunnen bomull, de färgade trådar-

na är blandade med vita för att ge ett 

melerad intryck.

Storlek: 90x150 cm

Material: 70% återvunnen bomull, 30% 

polyester.

Antal	 1-49	 50

Pris	 219:-	 199:-

2. LORD NELSON VICTORY 

BADLAKAN HAMAM SOLID

Tunt och skönt badlakan som torkar 

mycket snabbt. Kan även användas 

som sjal, bordsduk, sarong, strandfilt, 

picknickpläd eller bara att svepa om 

sig i soffan.

Storlek: 90x150 cm

Material: 100% bomull

Antal	 1-49	 50

Pris	 189:-	 169:-

3. LORD NELSON VICTORY 

HAMAM DIAMANT

Fräscht och mjukt badlakan av hamam 

med mönster av så kallat gåsöga.

Storlek: 90x150 cm

Material: 100% bomull

Antal	 1-49	 50

Pris	 189:- 	 169:-

4. LORD NELSON VICTORY 

HAMAM NAVY SIDE LINE

Maritimt hamambadlakan med röda 

och marinblå ränder.

Storlek: 90x150 cm

Material: 100% bomull

Antal	 1-49	 50

Pris	 219:- 	 199:-

2

3 4
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1 .  SALINS FAMILY HAMAM 

BADLAKAN

Låt hela familjen glädjas av detta stora badlakan. 

Tillverkat av 70% certifierad återvunnen bomull från 

leverantörernas bomullsavfall. Fibrer som vanli-

gen anses vara oanvändbara har med hjälp av rätt 

framställningsprocess uppnått önskade egenskaper, 

vilket efterlämnar dig med ett skönt badlakan. Salins 

badlakan har dessutom en fantastisk absorberings-

förmåga samtidigt som det är väldigt snabbtorkande. 

När du använt det kan du enkelt rulla ihop det till en 

liten storlek, så att det inte tar så mycket plats i ditt 

skåp eller i din resväska.

Storlek: 180 x 180 cm

Pris 299:-

2. SALINS HAMAM BADLAKAN

Badlakan tillverkat av 70% certifierad återvunnen 

bomull från leverantörernas bomullsavfall. Fibrer 

som vanligen anses vara oanvändbara har med 

hjälp av rätt framställningsprocess uppnått önskade 

egenskaper, vilket efterlämnar dig med ett skönt 

badlakan. Salins badlakan har dessutom en fantastisk 

absorberingsförmåga samtidigt som det är väldigt 

snabbtorkande. När du använt det kan du enkelt rulla 

ihop det till en liten storlek

Finns i färgerna navy, grön och grå. 

Storlek: 180 x 100 cm

Pris 179:-

3. RIPPLE BADLAKAN

Velourbadlakan tillverkat i 100% ekologiskt odlad 

bomull (GOTS). Handduken är perfekt att ta med sig 

ner till stranden eller till poolen och gör din utevistel-

se till ett speciellt tillfälle.

Finns i grönt eller turkost.

Pris 249:-

1 2 3
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1 .  SEA YOU SOON BADLAKAN

Velourbadlakan tillverkat i 100% ekologiskt odlad 

bomull (GOTS). Handduken är perfekt att ta med sig 

ner till stranden eller till poolen och gör din utevistel-

se till ett speciellt tillfälle.

Storlek: 180 x 80 cm

Pris 249:-

2. CABANON BADLAKAN

Velourbadlakan tillverkat i 100% ekologiskt odlad 

bomull (GOTS). Handduken är perfekt att ta med sig 

ner till stranden eller till poolen och gör din utevistel-

se till ett speciellt tillfälle.

Storlek: 180 x 80 cm

Pris 249:-

3. CABANON FAMILJEBADLAKAN

Ett extra stort velourbadlakan tillverkat i 100% ekolo-

giskt odlad bomull (GOTS). På handduken ryms hela 

familjen. Ett hål för parasollet i mitten på handduken 

gör att ni kan skyddar er ordentligt mot solens starka 

strålar. Handduken är perfekt att ta med sig ner till 

stranden eller till poolen och gör din utevistelse till ett 

speciellt tillfälle.

Storlek: 168 x 168 cm

Pris 449:-

1 2 3

Med ett hål 

för parasol.
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1 .  TERRA R-PET PICKNICKPLÄD

Picknickpläd i fleece med plastad baksida i PEVA som 

håller vätan borta. Fleecen är en så kallad R-PET och 

då tillverkad av 100% återvunna PET flaskor. Pläden 

är enkel att vika ihop och bära med sig tack vare sitt 

handtag.

Storlek: 200 x 130 cm

Pris 279:-

2. HIDCOTE R-PET PICKNICKPLÄD

Picknickpläd i fleece med plastad baksida i PEVA som 

håller vätan borta. Fleecen är en så kallad R-PET och 

då tillverkad av 100% återvunna PET flaskor. Pläden 

är enkel att vika ihop och bära med sig tack vare sitt 

handtag.

Storlek: 200 x 130 cm

Pris 279:-

3. OUAN R-PET PICKNICKPLÄD

Picknickpläd i fleece med plastad baksida i PEVA som 

håller vätan borta. Fleecen är en så kallad R-PET och 

då tillverkad av 100% återvunna PET flaskor. Pläden 

är enkel att vika ihop och bära med sig tack vare sitt 

handtag.

Storlek: 200 x 130 cm

Pris 279:-

1 2 3
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1 .  LORD NELSON VICTORY FROTTÉ

Exklusiv rutig öglefrotté. Med maritim design är Lord

Nelson Victory trendig över tiden. En perfekt gåva för

den som uppskattar stil och finess.

Storlek: 50x70 cm, 65x130 cm, 90x150 cm

Vikt: 550 g/m²

Antal		  1-49	 50

Pris - 50x70 cm	 79:-	 69:-

Pris - 65x130 cm	 189:-	 169:-

Pris - 90x150 cm	 299:- 	 269:-

2. QUEEN ANNE FROTTÉ

Frottéserie i bomull med mycket bra uppsugningsför-

måga. Stort urval av färger.

Vikt: 420 g/m²

Antal		  1-49	 50

Pris 30x50 cm	 26:- 	 23:-

Pris 50x70 cm	 55:-	 49:-

Pris 65x130 cm	 139:-	 119:-

Pris 90x150 cm	 199:- 	 179:-

3. KOSTA LINNEWÄFVERI 

BADROCK COLLEGE

Underbar morgonrock/badrock i collegetyg. Att ha på 

sig denna är som att går runt i en jättestor myströja. 

Två fickor med mudd i ärmarna. Huvband och skärp

i midjan. 

Storlek: S/M, L/XL, XXL

Material: c:a 55% bomull, 45% polyester

Antal	 1-49	 50

Pris	 549:-	 499:-

3
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1 .  BÄDDSET JANNIKE

Ett supertrendigt bäddsett i fiskbens-

mönster från Kosta Linnewäfveri. 

Gjort i finaste bomull. 

Storlek: 50x60 cm, 150x210 cm

Antal	 1-49	 50

Pris	 339:-	 299:-

2. PLÄD MÅRTEN

En underbar ullpläd att svepa om sig en 

ruggig höstdag. Materialblandningen 

gör den mjuk, lätt och ändå värmande. 

Kommer i det klassiska mönstret ”gåsö-

ga”. Från Kosta Linnewäfveri. 245g/m². 

Storlek: 130x170 cm

Material: 45% ull, 30% akryl, 

20% polyester, 5% kashmir

Antal	 1-49	 50

Pris	 649:-	 599:-

3. LORD NELSON VICTORY 

SHERPAPLÄD EXMOORE

Sherpapläd med rutigt mönster, 

mönstrad sida i mjuk micromink.

Storlek: 120x160 cm

Antal	 1-49	 50

Pris	 279:-	 249:-

4. BÄDDSET

DALABERG SATIN

Lövigt bäddset av skön bomullsatin. 

Från Kosta Linnewäfveri.

Storlek: 50x60 cm, 150x210 cm

Antal	 1-49	 50

Pris	 549:-	 499:-

3 4
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1 .  SUBTERRA 15,6” 

LAPTOPVÄSKA

Laptopsväska med ett blixtlåsförsett 

huvudfack, ett vadderat 15,6 tums 

laptopfodral och en 10 tums surfplatta-

fodral. Levereras med ett speciellt inre 

fack för att hålla enheten och laddare 

separerade, en vadderad innerficka 

för att skydda telefon, solglasögon 

eller annat av värde, flera fickor inuti, 

på fram- och bakpanelerna. Innehåller 

vagntunnel, vadderad ryggpanel samt 

avtagbara och vadderade axelband. 

Vattentät. Material: Nylon

Pris 875:-

2. 15” LAPTOPRYGGSÄCK

Har ett huvudfack med dragkedja med 

en vadderad ficka för 15 tums laptop 

och en mjuk ficka för en 10 tums surf-

platta. Levereras med ett speciellt inre 

fack för att hålla enheten och laddare 

separerade, en vadderad innerficka för 

att skydda telefon, solglasögon eller an-

nat av värde och expanderbar sidoficka 

med blixtlås för en vattenflaska. Utrus-

tad med bälte för resväska, vadderad 

ryggpanel och remmar med justerbart 

och avtagbart bröstspänne. 

Material: Nylon

Pris 1035:-

3. SUBTERRA 

POWERSHUTTLE

Tillbehörsväska för att lagra power-

banks, öronsnäckor, laddningskablar, 

eller andra elektroniska tillbehör. 

Levereras med 5 elastiska slingor och 

två fickor med dragkedja. Slipfickan 

och sladdhålet möjliggör förvaring av 

en powerbank inuti fodralet medan 

enheten laddas. Material: Nylon

Pris 255:-

4. SUBTERRA 

POWERSHUTTLE MINI

Tillbehörsväska med organisatoriska 

fickor och öglor idealiska för kablar, 

öronsnäckor, adaptrar, eller andra små 

objekt. Passar enkelt in i en handväska 

eller ryggsäck eller för att hålla små 

tillhörigheter organiserade i flygstolens 

ficka. Material: Nylon

Pris 175:-

2 3 4
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1 .  CAB FLORENS 

NECESSÄR

Mjukt härligt skinn, greppvänligt 

bärhandtag. Utvändigt ett dragkedje-

fack och invändigt med en mittavdelare 

och en ficka baktill.  Finns i färgerna 

svart och cognac.

Storlek: 26 x 15 x 15 cm.

Pris 660:-

2. CAB FLORENS 

WEEKENDBAG

Mjukt härligt skinn, greppvänligt 

handtag, avtagbar axelrem. Dubbla 

dragkedjor för enkel i och urlastning, 

invändigt med 2 fack på ena långsidan 

och långt fack med blixtlås på andra 

sidan, utvändigt finns det praktiska fack 

med blixtlås på varje kortsida. Finns i 

färgerna svart och cognac. Storlek: 55 x 

32 x 30 cm	

Pris 1699:-

3. CAB FLORENS 

DATAVÄSKA 

För 15 tums dator. Axelrem medföljer, 

på fram och baksidan finns en lång 

ficka med blixtlås. Enkelt att sätta 

väskan på din resväska med hjälp av lä-

derbandet som håller väskan på plats, 

invändigt fack på ena sidan för dator 

och på andra sidan för pennor och 

mobiltelefonen, här finns även en lång 

ficka med blixtlås. Finns i färgerna svart 

och cognac. Storlek: 40 x 28 x 6 cm.

Pris 1260:-

4. CAB FLORENS

En datorväska i modern design som 

passar din dator upp till 15 tum, utvän-

digt finns det två handtag, på baksidan 

finns ficka med blixtlås samt hållare för 

att fästa din väska vid ditt trolleystativ, 

invändigt på ena sidan finns 2 fack där 

du kan förvara kreditkort och telefon, 

två pennhållare samt en lång ficka 

med blixtlås, på andra sidan finns det 

vadderad fack för din dator Finns i 

färgerna svart och cognac. 

Storlek: 42 x 27 x 13/2 cm.

Pris 1260:-

1
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CAB 
KÖPENHAMN 
Sedan länge Carlobolagets mest sålda 

resväska. De har tillsammans med 

sina leverantörer utvecklat varje detalj 

så att väskan ska hålla för hårt slitage 

och vara med på hela resan. 

Dessutom är den perfekt för branding, 

så att du kan synas med snygg och 

proffsig företagsprofil på flygplatsen. 

Väskan finns i tre olika storlekar, 

varav den minsta passar som 

kabinväska. 

Väskan har TSA lås och expander för 

ökad volym, 3 års garanti mot 

fabrikationsfel. Väskorna finns i 

färgerna svart, svart carbon, silver, 

marinblå, röd, rosé och vit.     

                                                                                    

55 x 40 x 23/26 cm
37/43 liter, 3,4 kg        

Pris 899:-

67 x 45 x 29/32 cm 
65/71 liter, 4,3 kg        

Pris 999:-

77 x 52 x 31/34 cm 

101/115 liter, 4,8 kg

Pris 1099:-



4 0

R
E

S
A

 &
 V

Ä
S

K
O

R

NY HÅLLBAR VÄSKSERIE 
FRÅN XINDAO - IMPACT 
Produkterna i Impact-kollektionen har ett AWARE™ 
spårämne vilket visar att de är tillverkade med 
ansvar och miljötänk. 

Om du till exempel väljer Duffelväskan från Impact så har du varit 

med och sparat 27 liter vatten och 45 plastflaskor har återanvänts. 

2% av intäkterna för varje såld Impact-produkt kommer 

att doneras till Water.org.

Alla väskorna finns i svart, marinblå och stenkol. 
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1 .  RPET 15.6"LAPTOPVÄSKA

Avslappnat professionell och välorganiserad, 15.6"" 

laptopväska. En klassisk design med accentuerade 

sömmar på framsidan, flera förvaringsfack, två hand-

tag på toppen och en justerbar, avtagbar axelrem.

Storlek: 28 x 6 x 39.5 cm. Material: rPET

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 305:-	 297:-	 289:-	 281:-

2. RPET KYLRYGGSÄCK

AWARE™ kylryggsäck passar perfekt för en picknick i 

naturen. PEVA huvudfack med gott om utrymme för 6 

vinflaskor eller 24 burkar. Blixtlåsförsett fack på fram-

sidan. Storlek: 35.5 x 16 x 29 cm. Material: rPET

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 331:-	 322:-	 314:-	 305:-

3. RPET ANTI-FICKTJUV 15.6” 

LAPTOPRYGGSÄCK

15.6”” laptopryggsäck som passar bra både för arbete 

och fritid. Fack med och utan dragkedja gör det enkelt 

att organisera dina övriga tillhörigheter.

Storlek: 40.5 x 12 x 30 cm. Material: rPET

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 663:-	 646:-	 628:-	 610:-

4. RPET WEEKEND-DUFFEL

Det rymliga huvudfacket erbjuder gott om plats för 

alla dina saker. Två mesh-fack för att enkelt organi-

sera småsaker. Blixtlåsförsett fack på framsidan som 

innehåller 2 mindre fack och 2 pennöglor.

Storlek: 32 x 22 x 55 cm. Material: rPET

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 463:-	 451:-	 439:-	 426:-

5. RPET A5 PORTFOLIO

Håll dig organiserad med denna A5 portfolio. I 

portfolion finns en matchande anteckningsbok. An-

teckningsboken har 64 blad/128 sidor FSC återvunnet 

krämfärgat 80gm/s linjerat papper. På insidan finns 

ett stort fack, ett mobilfack, 2 kortfack och pennögla.

Storlek: 2.1 x 17.2 x 22.2 cm. Material: rPET

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 172:-	 167:-	 163:-	 158:-

6. RPET 15.6”” LAPTOPSLEEVE

Strömlinjeformad design och vadderad för bästa 

skydd. Blixtlåsförsett fack på framsidan som innehåll-

er 2 mindre fack och 2 pennöglor.

Storlek: 28 x 2.5 x 39.5 cm. Material: rPET

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 185:-	 180:-	 175:-	 171:-
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1 .  VÄSKA LENOX

Väska med stort fodrat huvudfack med kraftigt 2-vägsblixtlås. Frontficka med 

dragkedjestängning. Blixtlåsficka i huvudfacket.

Material: Vattenavvisande Canvas i kraftig 100% bomull

Storlek: 48(l) x 27(b) x 28(h) cm

Vikt: ca 720 gram

Volym: ca 28 liter

Pris 298:- vid 25 st

2. DATORRYGGSÄCK WESTER

Huvudfack med vadderad rygg och kraftigt 2-vägsblixtlås. Bärhandtag med tryck-

knapp. Botten i konstläder ger extra skydd.

Material: Vattenavvisande Canvas i kraftig 100% bomull

Storlek: 30(b) x 12 (+ frontficka 3,5)(d) x 38,5(h) cm

Vikt: ca 575 gram

Volym: ca 16 liter

Pris 298:- vid 25 st

1

2

GREEN LINE är produkter 

fria från samtliga SVHC – 

kemikalier som vid produk-

tionstillfället återfinns på 

den så kallade ”Kandidat-

listan” i REACH. De är extra 

skonsamma för miljön och 

samtliga material till Black 

Hills GREEN LINE-produkter 

specialtillverkas och 

laboratorietestas.
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1 .  BASIC BACKPACK REFLECTIVE

Basic ryggsäck i reflekterande material för god synlighet i mörker. En stor tryckyta 

finns som är obehandlad. Reflekteringsindex 250.

Mått och volym: 29x18x42cm ≈ 21 L

Material: 600D polyester med reflekterande PU-beläggning.

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 162:-	 158:-	 152:-

2. DUFFLE 2.0

En mångsidig träningsväska med god ventilation. Det stora facket har ventilation 

och en multificka med dragkedja samt hake för nycklar. På sidan har väskan ett 

ventilerande sko/handduksfack. 

Mått och volym: 48x25,5x28,5 cm samt 34 L. 

Material: 100% polyester med PU stöd och PU beläggning.

Antal	 –49	  50-99	 100-

Pris	 279:-	 269:-	 259:-
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1 .  STREET BACKPACK

Ha koll på dina prylar med denna nätta ryggsäck. Ett 

stort huvudfack med lättvadderat datorfack med plats 

för laptop upp tll 15’’ samt hake för nycklarna. En 

säkerhetsficka på baksidan.

Mått och volym: 29,5x45,5x12cm ≈ 16 L. 

Material: 300D polyester, Foder: 210D polyester PU 

beläggning, Botten: 1680D polyester.

Antal	 -49	 50-99	 100-

Pris	 295:-	 285:-	 275:-

2. ROLL-UP BACKPACK

Modern ryggsäck med rullfunktion för att öka eller 

minska väskans storlek efter behov. Separat fack för 

15” laptop eller läsplatta. Säkerhetsficka på baksidan 

och en dold ficka i botten samt två fickor på sidorna. 

TPU dragkedjor. Mått och volym: 29x42x15cm ≈ 18 L

Material: 300D polyester, Foder: 210D polyester PU 

beläggning, Botten: 1680D polyester.

Antal	 –49	 50-99	 100-

Pris	 429:-	 419:-	 409:-

3. WEEKEND DUFFLE

En weekendbag med ett stort fack, ett mindre fack 

med dragkedja samt 2 små fack och hake för nyck-

larna på insidan. 2 fickor på utsidan som stängs med 

kardborre. Diagonal axelrem med vaddering för ett 

bekvämt bärande. Mått och volym: 57x43x21cm ≈ 51,5 

L. Material: 300D polyester, Foder: 210D polyester PU 

beläggning, Botten: 1680D polyester.

Antal	 -49	 50-99	 100-

Pris	 349:-	 339:-	 329:-
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1 .  BAIKAL RYGGSÄCK GRS RPET

GRS-certifierad RPET-ryggsäck tillverkad av 80 % 

återvunnet material. Ett stort huvudfack med blixtlås, 

en liten ficka med dragkedja inuti och ett främre fack 

med blixtlås. Levereras med bekväma axelband och 

ett grepphandtag. 

Material: 300D av återvunnen polyester.

Pris 200:-

2. BAIKAL LAPTOPRYGGSÄCK 

GRS RPET

GRS-certifierad RPET-laptopväska tillverkad av 40% 

återvunnet material. Ryggsäcken har ett stort hu-

vudfack med blixtlås, en vadderad ficka för 15 tums 

laptop med kardborrestängning, en hängande krok 

och ett främre vertikalt fack med blixtlås. Levereras 

med extra remmar med spännesstängning för 

säkerhet, bekväma vadderade axelband, 

grepphandtag, nätrygg med en ficka med dragkedja 

och expanderbar sidoficka i nät. 

Material: 300D av återvunnen polyester.

Pris 419:-

3. BAIKAL 15” LAPTOPVÄSKA GRS 

RPET

GRS-certifierad RPET-laptopväska gjord av 60 % åter-

vunnet material. Utrustad med ett stort huvudfack 

med blixtlås, en vadderad ficka för 15 tums bärbar 

dator och ett främre fack (båda med kardborrestäng-

ning). Levereras med täckande omslag med ficka 

med dragkedje- och spännesstängning. Har bekvämt 

vadderat och justerbart axelband och bagagebälte på 

baksidan. Material: 300D av återvunnen polyester.

Pris 329:-

4. BAIKAL DUFFELVÄSKA GRS RPET

GRS-certifierad RPET-duffelväska tillverkad med 40 % 

återvunnet material. Väskan har ett stort huvudfack 

med blixtlås, en förstärkt baspanel, en nätficka på 

sidan och en expanderbar blixtlåsförsedd ficka som 

klarar fuktiga träningskläder eller handdukar. Levere-

ras med en liten innerväska med dragkedja för orga-

nisering. Väskan har avtagbar och vadderad axelrem, 

grepphandtag med vadderad kardborrestängning och 

ett extra grepphandtag på den nedre högra sidan. 

Material: 300D av återvunnen polyester.

Pris 369:-

1 2 3

4
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1 .  RYGGSÄCK TURIM

600D ryggsäck med mesh-sidfickor och innerficka. 

Rygg och remmar är vadderade.

Antal		  50	 100	 250

Pris		  79:-	 75:-	 70:-

Pris 1-färgstryck	 22:-	 14,75 	 9:-

Ingen schablonkostnad tillkommer.

2. GYMPAPÅSE CARNABY

210D Gympapåse 350 x 410 mm 

Antal		  100	 500	 1000

Pris 		  12:-	 10:- 	 9:-

Pris 1-färgstryck	 11,75 	 5,80	 4,75

Ingen schablonkostnad tillkommer.

3. RYGGSÄCK BOSTON

Vattentät 2Tone Nylon bärbar dator ryggsäck med 2 

fack. Fodrat bakre fack med inre dragkedja och fod-

rad fack för bärbar dator upp till 17". Fodrat frontfack 

med flera innerfickor. Ryggsäcken har 2 framfickor 

och 2 sidfickor. USB-port och USB/mikro USB-kabel 

för anslutning till mobila enheter. Vadderade remmar 

och rygg med vadderat stödsystem för ryggen. 

Tillbehör 

Antal		  1	 10	 25

Pris		  494:-	 486:-	 482:-

Pris 1-färgstryck		  80:-	  40:- 

Ingen schablonkostnad tillkommer
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1 .  ANTIMIKROBIELL MUGG

Clik mugg med handtag, har ett smart 

lock som gör att du kan dricka 360 gra-

der runt muggen, öppnas och stängs 

med ett enkelt tryck. Dubbelväggig, 

spill och droppfri. Volym 225 ml. Clik är 

designad så den yttre väggen i rostfritt 

stål lätt kan tas isär och källsorteras 

för återvinning för en renare omvärld. 

BPA-fri och lämpad för handdisk. 

Registrerad design®

Storlek: 9.2 x 8.5 x 10.6 cm

Material: PP

Färger: svart, vit, grå, grön, marinblå

Antal	 1	 100	 250

Pris	 79:-	 77:-	 75:-

2. IMPACT DUBBELVÄGGIG 

S/S VAKUUMFLASKA

Impact dubbelväggig vakuumflaska är 

perfekt för att hålla vätskebalansen un-

der kontroll hela dagen. Minimalistisk 

men elegant design som syns överallt! 

Håller din dryck varm i upp till 5tim 

eller kyld upp till 15tim. Volym: 500ml. 

BPA-fri. Med fokus på vatten, 2% av in-

täkterna för varje såld Impact-produkt 

kommer att doneras till Water.org.

Storlek: 22.5 x 7.4 cm

Material: Rostfritt stål

Färger: silver, blå, grå, brun, svart

Antal	 1	 100             250

Pris	 129:-	 125:-          122:-

3. UV-C STERILISERINGS 

S/S VAKUUMFLASKA

UV-C steriliserings vakuumflaska 

använder intelligent UV-C LED tekno-

logi för att rengöra ytan på insidan 

genom att eliminera luktframkallande 

bakterier och virus på runt 5 minuter. 

Den dubbelväggiga isoleringen håller 

din dryck varm i upp till 5tim eller kyld 

upp till 15tim. USB uppladdningsbart 

180 mAh Li-polymer batteri medföljer. 

Volym: 500ml. Storlek: 24.3 x 7.2 cm

Material: Rostfritt stål

Antal	 1	 25               50

Pris	 397:-	 386:-          376:-

4. VAKUUMISOLERAD 

ENFÄRGAD FLASKA I 

STAINLESS STEEL

Höj ditt dagliga vattenintag med denna 

vakuumisolerade enfärgade flaska i 

stainless steel. Håller din dryck varm 

i upp till 5tim eller kyld upp till 15tim. 

Denna eleganta flaska passar i de flesta 

mugghållare och hjälper dig att hålla 

vätskenivån under kontroll. 

Volym: 500ml. Storlek: 25.8 x 6.7 cm

Material: Rostfritt stål

Färger: svart, blå, vit, grön, grå

Antal	 1	 100             250

Pris	 105:-	 102:-          100:-

2 3 4

1
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1 .  SKY SPORTFLASKA 

Populär flaska i snygg design som nu finns i inte 

mindre än tre olika material. Välj mellan tritan, glas 

eller aluminium, vad föredrar du?  Flera olika märk-

ningsmetoder tillgängliga för alla varianterna. All plast 

är BPA-fri.  

Pris glas 500 ml 38:-

Pris tritan 650 ml 40:-

Pris aluminium 650 ml 60:-

2. VASA FLASKA 500ML

Vakuumisolerad flaska med dubbelvägg i rostfritt stål. 

Inre väggen är pläterad med koppar för ultimat för-

måga för att hålla dryckerna varma i 12 timmar och 

kalla i 48 timmar. Levereras i presentförpackning.

Pris vid 100 st 140:-

3. OREGON FLASKA MED 

KARBINHAKE 400ML

Aluminiumflaska i enkelväggskonstruktion med smart 

karbinhake. Flaskan finns i många färger samt går att 

märka med flera olika metoder. 

Utöver denna variant finns den även med matt finish, 

för fullfärgstryck runtom flaskan och i en större 

variant på 750ml.

Pris vid 100 st 35:-

3

1
2
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MED ETT 
RUNDTRYCK 

FÅR DIN FLASKA 
ETT HELT EGET 

UTTRYCK.

1 .  TERMOSFLASKA DAILY

Termosflaska i tidlös retrostil. Termosen är tillverkad i

18/8 stål för bästa värmehållning och kvalité.

Kan mot tillägg fås med bambukork. 

Volym: 600 ml. Höjd: 250 mm

Antal 	      6-101 	   102 	 246 	 504

Borstad 	      116:- 	   107:-	 99:- 	 91:-

Svart 	      122:- 	   113:- 	 104:- 	 96:-

kork trä 	      18:- 	   17:- 	 16:- 	 15:-

1-färgstryck     18:-	   14,50	 13:-	 11,50

2. VATTENFLASKA PACE

Vattenflaska i rostfritt 18/8 stål. Korkens design

gör att flaskan är lätt att bära med sig och enkel att

öppna. Skön att dricka ur då extra filterdel gör att

man inte dricker direkt mot flaskans stålkant. Vill man

smaksätta vattnet med t.ex gurka så stannar gurkan

i flaskan med hjälp av samma filterdel. 

Volym: 750 ml. Höjd: 270 mm

Antal 		  100 	 300 	 500

Borstad 		  60:- 	 55:- 	 51:-

Svart 		  64:- 	 59:- 	 55:-

1-färgstryck	 18:-	 13:-

3. VATTENFLASKA PURE

Vattenflaska i BPA-fri TRITAN-plast. Textilöglan på

skruvkorken gör att den är enkel att bära med sig

och/eller hänga på träningsmaskinen. Dess form gör

också att den passar i de flesta mugg och flaskhållare.

Flaskan är enkel att rengöra. Vi rekommenderar inte

maskindisk. Volym: 560 ml

Antal 		  100 	 300 	 500

Pris 		  40:- 	 36:- 	 33:-

1-färgstryck	 18:-	 13:-

1 2 3
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1 .  GLACIER RPET

Flaska i RPET med gummierad yta och lock av rostfritt 

stål med inre RPET-lock och silikonring. Fri från BPA . 

Kapacitet: 600 ml. Ej anpassad för drycker med kolsy-

ra. Läckagefri. Priset är inklusive 1-färgs rundscreen.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris	 50:-	 46:-	 44:-	 39:-

2. ICELAND RPET

Dricksflaska i RPET med lock i rostfritt stål och TPR-

grepp som gör det enkelt att bära. Fri från BPA. Ka-

pacitet: 780 ml. Ej anpassad för drycker med kolsyra. 

Läckagefri. Priset är inklusive 1-färgs rundscreen.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris	 64:-	 60:-	 57:-	 52:-

3. BELO TERMOSFLASKA

Termosflaska i rostfritt stål med dubbelvägg. Koppa-

risolering garanterar lång hållbarhet på både varma 

och kalla drycker. Volym 500ml. Läckagefri.

Priset är inklusive 1-färgs rundscreen.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris	 159:-	 150:-	 144:-	 140:-

1 2 3
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1 .  AMERICANO MUGG

Americano® är en livsstil, så självklart har vi många alternativ till livsstil. Välj mellan 

enkel och dubbelvägg, drickfärdigt eller spillsäkert lock och med silikongrepp om 

det önskas. Finns nu också varianter med återvunnen plast samt med antibakte-

riell behandling. Skapa den perfekta muggen genom att mixa och matcha färger.  

Förpackad i en komposterbar påse. Material: PP-plast, silikon.

Pris 200 ml med handtag 42:-

Pris 350 ml 59:-

Pris 350 ml med grepp och spillsäkert lock 74:-

2. BASELINE PLUS SPORTFLASKA 

Baseline® Plus sportflaska med enkelvägg. Spillsäkert lock med tre olika korkar att 

välja på – sport, kupol eller flip. Mixa och matcha färger för att skapa den perfekta 

flaskan. 500ml och 750ml går att få med eller utan grepp. 650ml har en midja.

Material:	  HDPE-, PP-plast

Storlek	 500ml	 650ml	 750ml 

Pris	 23:-	 28:-	 29:-

1 2
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1 .  TERMOSMUGG CLICK 0.3L

Termosmugg Click är en snygg och stilfull ter-

mosmugg tillverkad i 18/8 stål. Muggen har en trevlig 

design med tryckplatta i locket för att enkelt kunna 

öppna och stänga. Mycket bra värmeegenskaper. Du 

dricker direkt ur muggen och den är läckagesäker och 

mycket enkel att rengöra. 10 års garanti.

Antal 	        6 	 102 	 246 	 504

Pris borstad      115:- 	 105:- 	 96:- 	 89:-

Pris lackad 	       120:- 	 110:- 	 102:- 	 94:-

1-färgstryck     18:-	 14,50	 13:-	 11,50

2. TERMOS PUSH 0.3L

Termosmugg i mjuk greppvänlig design. Öppnas 

enkelt med tryckknappen, då locket hamnar i upprätt 

läge och gör det möjligt att dricka direkt ur ter-

mosmuggen. Lätt att rengöra då lockets delar går att 

ta isär. Muggen är tillverkad i rostfritt stål och korken 

är helt tät. Passar perfekt på promenaden eller resan.

Termosmuggen har bra värmehållning

Antal 	        6 	 102 	 246 	 504

Pris borstad      116:- 	 105:- 	 96:- 	 89:-

Pris lackad         120:- 	 110:- 	 102:- 	 94:-

1-färgstryck     18:-	 14,50	 13:-	 11,50

3. TERMOSMUGG ZIP 0,3 L

Snygg och stilren termosmugg i rostfritt stål. Muggen 

är lackad i en speciallack som ger en greppvänlig ro-

bust yta. Bra värmehållning och helt läckagefri. Passar 

de flesta mugghållare. Maskindisk rekommenderas ej. 

Höjd: 135mm

Antal 	 6 	 102 	 246 	 504

Pris 	 105:- 	 95:- 	 88:- 	 81:-

1-färgstryck     18:-	 14,50	 13:-	 11,50

4. TERMOS NORDIC 0.5L

Klassisk robust ståltermosflaska tillverkad i rostfritt 

18/8 stål. Termosen har en läckagesäker autokork för 

smidig servering och rengöring. Hela Nordic-serien 

har en mycket bra värmehållning i alla storlekar. 

Antal 	      6 	 102 	 246 	 504

Pris färgad      118:- 	 108:- 	 100:- 	 93:-

Pris borstad    98:- 	 89:- 	 82:- 	 75:-

1-färgstryck     18:-	 14,50	 13:-	 11,50

5. FLEX SITTDYNA

En praktisk ihopvikbar sittdyna för många ändamål.

Passar lika bra på hockeymatchen som på en picnic!

Sittdynan är vattenavstötande och har 5 mm

stoppning.

Storlek: 38 x 27 cm (18 x 14 ihopfälld).

Antal 	 100 	 250 	 500 	 1000

Pris 	 22,90 	 19,85 	 18,20 	 17:-

Tryckpris 	 6:- 	 4,75 	 3,64 	 3,48

1 2 3
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1 .  RPET ACTIVE DRY HANDDUK

Sporthandduk tillverkad av mikrofiber och delvis återvunna PET-flaskor. Lätt och 

kompakt. Dess unika frottéstruktur kan absorbera mer vatten och torkar tre gång-

er snabbare än en traditionell handduk. Perfekt för utomhusaktiviteter, sport och 

resor. Denna storlek är utmärkt att använda till resan eller gymmet. Nio återvunna 

PET-flaskor har används för att tillverka den stora och tre PET-flaskor för den lilla. 

Storlek	 140 x 70 cm	 80 x 40 cm

Pris 	 149:-		  79:-

2. LEAN VATTENFLASKA

Vattenflaska i BPA-fri tritanplast. Öglan på locket gör den enkel att hänga på väskan 

samt att den nätta formen gör att den passar i de flesta mugghållare. Flaskan är 

enkel att rengöra både för hand och i maskin. Passar bra att lägga ett tryck på.

Pris 55:-

1 2
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1 .  LORD NELSON VATTENFLASKA

Snygg flaska i BPA-fri tritan plast, lock i rostfritt stål. 

Tygöglan i locket gör det möjligt att hänga flaskan på 

en krok eller runt handleden.

Storlek: 60 cl

Antal	 1-49	 50

Pris	 59:-	 49:-

2. LORD NELSON VATTENFLASKA

För den kortare löpturen eller gympasset, eller varför 

inte i handväskan eller bagen för en tur på stan som 

ersätter inköp av flaskvatten. Tillverkad av BPA-fri 

tritan.

Storlek: 35 cl

Antal	 1-49	 50

Pris	 49:-	 39:-

3. LORD NELSON VATTENFLASKA 

LÅNGHALS

Snygg flaska i BPA-fri tritan plast med långhalsad 

design av Jon Eliason. Tygöglan i locket gör det möjligt 

att hänga flaskan på en krok eller runt handleden.

Storlek: 80 cl

Antal	 1-49	 50

Pris	 69:- 	 59:-

1

2
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1 .  UTAH RPET

Flaska i RPET och med silikontätning i locket. Ej avsedd för kolsyredryck. Volym 

500ml. Läckagefri. Priset är inklusive 1-färgs rundscreen.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris	 54:-	 50:-	 47:-	 43:-

2. UTAH GLAS

Vattenflaska i glas, 500 ml inkl. neopren fodral. Ej anpassad för drycker med 

kolsyra. Läckagefri. Priset är inklusive 1-färgs tryck på fodralet. 

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 46:-	 43:-	 40:-	 39:-

1

2
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1 .  SPORTFLASKA HIT

Sportflaskan Hit har en riktigt snygg och modern

design. Den passar perfekt till gymmet, kontoret, i

cykelbehållaren eller varför inte i bilen. Sportflaskan

kommer i flera olika fina färger och har en fantastisk

stor tryckyta. Utnyttja den för att förmedla just ditt

unika budskap! Välj och vraka bland flera olika färger,

den finns i både transparenta- och solida färger.

Levereras med en vit eller svart flip-kapsyl.

Volym: 600 ml

Antal 	 80 	 240 	 480

Pris 	 25,90 	 19,80 	 16,40

Inklusive 1-färgstryck

2. BIKE SOFT

Vattenflaskan Bike är precis som det låter den perfek-

ta cykelflaskan. Anpassad för din flaskhållare

på cykeln och praktisk att ha med sig. Finns i flertalet

färger och levereras med push-pull kapsyl.

Livsmedelsgodkänd och BPA-fri. Volym: 500 ml.

Höjd: 190 mm. Max tryckyta: 110 x 220 mm.

Antal 	 80	 240 	 480

Pris 	 26,30 	 20,20 	 16,70

Inkluvise 1-färgstryck.

3. QUEEN SOFT

Äntligen en flaska med både ett skönt grepp och en

bred öppning. Queen Soft passar perfekt till både

gymmet och kontoret. Kan även levereras med flip-

kapsyl. Kapsylerna finns i vit, svart, röd och blå färg.

Livsmedelsgodkänd och BPA-fri. Volym: 700 ml.

Höjd: 225 mm. Max tryckyta: 35 x 130 mm.

Antal 	 80 	 240 	 480

Pris 	 29,30 	 22,90 	 17,75

Inklusive 1-färgstryck

4. SPORTFLASKA DIMPLE SOFT

Vattenflaskan Dimple Soft är den perfekta flaskan för

lagsporter och den törstige. Vattenflaskan

rymmer hela 900 ml och är dessutom med sin stora

öppning enkel att rengöra. Dimple Soft är den

senaste vattenflaskan i vårt AquaHero-sortiment och

precis som de övriga i serien passar denna

flaska även till både gymmet och kontoret. Kan även

levereras med flipkapsyl. Livsmedelsgodkänd

och BPA-fri. Volym: 900 ml. Höjd: 265 mm.

Max tryckyta: 40 x 140 mm.

Antal 	 80 	 240 	 480

Pris 	 29,90 	 23,40 	 18,25

Inkluvise 1-färgstryck.

1 2

3 4
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1 .  PRO CONTROL IMPACT SS TEE 

T-shirt i lätt och stretchigt material av 

återvunnen polyester som ger effektiv 

ventilation, fukttransport och rörelsefrihet.

Storlek: Herr XS-3XL, Dam XS-XXL,

Material: Front: 100% återvunnen polyester. 

Back: 97% återvunnen polyester, 3% Polyester

Pris 280:-

2. PRO CONTROL IMPACT SHORTS 

Shorts gjorda i vävt, stretchigt och funktionellt

material för optimal rörelsefrihet. Lång passform, 

utrustade med innerkalsong, fickor, slits i sidan

och elastisk midjeresår. 

Storlek: Herr XS-3XL

Material: Body; 90% Polyester, 10% Elastane. 

Lining: 84% Polyester, 16% Elastane

Pris 320:-

3. PRO CONTROL IMPACT SKIRT 

Kjol i lätt och stretchigt stickat material som

ger effektiv fukttransport. Kjolen har innertights

med bollficka, elastiskt midjeresår.

Storlek: Dam XS-XXL

Material: Body; 90% Polyester, 10% Elastane. 

Lining: 84% Polyester, 16% Elastane

Pris 320:-

1 2 3
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Mixa och matcha 
färgerna precis 

som du vill!

1 .  PRINCE RAPTOR

Allroundracket som passar för nybörja-

re till medelgoda spelare. Padelracke-

ten ger bra kontroll i kombination med 

fart och har ett runt rackethuvud vilket 

gör att den får en större sweetspot.

Antal	 1

Pris	 999:-

2. OUR PADEL 

STORY HEX12K

Svenskutvecklat padelrack med helt 

nya materialegenskaper som medför 

högre precision och prestanda. 

Droppformen och den styvare kärnan 

lämpar sig för spelaren som är redo att 

ta nästa kliv mot padeltoppen. Ramen i 

racket består av 100% carbon och kär-

nan är en styvt anpassad sammansätt-

ning av EVA-polymer och glasfiber som 

omsluts av kompositstruktur

Antal	 1

Pris	 1399:-

3. WILSON PADEL 

RUSH 100

Grym padelboll med bra synlighet, has-

tighet och hållbarhet. Säljs i lådor om 

24 rör/låda, ett rör är 3 bollar. Märks 

från lager med svep runtom röret. 

Märkning på boll möjligt från 576 st rör 

(4 månaders leveranstid).

Pris inklusive svep (fullfärg).

Antal	 24	 48	 96

Pris	 90:-	 86:-	 83:-

Omärkt	 69:-	 67:-	 65:-

4. SPORTFLASKA 

TOPPOINTDESIGN

Högkvalitativ europaproducerad 

sportflaska. Kan levereras i flera olika 

färger och man kan välja olika färg på 

flaska och lock bland våra standardfär-

ger. Sportflaskan har ett ergonomiskt 

lock. 100 % läckfri och den kan tryckas 

runtom hela. Den är fri från BPA och 

tillverkad av 100 % återvinningsbart 

material. Pris inklusive 1-färgstryck.

Antal	 100	 250            500

500ml	 30,20	 26,80        23,60

750ml	 36,20	 32,40        29:- 
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1 .  ADV UNIFY FZ HOOD

Mjuk och skön huvtröja i stretchig, funktionell och 

återvunnen polyester. Två sidfickor. 

Storlek: Herr XS-4XL, Dam XS-XXL,

Material: 100% återvunnen polyester

Pris 600:-

2. ADV UNIFY JACKET 

Mjuk och skön jacka i stretching, funktionell

och återvunnen polyester. Två sidfickor. 

Storlek: Herr XS-4XL, Dam XS-XXL,

Material: 100% återvunnen polyester

Pris 600:-

3. ADV UNIFY PANTS 

Mjuka och sköna svettisbyxor med avslappnad design 

gjorda av återvunnen polyester. Två fickor med 

dragkedja. 

Storlek: Herr S-XXL, Dam XS-XXL,

Material: 100% återvunnen polyester

Pris 480:-

2

3
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1 .  RUSH WIND JACKET 

Rush Wind Jacket är en tunn och lätt 

vindjacka gjord i ett vävt funktionsmaterial

som ger bra fukttransport. Två fickor med

dragkedja. 

Storlek: Herr XS-3XL, Dam XS-XXL,

Material: 100% Polyester

Pris 400:-

2. RUSH VINDBYXA 

Tunn och lätt vidnbyxa gjord i ett vävt 

funktionsmaterial med bra fukttransport. 

Byxan är även utrustad med sidfickor, 

dragkedjor nedtill och avsmalnande passform 

från knä till benavslut. 

Storlek: Herr XS-3XL, Dam XS-XXL,

Material: 88% Polyester, 12% Elastane

Pris 320:-

3. V150 ENGINEERED 

Löparsko med effektiv ventilation, bra stöd och 

flexibilitet för ett neutralt löpsteg. Perfekt för både 

intervall- och distanspass.

Storlek: Herr 39,5-47, Dam 35,5-42

Material: Upper Mesh: 60% Polyester 40% Polyamid; 

Insole: EVA with single mesh; Lining: 100% Polyester; 

Outsole: 100% Rubber; Midsole:100%EVA; 

Insole: EVA with single mesh

Pris 960:-

1 2

3

Rosa finns 

endast i dam

modellen
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1 .  ADVANTAGE POLO

En välsittande piké i CB DryTec Bomull+ 35UPF, ett mjukt och stretchigt tyg med 

fuktavvisande förmåga. Denna unika tri-blend kvalitet med bomull, polyester och 

elastan ger ett plagg självklart för en aktiv livsstil, ett måste i garderoben. Rundad 

söm längs axelpartiet ger en modern och välsittande passform.

Storlek: Herr: S-4XL, Dam: XS-XXL

Material: 52% Bomull, 45% polyester, 3% elastan

Pris 429:-/10 st

2. SEABECK POLO

Seabeck, är vår performance-piké med ok i kontrasterande färg och dekorativ 

piping. Tyget har UV-skydd och är designad för en aktiv livsstil. En kortärmad piké 

som är mjuk och följsam att ha på sig och vars tyg har god fukttransporterande 

förmåga. Knappslå med gömda knappar.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% polyester

Pris 459:-/10 st

2
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1 .  CORE UNIFY 

POLO SHIRT 

Pikétröja i funktionell polyester med 

bekväm passform och broderad 

logo på ärmen. 

Storlek: Herr XS-4XL, Dam XS-3XL,

Material: 100% återvunnen polyester

Pris 350:-

2. CORE UNIFY 

TRAINING TEE 

Tränings t-shirt gjord av återvunnen

mjuk och funktionell polyester.

Svängda sidsömmar för mordent 

utseende. 

Storlek: Herr XS-4XL, Dam XS-XXL,

Material: 100% återvunnen polyester

Pris 185:-

3. ADV SEAMLESS 

POLO SHIRT 

Funktionell pikétröja gjord i mjukt 

polyestermaterial. Sömlösa sidor som 

ger hög komfort med tunnare material 

i kritiska områden som ger extra 

ventilation. 

Storlek: Herr S-XXL, Dam XS-XXL,

Material: 45% återvunnen polyester, 

30% Polyester, 25% Polyamide

Pris 400:-

4. CORE BLEND 

POLO SHIRT 

Klassisk piké i mjuk bomull- och polyes-

terblandning som ger hög komfort hela 

dagen. Treknapps knäppning. Normal 

passform.

Storlek: Herr S-4XL, Dam XS-XXL,

Material: Solid colors: 76% Cotton, 19% 

Polyester, 5% Elastane

Melange colors: 57% Cotton, 

38% Polyester, 5% Elastane

Pris 350:-

2

3 4
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1 .  BASIC ACTIVE HOODY

En Spun dyed hoodtröja i unisexmodell. Känguru-

ficka och en ärmficka med ton-i-ton dragkedja. Flata 

snören i huvan, fiskbensmönstrat nackband i halsen, 

ribbad mudd i ärmavslut och nedtill. Utrustad med 

smart lösning för hörlurar.

Storlek: XS-3XL

Material: 100% polyester

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 205:-	 199:-	 195:-

2. BASIC ACTIVE PANTS

En Spun dyed träningsbyxa i unisexmodell. Elastisk 

midja med flata snören. Två fickor framtill samt elas-

tiskt avslut nedtill med dragkedja.

Storlek: XS-3XL

Material: 100% polyester

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 205:-	 199:-	 195:-

3. BASIC ACTIVE T

Vår Basic spun dyed funktions t-shirt gjord med inter-

lock stickning, sidsömmar, återvunnet nackband samt 

avtagbar nacketikett för att enkelt kunna märka om 

med eget varumärke. Spun dyed är en process där 

färgpigment adderas dirket till textfibern. Detta redu-

cerar markant såväl mängden vatten som kemikalier 

som används vid själva produktionen. Vilket i sin tur 

innebär en än mer miljövänlig produktion som dess-

utom ger ett bättre färgdjup och färgbeständighet.

Storlek: Herr: XS-3XL,  Dam: XS/34–XXL/44

Material: 100% polyester

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 46:-	 44:-	 40:-
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1 .  NORTH SHORE JACKET

En jacka med hög teknisk nivå, gjord för golfaren som 

trotsar alla väder. 3-lagersmaterialet ger ett maximalt 

skydd mot regn och vind medan 4-vägsstretchen i 

tyget ger dig flexibilitet och rörelsefrihet. Tyget är 

utrustat med bra andningsförmåga som håller inne 

värme men släpper igenom fukt. Jackans insida är 

fodrad med ett tunt meshtyg. Vattentäta YKK-drag-

kedjor. Justerbar dragsko nedtill. CB signaturlogga 

på vänster ärm, framtill och baktill i nacken. Tvättas 

separat i 30 grader utan sköljmedel. Stäng dragkedjor 

före tvätt. Låt plagget hängtorka.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% polyester

Pris 1609:-/10 st

2. NORTH SHORE PANTS

Byxorna är försedda med flertalet tekniska lösningar 

och fungerar som ett idealiskt skydd en regnig dag 

på golfbanan eller ute på hajk. Byxorna är konstrue-

rade med samma andningsförmåga och vattentäta 

4-vägstretchtyg som North Shore-jackan. Det stretchi-

ga tyget ger stor rörelsefrihet och skön komfort. Fick-

or framtill och baktill att förvara dina tillhörigheter så 

som nycklar, mobiltelefon och kort. Utrustad med vat-

tentäta dragkedjor nedtill vid benavslut och dragkedja 

i fickor. Tvättas separat i 30 grader utan sköljmedel. 

Stäng alla dragkedjor före tvätt. Låt hängtorka.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% polyester

Pris 1425:-/10 st

3. OZETTE VEST

Den perfekta västen för hajk när det är lite kyligt 

ute eller under en skaljacka som ett värmande 

lager. Ozette är vadderad med det premiummärkta, 

återvunna materialet Primaloft Black Eco®som är lätt 

men ändå värmande. Yttertyget är vävt i återvunnet 

nylongarn. Fickor med dragkedjor framtill. Vertikal 

kviltade sömmar vilket ger en passform som smickrar 

figuren. Västen är lätt att packa med sig på resan och 

det ideala lager-på-lager plagget.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% återvunnen nylon, Vaddering: 100% 

polyester, Primaloft® Black Eco

Pris 499:-/10 st

2

1 3
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1 .  SNOQUALMIE JACKET

Vår ikoniska Snoqualmie-fleecejacka är skön och varm under kyliga dagar utomhus 

och på golfbanan. Låsbara YKK-dragkedjor i kontrastfärg framtill och i fickor. Det 

stretchiga tyget är snabbtorkande vilket gör plagget perfekt för utomhusaktiviteter.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 92% polyester, 8% elastan

Pris 529:-/10 st

2. STEALTH JACKET

Den här jackan med dragkedja representerar framtiden där sweatshirt-möter-yt-

terplagg, en perfekt kombination mellan sport och casual. Ärm och bakstycke är i 

ett mjukt lättviktsmaterial vilka är inkorpererade med en väst i vävt material som 

skyddar mot vind och håller dig varm. Passar utmärkt över en skjorta eller piké till 

både vardag och sport.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: Framtill 100% polyester, baktill samt ärmar 89 polyester och 11% span-

dex, vaddering 100% polyester, CB Dry Tec, UPF +30

Pris 829:-/10 st
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1 .  TITLEIST TOUR SPEED

Tour Speed ä ren ny premiumboll från Titleist med 

ett mycket bra längd, bra spinnkontroll och jämn 

bollflykt. Är man ute efter en något billigare premi-

umboll men ändå nästan samma egenskaper som 

de lite dyrare Pro V1, så är Tour Speed det självklara 

alternativet.

Antal dussin      15	     24	 48	 96

Pris / dussin      419:-	    409:-	 399:-	 389:-

Inklusive 1-färgstryck

2. TITLEIST VELOCITY

Titleist Velocity golfbollen har förädlats med en mju-

kare LSX-kärna och en skalblandning som ger snabb 

bollhastighet, hög bollflykt och extremt bra spin.

Antal dussin        15 	      24 	 48 	 96

Pris / dussin        309:- 	     299:- 	 289:- 	 280:-

Inklusive 1-färgstryck

3. TITLEIST TOUR SOFT

Nya NXT Tour är designad att ge lågt spinntal

med driver och långa järn för enastående längd,

överlägsen närspelsprestanda och mjuk känsla.

Denna avancerade multi-komponentboll har en

nykonstruerad stor dubbelkärna med mjuk

mitt och skal av Fusablendmaterial med en ny

design av 302 octahedral dimpelmönster.

Antal dussin      15 	     24 	 48 	 96

Pris / dussin      389:- 	     379:- 	 369:- 	 359:-

Inklusive 1-färgstryck

4. TITLEIST PRO V1

Pro V1 ger en fantastisk längd och en hållbarhet som

golfspelare räknar med, samt att bollen nu kan 

leverera bättre spinnkontroll och en jämnare bollflykt. 

Denna avancerade prestationsförmåga kommer från 

en ny innovativ ZG process (tillverkningsprocess för 

kärnan), ett ionomeric lager, ett skal av urethane elas-

tomer samt en sfäriskt delad dimpledesign. Det nya 

mönstret med 352 dimplar är delat på 3 symetriska 

axlar, dessa nya aerodynamiska egenskaper ger en 

mer penetrerande bollflykt som är stabilare i luften 

under vindiga förhållanden.

Antal dussin      15 	     24 	 48 	 96

Pris / dussin      499:- 	     489:- 	 479:- 	 469:-

Inklusive 1-färgstryck

1 2
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1 .  ORIGINAL DAYPACK

Vandringsryggsäck med 3 fack. 

Justerbar bröstrem. Utvändiga fickor 

för flaskor. Fästkrok för vätskepåse 

med genomföring för drickslang. 

Kraftig vaddering med bra ventilation 

på ryggsidan. Åtdragningsstroppar på 

bägge sidorna. Elastisk stropp framtill. 

Reflexer både fram- och baktill. 

Material: 600D/PU+ripstop 

Volym: 25L

Pris 310:-

2. ORIGINAL RUNNING 

PACK

Expanderbar ryggsäck med 1 huvud-

fack. Bröststropp. Smalt magbälte. Fack 

+ fästkrok för vätskepåse. Utvändig 

nätficka. Elastiskt band. Dolt regnskydd 

i botten. Textilmaterial som andas mot 

rygg för optimal komfort.

Material: 600D ripstop polyester

Volym: 7 L (12L)

Pris 290:-

3. ORIGINAL ACTIVE PACK

Aktivitetsryggsäck med nätdäckad bak-

platta i skum ger utmärkt luftflöde och 

ökad bärkomfort. Justerbar bröstrem 

och midjebälte med kardborre ficka på 

varje sida. Fack + fästkrok för vätskepå-

se. Flaskficka på båda sidorna.

Material: 300D Ripstop/PU + Nylon 

Tapestry

Volym: 21 L

Pris 418:-

4. ORIGINAL ALPINE PACK

Vandringsryggsäck med ett stort hu-

vudfack. Innvändig nätficka. Nätdäckad 

bakplatta i skum ger utmärkt luftflöde 

och ökad bärkomfort. Justerbar 

bröstrem och midjebälte med zipflickor 

på varje sida. Fack/fästkrok för vätske-

påse. Flaskficka på båda sidorna. Elas-

tisk front ficka med reflex. Färgelement 

kan köpas separat. Material: 420D 

Nylon/PU+300D Nylon Ripstop/PU

Volym: 25 L

Pris 538:-



7 1

F
R

IT
ID

 &
 H

Ä
L

S
A

1 .  REFLEX EX

CE godkänd reflex i X-modell. Godkänd

enligt EN 13356. Lämpar sig lika bra i

löparsåret som för stadspromenaden.

Reglerbar i sidorna med kardborrefäste

för bästa komfort. Tryckyta i trianglarna

fram och bak. Levereras i fodral

Storlek: S/M, L/XL

Pris 80:- /st vid 100 st

1-färgstryck vid 100 st 22:-

2. FIRST AID BOX

Omtanke är en fin gåva! Detta fräsht

vita första-hjälpen-kit är förpackat i

en stöttåligt EVA-foam box fyllt med

omtänksamma och användbara pro-

dukter. Boxen innehåller sårrengöring,

bandage, tejp, sax, säkerhetsnålar,

triangelbandage, filt, plåster m.m.

Storlek: 16 x 12 x 5 cm.

Pris 114:- /st vid 100 st

1-färgstryck vid 100 st 16:-

3. REFLEXVÄST GRIP

CE-godkänd flourecerande väst i

unisexmodell med kardborreknäpp-

ning framtill. Reflexerna runt om

västen är 55mm breda. Designad med

förlängt bakparti som ger skydd och

extra tryckmöjlighet. Varselvästen är

godkänd enligt EN ISO 20471, klass

2. D.v.s. godkänd för att bäras på de

flesta arbetsplatser som kräver extra

synbarhet, dag- som nattetid. Levere-

ras i fodral. Vid tryck på västen - Enligt

CE standard får bakgrundsmaterialet

max täckas med totalt 447 cm2, varav

max 315 cm2 på framsidan.

Storlek S/M: 61 x 65/77,5 cm

Storlek L/XL: 63 x 69/81,5 cm

Pris 54:- /st vid 100 st

1-färgstryck vid 100 st 22:-

4. PLÅSTER PLUS

Smidig plastask innehållande 10 kvali-

tetsplåster. Asken är vit transparent

och har stor tryckyta. Plåstren är av bra

kvalité och kletar inte. Plåstren kan fås

neutrala.

Antal 	         300 	 1000          3000

Pris 	         7,50 	 6,20           5:-

Tryckpris/färg    1,90 	 1,43           1,27

5. FÖRSTA 

HJÄLPENKUDDE

Alltid bra att ha till hands om olyckan

är framme. Innehåller bl a: Skyddsmask

för mun-mot-mun användning, 1st

mindre rulle med bandage 5x450 cm,

sårtvätt, handtvätt, plåster, sax, tejp

mm. Finns i en större och en mindre

variant.

Antal 	 100 	 250

Pris stor 	 84:- 	 76:-

Pris liten 	 62:- 	 55:-

Tryckpris 	 10:- 	 6,65
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1 .  UV-C LUFTFUKTARE

Luftfuktare i hållbar ABS med integrerat invändigt 

UV-C ljus. Luftfuktaren producerar ånga för att skapa 

en optimal luftkvalitet. Det integrerade UV-ljuset 

dödar upp till 99,9% av potentiellt skadliga bakterier i 

vattnet innan det sprayas. Innehåll: 200 ml som behö-

ver fyllas på efter 4 timmars användning.

Storlek: 11.6 x 7.4 cm

Material: ABS

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 199:-	 194:-	 188:-	 183:-

2. UV-C STERILISERINGSBOX

Multifunktionell UV-C steriliserare som dödar upp till 

99,9% av bakterierna på det som placeras i enheten. 

Du kan välja att göra en snabbrengöring på 90 sekun-

der eller en grundlig rengöring på 5 minuter. Ljuset 

har en livscykel på 10.000 timmar.

Storlek: 5.1 x 10.4 x 19.1 cm

Material: ABS

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 225:-	 219:-	 213:-	 207:-

3. UV-C STERILISERINGSBOX MED 

5W TRÅDLÖS LADDARE

Multifunktionell UV-C steriliserare som dödar upp till 

99,9% av bakterierna på det som placeras i enheten. 

Du kan välja att göra en snabbrengöring på 90 sekun-

der eller en grundlig rengöring på 5 minuter. Ljuset 

har en livscykel på 10.000 timmar.

Storlek: 4.3 x 12.6 x 20.4 cm

Material: ABS

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 331:-	 322:-	 314:-	 305:-

4. TWS ÖRONSNÄCKOR I UV-C 

STERILISERINGS 

LADDNINGSFODRAL

Dessa unikt designade TWS öronsnäckor rengörs 

med UV-C ljus inuti laddningsfodralet där 99,9% av 

bakterierna på öronsnäckorna dödas. Med BT 5.0 

för smidig parkoppling och låg energiförbrukning. 

Öronsnäckorna har en speltid på upp till 3 timmar 

och laddas i laddningsfodralet som har ett 400 mAh 

batteri. Räckvidd upp till 10 meter.

Storlek: 4.9 x 2.9 x 5.3 cm

Material: ABS

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 305:-	 297:-	 289:-	 281:-

2

3

1

4
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1 .  UV CLEANBOX & QI CHARGING

Placera det föremål du vill desinficera i boxen, stäng 

locket och välj om du vill göra en snabb rengöring 

på 1 min eller en fullständig rengöring på 10 min. 

Desinficera icke-porösa föremål så som din telefon, 

öronsnäckor, nycklar och fjärrkontroller bland andra. 

Det giftfria UV-C-ljuset dödar 99,99% av de vanligas-

te ytbakterierna. Ljuset är säkert för elektroniska 

apparater, sanerar alla utsatta sidor och även i 

sprickor på din enhet genom att förstöra patogener 

på molekylnivå. Ingen värme eller vätska används. Ut-

rustad med smart skydd så ljuset släcks automatiskt 

när lådan öppnas. Ladda trådlöst med den inbyggda 

snabbladdaren på lockets laddningsyta. UV boxen 

har en universell USB-C-port och levereras med en 

laddkabel. UV-C lamporna har lång livslängd, upp till 

10000 timmar.

Antal		  100	 250	 500

Pris (Inkl 1-f tryck)	 433:-	 415:-	 409:-

2. ALCO PAD XL

Desinficerande alkoholservett större ytor, perfekt 

för din surfplatta, laptop, datorskärm och skrivbord. 

Tar effektivt bort bakterier och smuts, förhindrar 

smittspridning samtidigt som den desinficerar dina 

produkter. 1 ask 25 st servetter. Innehåller 75% etanol 

och 25% vatten. Tryckt dekal på asken.

Antal		  100	 250	 500

Pris (Inkl 4-f etikett)	 48:-	 42:-	 40:-

3. TOUCH FREE 

ALCO GEL DISPENSER

Automatisk AlcoGel-dispenser med snyggt rostfritt 

stål stativ. Påfyllningsbar & batteridriven dispenser 

som levererar en uppmätt mängd AlcoGel. Kapacitet 

på 1000 ml / cirka 1200 doser. Säljes i 2-pack. 

Antal		  2-50

Pris (Inkl 4-f etikett)	 1985:-

4. ALCO SPRAY

Kraftfull och effektiv handsprit med 80% etanol, 

blandad enligt WHO rekommendationer i Tyskland. 

Innehåller glycerol för återfuktande effekt. Spraya så 

att den täcker händernas yta. Gnid in i minst 20 sek 

och låt den sedan torka in av sig själv.

Antal		  100	 250	 500

Pris (Inkl 4-f etikett)	 38:-	 37:-	 32:-

5. MUNSKYDD TEXTIL PREMIUM

Covid-19 godkända & högkvalitativt munskydd i textil 

för flergångsbruk. Ställbart näsband och justerbara 

öronband. Formsydda för bästa komfort. Tillverkade 

i 3 lager tätvävd bomull, godkända som klass 3 skydd 

för allmänheten för att främja gruppskydd på arbets-

platser, i butiker och allmänna utrymmen. Godkänd 

enligt CEN Workshop Agreement: CWA 17553. Snyggt 

och praktiskt transfertryck på sidan ger ett professio-

nellt intryck, bra kvalité för att hålla många tvättar.

Antal		  50	 100	 250

Pris (Inkl 1-f tryck)	 62:-	 55:-	 48:-

6. FAST CHARGING WALL ADAPTER

Framtidens laddare med USB C PD charging och QC 

3,0 fast charge. Ger en output på över 18W. Laddar 

iPhone 8 eller nyare. Laddar 50% på 30 min och 

en iPad Pro till 50% på 60 min med en USB-C till 

Lightning-kabel. Laddningstiden varierar beroende på 

miljöfaktorer. Med PD Fast Charging wall adapter och 

med rätt sladd USB Type C så har du en väggkontakt 

som garanterat löser dina strömproblem.

Antal		  100	 250	 500

Pris (Inkl 1-f tryck)	 120:-	 113:-	 108:-

6
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1 .  CALLA GOTS

Ansiktsmask 1 lager med näsbrygga av metall. Tvättas 

i 60 grader. Tillverkad av mjuk och behaglig 100% cer-

tifierad ekologisk bomull. Användning av denna mask 

är uteslutande reserverad för icke-sanitära ändamål. 

Den här masken är ej medicinsk utrustning. 

Material: Single jersey av 100% GOTS certified organic 

cotton, 150 g/m2.

Pris 18:-

2. SUBLIMATED MASK

Sublimerad mask i fullfärg på 1 sida, baksidan är 

vit. De elastiska banden är vita eller svarta. Masken 

skyddar inte mot smittämnen men är förebyggande 

hygienisk. Icke-steril produkt, bör tvättas i 60 grader 

innan användning. Tvättinstruktioner. Tyget överens-

stämmer med OEKO-TEX teststandarder.

Material: 88% Polyester och 12% Nylon.

Pris 22:-

3. LAUREL GRS

Munskydd med två skikt. Tilläggsfilterficka finns (filter 

ingår ej). Näsbro i metall. Elastiska band med juster-

bar propp. Ergonomisk form för att skydda mun och 

haka. Tvättbar i 60 grader. Tillverkad i lätt och bekväm 

94 % certifierad återvunnen polyester och 6 % elas-

tan. Användning av detta munskydd är uteslutande 

reserverad för icke-sanitära ändamål. Denna produkt 

är inte en medicinteknisk produkt.

Material: Vävd av 94% GRS certified recycled polyester 

och 6% Elastan, 125 g/m2, Lining, Single jersey av 

100% Ekologisk bomull, 175 g/m2.

Pris 49:-

4. MOORE TYP IIR 50-PACK

Graid munskydd. Typ IIR ansiktsmask med 3 lager. An-

siktsmasken har mjuka och starka elastiska band för 

öron och nässpänne som garanterar en bra passform. 

Masken har en hög bakteriefiltrering. Engångsmas-

ken rekommenderas för användning av allmänheten 

och sjukvårdspersonal för att minska droppsmitta. 

Skyddar mot samt minskar risk för infektion. Ger 

god komfort med andningsbart material som inte 

irriterar huden. CE-märkt i enlighet med EU-direktivet 

om medicinsk utrustning 93/42 / EEG, bilaga V.3 & 

Vii, klass 1 regel 1. Typ IIR godkänd i enlighet med EN 

14683: 2019. skyddar mot stänk och har en garante-

rad bakteriefiltereffekt (BFE) på ≥ 98%. Biokompatibi-

litetstestad. 

Levereras i en kartong i storlek 10 x 8 x 19 cm. 

Material: Non-woven polypropylene. 

Pris 200:-

4
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1 .  ALCOGEL 100ML

Flaska i behändig storlek med alcogel som innehåller 

100 ml. Alcogelen innehåller 70 % alkohol. Flaskan 

märker vi genom att klistra på en fullfärgstryckt dekal 

på framsidan.

Antal		  100	 250	 500

Pris inkl. dekal	 39,80	 37,80	 36,20

Omärkt	 27,80

2. HANDSPRAY

Med den här produkten visar ni att ni tar pandemin 

på allvar, bryr er om era medmänniskor samtidigt 

som ni stärker ert varumärke. Handspray för 

rengöring av händerna. Innehåller alkohol (62%). 

Innehåll: 8ml.

Antal		  250	 500             1000

Pris Inkl 1-färgstryck	 17,40	 15,60          13,40 

3. RENGÖRINGSGEL 30ML

62% alkoholbaserad rengöringsgel. Liten och smidig 

för väskan, ryggsäcken eller att ha med i fickan. Har 

en behaglig doft av citrus. Går att fullfärgstrycka med 

digitaltryck.

Antal		  250	 500             1000

Pris Inkl 1-färgstryck	 20,80	 18,60            16,20 

Pris Inkl fullfärgstryck	 25,80	 22,60	 18,60 

4. ANSIKTSMASK BOMULL

Återandväningsbar mask i två lager med ficka om 

man önskar sätta in ett filter. Tillverkad i Europa av 

OEKO-TEX certifierad bomull. Masken kan maskintvät-

tas i 60 grader (omärkt produkt), för att säkert bli ren 

& återanvändas. Endast för personligt bruk.

Antal		  100	 250	 500

Pris Inkl. 1-färgstryck	 65,60	 61:-	 56,20 

4

3
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1 .  JACKA WOODLAKE

Vadderad vinterjacka. Släta, vattentäta blixtlås fram 

och i sidfickor. Reglerbart ärmavslut med tryckknap-

par. Innerfickor. Justerbar huva med elastiska snören.

Material: Yttertyg: 100% återvunnen polyester med 

membran, 5000WP/ 100 MVP. 

Vadd: 100% återvunnen Unifi-polyester (Repreve) - 

GRS-kvalitet), 230 gsm i kropp.

Storlek: Herr S-3XL, Dam  XS-XXL

Pris 1299:-

2. JACKA LODGETOWN

Vind- och vattenavvisande softshelljacka. Vänd 

vattentät dragkedja fram och i fickor. Innerficka 

med dragkedja till vänster. Avtagbar huva. Justerbar 

kardborreknäppning i ärm. Huva och nederkant är 

justerbara med elastiska snören.

Material: Utsida: 96% polyester, 4% elastan, 285 g/

m², bondad med 100% polyester (birds eye), WP 

3000/MVP 3000. Foder: 100% polyester (ärm) + 100% 

polyester-mesh (kropp).

Storlek: Herr S-3XL, Dam XS-XXL

Pris 999:-

3. DEER RIDGE

Helfodrad lättviktsjacka med Thermolite® Micro 

vaddering som ger känslan av dun och och en unik 

lättvikt/högisolerande funktion. Jackan kan packas 

ihop i framfickan som blir en praktisk förvarings-

påse. Dold huva i kragen med osynligt blixtlås. Vända 

spiral dragkedjor. Elastiskt kantband nedtill och i 

ärmavslut. Deer Ridge finns även som väst. 

Material: Yttertyg 100% polyester, 56 gsm med 100% 

polyester-stoppning (thermolite micro, 60 gsm). 

Foder: 100% nylon.

Storlek: herr S–3XL, Dam XS–XXL

Pris 1299:-

2

3

Finns även 

som väst
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RECYCLE SHELL JACKET MH-488 

Yttertyg 100% recycle nylon, innertyg 100% recycle Nylon/Mesh 100% recycle Rpet.

Vindtät, vattentät samt andasfunktion. Vattentäthet 10.000mm / Andningsbarhet 6.000g/

m2/24h. Avtagbar huva. Tejpade sömmar. PFC fri ytbehandling av yttertyg “Bionic ECO” 

Oeko-Tex. Global Recycled.

Storlek: Herr XS-4XL, Dam 34-46

Pris 1095:-
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RECYCLED FLEECEJACKA MH-995

Med en 100% recycled fleecejacka från petflaskor och överblivit material så tar 

du ansvar för vår framtid på bästa sätt! 100% recycled polyester. OEKO-TEX.

Storlek: Herr XS-4XL Dam: 34-46

Pris 295:-
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1 .  NALLE FLEECE

En superkomfortabel huvjacka. Tillver-

kad av korallfiber/polyester. 2 stora 

fickor med blixtlås framtill. Snörning 

i linningen. Ett litet fält för tryckning 

framtill (6,5x9,0 cm). Ett stort fält för 

tryckning på ryggen (20x30 cm).

Storlek: Unisex XS-3XL, Barn 130-170

Pris 538:-

2. COOL DRY SPORT 

PIQUE

Klassisk tennisskjorta med pikéstruk-

tur. Lätt och behaglig Cool Dry trikå 

med fukttransporterande material. 

Extra lång baktill. Herrmodelen har två 

knappar och dammodellen är figursydd 

med fyra knappar. 

Storlek: Herr S-4XL, Dam S-XL

Pris 158:-

3. ORIGINAL SEA MASTER

Seglarjacka som är vindtät, vattentät 

och andningsbar med tejpade sömmar 

och dubbel stormflik. YKK-huvud-

dragkedja och YCC-vattenavvisande 

dragkedjor. Hög, justerbar krage med 

mikrofleecefoder, reflexband och huva 

i reflextyg, EN 471. Invändig ficka med 

blixtlås. Storlek: XXS-4XL

Pris 1598:-

4. ACTIVE SOFT SHELL

Skön softshelljacka i ett vattentätt och 

vindtät stretchmaterial. Ventilerade 

blixtlås under ärmarna. Fast, justerbar 

huva med reflex. Elastiskt snöre i 

linningen. Levereras med orange 

zip-pullers som standard.

Storlek:  Herr S-4XL, Dam XS-XXL

Pris 798:-

1

Fleece jackan passar 

utmärkt att förädla. 
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1 .  OAK HARBOR JACKET

Oak Harbor är designad som en hoodtröja men ger 

lika bra värmeskydd som en jacka. Ärmar och sidop-

aneler i stretchigt mjukt polyestertyg med fleeceinsi-

da. Jackan är kviltad och vadderad fram- och baktill 

med Sustans® i återvunnet material från DuPont™ 

Sorona®. Damjackan har huva och herrjackan har 

en krage. Låsbara dragkedjor framtill och i fickor. Bär 

Oak Harbor som den är tidigt på säsongen eller under 

ett skyddande lager.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% polyester, Sustans® DupontTM and 

Sorona® padding

Pris 799:-/10 st

2. KAMLOOPS JACKET

Tekniskt avancerad jacka i extremt stretchigt lätt-

viktstyg som ger dig bra rörelsefrihet. Kamloopsjack-

an ger dig en varaktig känsla av komfort på golfbanan 

eller på löparrundan. WeatherTec-tyget skyddar dig 

effektivt mot kalla vindar och lätt regn med bibehållen 

hög fukttransporterande förmåga. Låsbara YKK-drag-

kedjor i kontrastfärg framtill och i fickor. Dold huva 

inuti kragen som ger skydd för regn.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 80% nylon, 20% elastan. Weather TecTM

Pris 839:-/10 st

3. WHITTIER JACKET

Vare sig du är på hajk eller befinner dig i stan, ger 

Whittier Softshell dig ett soligt skyddande lager vid 

regn och blåst. Tack vare tygets tekniska laminering är 

materialet vattentätt och vindtätt samtidigt som det 

släpper igenom luft. Välskuren silhuett och utrustad 

med många praktiska funktioner såsom fickor med 

dragkedja samt ärmavslut med kardborreband som 

är lätta att justera. Damjackan är med fastsydd huva. 

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 92% polyester, 8% elastan, WP5000/

MVP4000. Foder 100% polyester

Pris 899:-/10 st

3
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ÅTERVUNNEN POLYESTER
Återvunnen polyester minskar vårt användande av nyproducerat 

material som är petroleumbaserat. Vår återvunna polyester görs från 

Petflaskor och spillmaterial. Ett tyg tillverkat av återvunnen polyester 

har mindre miljöpåverkan genom att det används mindre vatten, el och 

ny utvunnen råolja. Hantering av kastade kläder och andra polyester-

baserade material minskar vilket i sammantaget är viktigt och bra för 

alla. Polyester är en viktig fiber i vår produktion, det gör det möjligt 

för oss att bygga lätta material som torkar snabbt och kan användas i 

en mängd olika plagg. Återvunnen polyester har funnits sedan början 

av 90-talet, utvecklingen har gjort materialet mer allmänt tillgängligt 

och prisnivåerna har börjat att närma sig sina konventionella motsva-

righeter. Att använda återvunnen polyester minskar vårt beroende av 

petroleum som en råvara. Det minskar också utsläppen av växthusga-

ser från tillverkningen. En annan miljöfördel är faktumet att vi använ-

der material som annars kunde ha bränts eller hamnat på soptippen. Vi 

minskar avfallet och minskar samtidigt konsumtionen av råolja.

ÅTERVUNNEN NYLON
Vår återvunna nylon tillverkas av postindustriellt avfall eller från kas-

serade nylonbaserade produkter. Nylon är en av de starkaste trådar vi 

använder i våra produkter. När vi behöver ett lätt tyg är det viktigt att 

vi använder nylon för dess slitstyrka. Vid sidan om sin miljövänlighet är 

de återvunna nylonfibrerna både starka, lätta och hållbara. Vårt mål är 

att övergå helt från att använda konventionell nylon. Därför behöver 

vi återvunnen nylon för att fortsätta göra några av våra favoriter bland 

våra tekniska jackor och plagg samt upprätthålla våra prestandakrav. 

Att ta med så mycket återvunnen nylon som möjligt kan vi minska 

vårt beroende av petroleum som råmaterialkälla. Återvunnen nylon 

använder mindre resurser som vatten, energi och fossila bränslen i 

tillverkningen än konventionell nylon. Trots detta har återvunnen nylon 

samma egenskaper som konventionell nylon – ett lätt men samtidigt 

slitstarkt material. Genom att använda detta material kan vi minska de 

enorma mängder avfall som kasserade plagg skapar och minska utsläp-

pen av växthusgaser från tillverkningen. Det hjälper också till att främja 

nya återvinningsströmmar för nylonprodukter i stort som inte längre är 

användbara.

GE PLAST NYTT LIV
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1 .  RECYCLED QUILDED JACKA MH-226

Lätt vadderad jacka gjord i recycle polyester. Vindtät och

vattenavisande. PFC fri ytbehandling av yttertyg “Bionic

ECO”. Oeko-Tex. Global Recycled.

Storlek: Herr XS-4XL Dam: 34-46

Pris 795:-

2 .  RECYCLED QUILDED VÄST MH-573

Lätt vadderad väst gjord i recycle polyester. Vindtät och vattenavisande.

PFC fri ytbehandling av yttertyg “Bionic ECO”.

Oeko-Tex. Global Recycled.

Storlek: Herr XS-3XL Dam: 34-44

Pris 595:-
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1 .  STAFFORD

Unisex skaljacka i modern passform med extra detaljer. Jackan är utrustad med 

SBS vattentäta dragkedjor på bröst- och sidfickor, en innerficka med dragkedja, 

tejpade sömmar och meshfoder. Dragsko baktill för bättre passform och rörlighet. 

Jackan har även dragkedjor för enkel och snabb ventilation. Finns även matchande 

byxa Seabring till denna jacka.

Storlek: XS-3XL

Material: 92% polyester och 8% spandex TPU (WP/MVP:5000/3000mm)

Antal	 -9	 10-49	 50-

Pris	 969:-	 949:-	 919:-

2. SEBRING

Unisexbyxa som matchar jackan Stafford. Byxorna är justerbara i såväl midjan 

som vid benslut för maximal rörlighet. Meshfoder och SBS dragkedjor på sidorna, 

benficka och ventilation. Tejpade sömmar och dragkedjor för enkel ventilation vid 

knät.. 

Storlek: XS-3XL

Material: 92% polyester och 8% spandex TPU (WP/MVP:5000/3000mm)  

Antal	 -9	 10-49	 50-

Pris	 719:-	 699:-	 669:-
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1 .  CLASSIC RAIN JACKET

En klassisk regnjacka med tryckknappar i metall. 

Justerbar huva med skärm. Två framfickor med 

ficklock, ventilationshål i metall samt tejpade sömmar. 

Vattenpelare 8000.

Storlek: XS/S – 3XL/4XL

Material: 100% polyester med polyuretan. W/P 8000.

Antal	 –49	 50-99	 100

Pris	 529:–	 509:–	 479:–

2. REFLEXJACKA CUSTER

En lättvadderad jacka med reflextryck. Jackan är 

utrustad med två sidofickor med dragkedjor, dold 

ärmficka med dragkedja, två innerfickor samt tumhål 

i mudden. Jackan är också utrustad med en smart lös-

ning för att bära hörlurar. Material: 100% polyester.

Storlek: Herr: S–3XL,  Dam: XS/34-3XL/46

Antal	 –49	 50-99	 100-

Pris	 659:–	 639:–	 609:–

3. HARDY REFLECTIVE

Modern vindjacka i fullständig reflex med huva samt 

metalliknande dragkedjor. Mesh-foder på insidan. 

Kantband på huvan, och nedtill på ärmen i kontrast-

färg. Reflekter-ingsindex 250. Material: 100% polyes-

ter med transparent PU beläggning.

Storlek: XS–3XL

Antal	 –49	 50-99	 100-

Pris	 579:–	 569:–	 549:–
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SHELL JACKET MH-659

Yttertyg 100% polyester A.B:T, innertyg 100% Nylon/Mesh

Vindtät, vattentät samt andasfunktion. Vattentäthet 10.000mm / Andningsbarhet 6.000g/m2/24h

Avtagbar huva. Tejpade sömmar. PFC fri ytbehandling av yttertyg “Bionic ECO”

Storlek: Herr XS-3XL, Dam 34-46

Pris 695:-
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1 .  LÄTT QUILTAD JACKA 

MH-450

Vindtät och vattenavvisande. 

Två sidfickor med dragkedja.

Material: 100% polyester

Storlek: Herr XS-3XL, Dam 34-44

Pris 445:-

2. LIGHT QUILTED JACKET 

MH-734

Yttertyg 100% polyester, innertyg 100% 

polyester, foder 80g 100% polyester

Vindtät, vattenavvisande

Storlek: Herr XS-3XL, Dam 34-46

Pris 495:-

3. VÄST MH-442

Smidig lättviktväst. Två sidfickor med 

dragkedja.

Material: 100% polyester. 

Storlekar: Herr XS-3XL, Dam 34-44

Pris 370:-

4. SOFTSHELL JACKET

MH-906

Yttertyg 100% polyester, innertyg 100% 

polyester fleece. Vindtät, vattenavvisan-

de samt andasfunktion. Vattentäthet 

5 000mm / Andningsbarhet 3.000g/

m2/24h. PFC fri ytbehandling av ytter-

tyg “Nanotex”

Storlek: Herr XS-3XL, Dam 34-44

Pris 395:-

1 2 3

4
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1 .  EXPEDITION

Softshell/lättviktsjacka med ok och sidopaneler i 

softshell (tyg 1). Bål och ärmar av vadderat, lätt-

viktsmaterial (tyg 2). Blixtlås och zip pullers i Printer 

Essentials-manér. 

Storlek: Herr S-5XL, Dam XS-XXL,

Material: Tyg 1) softshell; 96% polyester, 4% elastan. 

Bondad med 100% polyesterfleece. 280 g/m². 

Tyg 2) 100% Polyester med Bluesign-märkt vadd (120 

gram i kropp, 80 gram i ärm) 38 g/m².

Pris 549:-

2. EXPEDITION VEST  

Softshell/ lättvikts väst. Sidopaneler fram och bak 

av softshell (tyg 1). Bål, fram och bak av vadderat 

lättviktsmaterial (tyg 2). 

Storlek: Herr S-5XL, Dam XS-XXL,

Material: Tyg 1) softshell; 96% polyester, 4% elastan. 

Bondad med 100% Polyesterfleece. 280 g/m². 

Tyg 2) 100% Polyester med Bluesign-märkt vadd (120 

gram i kropp). 38 g/m².

Pris 499:-

3. KARTING

Softshelljacka med avtagbar huva. Reglerbar nedtill 

med resår och ärmavslut med kardborreknäppning. 

Reflexpiping bak för högre synbarhet. Blixtlås och 

zippullers på klassiskt Printer Essentials manér. 

Storlek: Herr S-5XL, Dam XS-XXL,

Material: 96% polyester, 4% elastan, bondad med 

100% fleece, WP3000/MVP3000, 280 g/m².

Pris 649:-

32

PRINTER 
ESSENTIALS
Ett koncept med 37 olika plagg 

där varje modell är tillgänglig i 

minst 7 kraftfulla, synkroniserade 

färger. Som tillägg finns även 

knappar, zip pullers och snören i 

matchande färger.
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1 .  SURF LIGHT RSX

Lättare piké med modern passform. Slätstickad krage, 

tre knappar i knappslån och sprund i sidorna. Oeko-

Tex certifierad.

Storlek: Herr S-5XL, Dam XS-XXL,

Material: 100% bomull, (120 gråmel. 85% bomull/15% 

viskos), 180 g/m²

Kampanjpris 99:- (Ord. pris 139:-)

2. LIGHT T-SHIRT RSX

Modern T-shirt med förstärkta axelsömmar och 

nacke. Stretchig 2-lagers ribb i halshål. Oeko-tex 

certifierad

Storlek: Herr S-5XL, Dam XS-XXL,

Material: 100% bomull (120 gråmel. 85% bomull/15% 

viskos), 140 g/m².

Kampanjpris 39:- (Ord. pris 47:-)

3. SOFTBALL RSX

Rundhalsad sweatshirt med halvmåne i nacken,  2x2 

mudd i ärm och nederkant. Oeko-Tex certifierad.

Storlek: Unisex XS-5XL

Material: 60% bomull 40% polyester, borstad insida, 

280 g/m² (120 grå mel: 85% bomull 15% viskos), 280 

g/m².

Pris 219:-

4. OVERHEAD 

Collegejacka med luva. Dragkedja fram i kontrast. Zip 

pullers och drawstrings i flera färger säljs separat. 

Oeko-Tex certifierad.

Storlek: Herr S-5XL, Dam XS-XXL,

Material: 60% bomull 40% polyester, borstad insida, 

280 g/m² (120 grå mel: 85% bomull 15% viskos), 280 

g/m².

Pris 349:-

5. JAVELIN RSX

Sweatshirtjacka med krage för herr och ribb för dam. 

Dragkedja fram och på framfickor. Borstad insida. 

Zip pullers i flera färger säljs separat. Oeko-Tex 

certifierad.

Storlek: Herr S-5XL, Dam XS-XXL,

Material: 60% bomull 40% polyester, borstad insida, 

280 g/m² (120 grå mel: 85% bomull 15% viskos), 280 

g/m².

Pris 329:-

6. ROUNDERS RSX 

1/2 zip sweatshirt med borstad insida. Zip pullers i 

flera färger säljs separat. Oeko-Tex certifierad.

Storlek: Unisex XS-5XL,

Material: 60% Bomull, 40% Polyester (gråmel: 85% 

bomull 15% viskos), 280 g/m²

Pris 299:-

4 6

321

ALLA PLAGG PÅ DENNA SIDA 

FINNS I  DESSA 8 FÄRGER

99:- 39:-
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URBAN HOODIE

Yttertyg 100% polyester armar/rygg 67% polyester, 28% rayon, 5% spandex.

400g stickad kropp med scuba armar och rygg. OEKO-TEX

Storlek: unisex XXS-3XL

Pris 395:-
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1 .  SCUBA HOODIE MH-976

Dubbelsidig bondad scuba fleece.

Två sidfickor och armficka.

Yttertyg 100% polyester, armar/rygg 

67% polyester, 28% rayon, 5% spandex

Storlekar: Herr XS-3XL, dam 34-44

Pris 445:-

2. PERFORMANCE JACKET 

MH-627

Yttertyg 65% polyester 35% rayon

Dubbelsidig bondat tyg 240g. 

OEKO-TEX

Storlek: Unisex XXS-4XL

Pris 295:-

3. URBAN JACKET MH-708

Yttertyg 100% polyester.

400g stickad jacka. OEKO-TEX

Storlek: Unisex XXS-4XL

Pris 345:-

4. POWER JACKET MH-245

Yttertyg 100% polyester.

Melerad single jersey bondad polyester 

220g. OEKO-TEX.

Storlek: Herr XS-3XL, Dam 34-44

Pris 275:-
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1 .  SKJORTA GREEN BOW 01

Skjortan är tillverkad i en högkvalitativ och tät twill. 

Detta ger en perfekt glans, en otroligt bra handkänsla 

och gör skjortan mindre genomskinlig än liknande 

dressade skjortor. Split yoke i rygg, medium cut-away 

krage och en 35 mm bred knappslå sätter standarden 

för denna stiliga, men klassiska skjorta. Tejpade söm-

mar och Non-Iron behandling gör skjortan mycket 

lättskött. Finns i Regular, Slim, Woman samt vår nyhet 

Woman Relaxed (vit och ljusblå).

Material: 100% bomull

Storlek: Herr Regular S-5XL, Herr Slim XS-XXL, 

Dam XS-4XL, Dam Relaxed XS-4XL

Pris 749:-

2. SKJORTA YELLOW BOW 52

Den här skjortan tar linjen Yellow Bow  till nästa nivå 

med hög funktion och miljömedvetna materialval. 

Enfärgad skjorta med en subtil dobby-struktur i 

kombination med mjuk krage och manschetter ger 

skjortan ett stiligt och modernt utseende. Lyocellfiber 

har många fördelar utöver att vara en miljömedveten 

ersättare för bomull. Materialet har en otroligt mjuk 

känsla. Lyocell har 30% bättre fukthantering än bom-

ull som gör att skjortan torkar och absorberar fukt 

snabbare vilket minimerar risken för bakterier och 

oönskad lukt. Skjortan är easy-carebehandlad - du 

kan helt enkelt tvätta, hänga och bära skjortan. Tej-

pade sömmar och split yoke. Material: Dobby weave. 

22%  långfibrig bomull, 51,5% Lyocell, 22,5% återvun-

nen polyamid, 4% återvunnen elastan. 100 g/m².

Storlek: Herr Regular S-5XL, Herr Slim XS-XXL, 

Dam XS-4XL

Pris 599:-

3. SKJORTA YELLOW BOW 53

Modern, rutmönstrad skjorta med mjuk krage och 

manschetter ger skjortan ett stiligt och tidsenligt 

utseende. När du rör skjortan kommer du genast att 

förstå att den är mer än snygg. Lyocellfiber har många 

fördelar utöver att vara en miljömedveten ersättare 

för bomull. Skjortan är easy-carebehandlad - du kan 

helt enkelt tvätta, hänga och bära skjortan. Tejpade 

sömmar och split yoke. Material: Fin twillväv. 22%  

långfibrig bomull, 51.5% Lyocell, 22.5% återvunnen 

polyamid, 4% återvunnen elastan. 100 g/m².

Storlek: Herr Regular S-5XL, Herr Slim XS-XXL, 

Dam XS-4XL

Pris 599:-

21

3
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1 .  SKJORTA RED BOW 121

Red Bow 121 är oxfordskjortan med non-iron. En 

prestandaskjorta med upp till 20% stretcheffekt. Med 

vår oxfordskjorta lyckas vi kombinera tre saker, den 

smarta och lediga casuallooken, stretch för komfort 

och enkel skötsel med Non-Iron.

Material: 95% bomull, 5 % elastan. Oxfordväv

Storlek: Herr Regular S-4XL, Herr Slim XS-XXL, 

Dam XS-4XL

Pris 849:-

2. SKJORTA RED BOW 122

Några av J.Harvest & Frosts skjortmodeller har blivit 

riktiga klassiker. Red Bow 122 är en variant av Red 

Bow 20 som är en av varumärkets mest populä-

ra modeller. Med nya moderna detaljer och dold 

button-down krage är skjortan redo för ett nytt 

decennium.

Material: 100% långfibrig bomull

Storlek: Herr Regular S-4XL, Herr Slim XS-XXL, 

Dam XS-4XL

Pris 849:-

3. SKJORTA PURPLE BOW 145

Stilig, färgglad och lekfull skjorta med moderna och 

färgglada kontrastdetaljer och extreme cut-away 

krage.  Tillverkad i 2-tonig pinhead oxford-väv som 

ger skjortan en lyxig struktur. Skjortan har stretch 

med non-ironbehandling för bästa komfort och enkel 

skötsel.

Material: 96% bomull, 4% freefit stretch

Storlek: Herr Regular S-4XL, Herr Slim XS-XXL, Dam 

XS-4XL

Pris 949:-

2 3

NON
IRON NON

IRON
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1 .  ELLENSBURG DENIM 

SHIRT

Denimskjorta i mjukt och slitstarkt 

indigofärgat tyg. Skräddarsydd pass-

form med formad krage. Denna skjorta 

definerar den moderna dresskoden. 

Med rötter i amerikanska västern ger 

Ellensburg en känsla av tidlöshet upp-

blandat med nutid. Herrskjortan har 

bröstficka. Öko-tex certifierad.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% bomull

Pris 609:-/10 st

2. OAKVILLE CREWNECK

Oakville är vår stickade tröja som går 

att matcha med allt. Den stickade kon-

struktionen är mjuk och inte för tjock, 

vilket gör att den fungerar perfekt över 

en skjorta. Garnblandningen ger dig en 

behaglig mjukhet från bomullen och 

lång hållbarhet från nylonet. Oakville 

finns i både v-ringad och rundhalsad 

variant. Öko-tex certifierad.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 80% bomull, 20% nylon

Pris 479:-/10 st

3. BLAKELY KNITTED 

SWEATER 

Blakely är gjord i mjukt bomullsgarn, 

designad med inspiration från ameri-

kansk rugby och skandinavisk minima-

lism. Kabelstrukturen skapas genom att 

olika lager korsas. Blakely är en klassisk 

tröja i modern passform med rundad 

halsringning och ribbavslut nedtill.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–3XL 

Material: 100% bomull

Pris 679:-/10 st

4. BELFAIR OXFORD SHIRT

Belfair är en uppdatering av den klas-

siska oxfordskjortan där traditionella 

särdrag som ”button down collar” 

kombineras med moderna detaljer. 

Oxfordkonstruktionen är vävd med 

högkvalitativa bomullsgarner och tyget 

har i genomgått tvätt för att skapa 

extra mjukhet i tyget. Oxfordskjortan 

ger en känsla av komfort tillsammans 

med en preppy avskalad look och är ett 

självklart plagg i garderoben.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% bomull

Pris 625:-/10 st

1 2
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1 .  BRIDGEPORT CHINOS

Våra Chinos är gjorda i slitstark bomull 

som är uppblandad med elastan för ex-

tra stretch och komfort. Klassisk pass-

form med rakställda ben. Damchinos 

mäter 71 cm i innerbenslängd och 

slutar vid ankeln. Snedfickor framtill, 

passpoalfickor bak samt gylf medYKK 

dragkedja. Öko-tex certfifierad.

Storlek: Herr: 30”-40”, Dam: XS/34-

XXL/48

Material: 98% bomull, 2% elastan

Pris 599:-/10 st

2. SALISH PANTS

Byxorna är gjorda i ett starkt stretch-

material med quickdry function och 

har flera tekniska lösningar, designade 

för en aktiv livsstil. Knappjustering 

och silkonband i midja. DryTecTM 

tyget hjälper till att snabbt få bort fukt 

vilket höjer komforten. Byxorna passar 

utmärkt som en tålig arbetsbyxa eller 

som ett snyggt funktionsplagg på 

golfbanan.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% polyester

Pris 869:-/10 st

3. SALISH SHORTS

Vår shortskollektion är gjord i starkt 

stretchmaterial med quickdry function, 

laddade med tekniska lösningar 

och designade för en aktiv livsstil. 

Knappjustering och silkonband i midja. 

DryTecTM tyget hjälper till att snabbt få 

bort fukt. Dessa shorts passar utmärkt 

som en tålig arbetsbyxa eller som ett 

snyggt funktionsplagg på golfbanan.

Storlek: Herr: S–4XL,  Dam: XS–XXL 

Material: 100% polyester

Pris 669:-/10 st

4. SUNCADIA SKORT

En skort med smickrande linjer, 

fukttransporterande material och 

bra stretchförmåga. Kjolen har 50+ 

SPF som skyddar under soliga dagar 

och bekväma innershorts för en 

skön passform. Den broderade C&B 

signatur-logon framtill på sidan ger den 

där perfekta klassiska och sofistikerade 

looken.

Storlek: XS–XXL 

Material: 86% polyester, 14% spandex

Pris 669:-/10 st

2

3 4
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1 .  NON IRON BOMULLSSKJORTA 7130

Mycket lättskött, skön och snygg skjorta i 100% strykfri bomull. 

Tre modeller i herr och en i dam för bästa möjliga passform. 

Storlekar: 

Classic fit 41/42 - 49/50

Contemporary fit 37/38-45/46

Slim fit 37/38-43/44

Dam 34-50

Pris 599:-

2. KNITWEAR / ROUDNECK 19000

Vår knitted pique tröja passar bra till alla våra skjortor. Tillverkad i 100% bomull. 

Med en gramvikt av 400/m2. Modellen lagerförs i 3 olika färger men går även att 

specialproducera i ytterligare färger.

Storlekar: Herr S-4XL, Dam 34-50

Pris 899:-

1 2
NON
IRON
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1 .  JERSEYSKJORTA BURLINGHAM

Jerseyskjorta med oxford-look. Vävda detaljer inuti 

krage och sidoslitsar. ”Button down” krage på herr. 

Bystinsnitt och figursydd i ryggen på dam. Pärlemor-

färgade knappar. Reglerbara manschetter.

Storlek: Herr S-3XL, Dam  XS-XXL

Material: 60% bomull, 40% polyester

Pris 499:-

2. TRÖJA ASHLAND

V-RING / U-RING / TURTLE

V–ringad finstickad tröja, 1 x 1 ribb i nederkant och 

ärmavslut. Dubbelvikt slätstickad kant i V–ringningen. 

Oeko-Tex certifierad. Finns i färgerna grå, marin och 

svart. V-ring även finns i antracit- och blåmelange.

Material: 100% bomull, 12 gg, 255 g/m²

Storlek: Herr S-3XL, Dam  XS-XXL

Pris 499:-

3. T-SHIRT AMERICAN U

Rundhalsad T-shirt till herr och dam. Stretchig 

2-lagers ribb i halsen. Oeko-Tex certifierad.

Storlek: Herr S-3XL, Dam  XS-XXL

Material: 100% ringspunnen, kammad bomull (mele-

rad; 95% bomull, 5% viskos), enzymtvättad, 180 g/m².

Pris 99:-

4. PIKÉ SUNSET

Modern piké med nackband, flatstickad krage och 

pärlemorskimrande knappar. Finns i tre snitt; Regular 

är traditionellt rymlig, Modern är tightare och något 

kortare, Woman är dammodellen med insvängd 

midja. Oeko-Tex certifierad.

Storlek: Herr regular S-4XL, Herr Modern S-XXL, Dam 

XS-XXL

Material: 95% kammad, kompakt bomull, 5% Lycra®.  

Förkrympt och enzymtvättad. 200 g/m².

Pris 279:-

3 4
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1

BASIC-T NEW CLASSIC T

2

1 .  BASIC-T

T-shirt i en något smalare passform. Ribbad kant i 

halsen med elastan. Herrmodellen är rundstickad och 

dammodellen har sidsömmar.

Storlek: Herr XS–4XL,  Dam XS/34–XXL/44

Material: 100% bomull 

Antal	 –99          100–299        300-

Pris	 40,95       39,95             37,95

2. NEW CLASSIC T 

Cliques klassiska t-shirt i bästa kvalitet med modern 

passform. Dubbelkrage med elastan. Vissa färger 

finns i upp till 5XL. 

Material: 100% bomull.

Storlek: Herr XS–3XL, 

Dam XS/34–XXL/44

Antal	 –49	 50-99	 100- 

Pris	 70:-	 66:-	 60:-

3. CLASSIC OC T 

En klassisk t-shirt i modern passform i 100% ekologisk 

bomull. Avtagbar nacketikett för att enkelt kunna 

märka om med eget varumärke.

Storlek: Herr XS-3XL, Dam XS/34-XXL/44

Material: 100% ekologisk bomull

Antal	 –49	 50-99	 100-

Pris	 70:-	 66:-	 60:-
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1 .  CLASSIC OC POLO 

En klassisk pikétröja i perfekt passform och 100% 

ekologisk bomull. Den har 3 ton-i-ton knappar, slitsar 

i sidorna samt försträkt nackband. Ribbad krage och 

ärmslut. Avtagbar nacketikett för att enkelt kunna 

märka om med eget varumärke. Pikén är förkrympt 

och enzymbehandlad för mjuk och skön känsla.

Storlek: XS-3XL,  Dam: XS/34-XXL/44

Material: 100% ekologisk bomull

Antal	 -49	 50-99	 100-

Pris	 199:-	 195:-	 189:-

2. BASIC POLO

Baspiké i modern passform. Sprund i sidan och tre 

ton-i-ton knappar på herr och fyra på dam.

Storlek: Herr: XS–4XL, Dam: XS/34–XXL/44

Material: 100% bomull 

Antal	 -99	 100–299	 300-

Pris	 149:-	 139:-	 129:-

3. STRETCH PREMIUM POLO

Modern pikétröja i stretch med tight passform. Två 

pärlemorknappar i knappslån på herr och tre på dam, 

herringbone nackband och dekorativa stickningar vid 

slitsar i sidorna. Förkrympt och enzymbehandlad för 

en mjuk och skön känsla.

Storlek: XS–3XL (00, 99: XS–4XL),  Dam: S/36–XXL/44

Material: 95% bomull och 5% elastan 

Antal	 -49	 50-99	 100-

Pris	 239:-	 235:-	 229:-
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TeeJays kollektion av 
pikéer är av hög kvalitet 
med subtila detaljer och 

en ren klassisk design. De 
flesta är numera även av 
100% ekologisk bomull. 
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LUXURY STRETCH POLO

Den ultimata pikén, helt enkelt. Tyget är en blandning av bomull/elastan vilket 

ger maximal komfort och perfekt passform. Metervaran är en minipiké och den 

flatstickade kragen med elastan, gör detta till en klar favorit. 

Material: 95% ringspun combed cotton – 5% elastane. Mini pique. 

Storlek: Herr S-3XL + 4-5XL(White/Black/Dark Grey/Navy), Dam S-3XL

Pris S-XXL 234:- (denim 254:-) vid 25 st.

Pris 3XL-5XL 244:- (denim 264:-) vid 25 st.

     Finns endast i dam

     Finns endast i herr
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PIKÉ MARTIN / MAGDA

GOTS-certifierad piké i 95% ekologisk Fairtrade bomull och 5% elastan. Knapparna är tillverkade av återvunna knapprester. Dessutom är nackband och slits tillverkade i 

samma material som pikén, för att undvika inblandning av andra material och därmed underlätta återvinningen den dag plagget är uttjänt. Pikén har en modern passform 

med framflyttad axel och något smalare ribb på ärmslut. Snygga flatlockstickningar på axel och ok. Dammodellen har lite längre knappslå för kvinnligare look. Invändigt 

nacktryck med miljömärkning. Material: 95% bomull, 5% elastan. Vikt: 220 g/m²

Storlekar: Herr XS-4XL, Dam XS-XXL

Pris 290:-

PIKÉ AV EKOLOGISK 
FAIRTRADE BOMULL



1 0 3

P
R

O
F

IL
K

L
Ä

D
E

R

2. T-SHIRT KINGS

GOTS-certifierad klassisk t-shirtmodell. Single jersey i kammad bomull. 

Modellen har elastan i halsribben för ökad hållfasthet.

Material: 100% bomull. Färg 98 är 60% polyester, 40% bomull. 

Färg 93 är 95% bomull, 5% viskos. Vikt: 155 g/m²

Storlekar: 60-80-100-120-140-160 cl / S-6XL

Pris - Junior 55:-, S-XXL 65:-, 3XL-6XL 74:-

1 .  T-SHIRT DELRAY / VENICE

GOTS-certifierad t-shirt i silikontvättad single jersey. Figurnära modell med bandad 

halskrage. Material: 100% ekologisk GOTS-certifierad bomull. 

Färg 93 är 95% bomull, 5% viskos. Vikt: 155 g/m²

Storlekar: Herr S-XXL (vit och svart finns även i storlek 3XL), Dam XS-XXL

Pris 65:-

21

99 93 28 25 27

62 48 45 44 01

56 51

65

24 81 55

57

Kings +
Venice

Kings + 
Delray

98 95 92 58 59 50

68 43

Endast
Kings

DELRAY

VENICE

T-SHIRT FÄRGER
Kings, Delray och Venice finns i följande färger:
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1

4

1 .  BASIC HOODY

Sweatshirt med huva i unisexmodell med borstad 

insida, ribb i mudd och avslut nedtill. Dragsko i huva 

och ficka framtill. Smart detalj för att kunna bära 

hörlurar ingår. 

Storlek: XS–3XL (580, 95, 99: XS–5XL)

Material: 65% polyester och 35% bomull

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 215:-	 210:-	 205:-

2. BASIC ROUNDNECK 

Rundhalsad sweatshirt i unisexmodell med borstad 

insida, ribb i mudd och avslut nedtill. 

Storlek: XS–3XL (Vissa färger finns upp till 5XL)

Material: 65% polyester och 35% bomull

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 169:-	 165:-	 159:-

3. BASIC CARDIGAN

Sweatshirt cardigan med hel dragkedja framtill. Två 

framfickor med dragkedjor, ribbad i mudd och avslut. 

Borstad insida. Mjukt och stabiliserat material som 

lämpar sig perfekt för intensiv tvätt, materialet är 

även anti-pilling behandlat. Smart detalj för att kunna 

bära hörlurar ingår.

Storlek: Herr XS–3XL, Dam XS/34–XXL/44

Material: 65% polyester och 35% bomull 

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 290:-	 286:-	 280:-

4. BASIC HOODY FULL ZIP

Sweatshirt med huva och hel dragkedja samt dragsko 

med platt snöre. Två framfick-or, ribbad mudd i 

ärmavslut och avslut nedtill. Borstad insida. Mjukt och 

stabiliserat material som lämpar sig perfekt för in-

tensiv tvätt, materialet är även anti-pilling behandlat. 

Smart detalj för att kunna bära hörlurar ingår. 

Storlek: Herr XS–3XL, Dam XS/34–XXL/44

Material: 65% polyester och 35% bomull

Antal	 –99	 100–299	 300-

Pris	 289:-	 285:-	 279:-

2
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1 .  UNISEX/LADIES SWEATSHIRT

Collage tröja med modern passform, raglanärm och 

borstad insida.

Storlekar: Unisex XS – 3XL(4o5XL), Dam XS – 2XL

Material: 100% Ekologisk Fairtrade bomull 300g

Pris 264:-

2. MENS TWILL SHIRT

Twillskjorta i klassisk passform. Knappar av bomull.

Storlekar: S – 3XL

Material: 80% Ekologisk Fairtrade bomull, 20% Recyc-

led Pet GSR. Twill 210g

Pris 389:-

3. UNISEX/LADIES RECYCLED 

PERFORMANCE T-SHIRT

Funktionströja i återvunnen certifierad pet. 

Återvunnen i Indien.

Storlekar: Unisex S – 3XL, Dam XS – 2XL

Material: 100% Recycled Polyester GSR 155g

Pris 107:-

1 2

3

License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007

License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
RECYCLED POLYESTER

License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007
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1 .  HEROS T-SHIRT

Heros kortärmad t-shirt, unisex. Möjlig-

het att märka med logo på insidan.

Etikett som kan rivas bort/klippas av

för god komfort.Tubstickad.Crewneck.

Ribbstickad krage.Nackband i samma

material. Single jersey i 100 % bomull.

150 g/m².

Storlekar: XXS - 3XL

Pris 59:- /st vid 50 st

2. HELIOS 

KORTÄRMAD PIKÉ

I både dam- och herrmodell, 

pikéstickad av 100% Bomull, 180 g/m2.

Storlekar: Herr XS-3XL , dam XS-4XL

Pris 109:-

3. FENIKS KEPS

Feniks keps 5 panel. Broderade öljetter

för ventilation. Textilspänne med

kardborreband. Twill av 100% bomull.

175 g/m².

Pris 27:- /st vid 50 st

4. BOREAS MÖSSA

Boreas mössa med lapp. Enkellagrig

beanie med dubbelvikt kant. Platta för

märkning. Mössa med ett lager och

dubbelvikt kant. 1x1 ribbstickning av

100 % akryl. Lapp i 100 % polyester.

Pris 39:-

1 2 3

4

Superheroes finns i 

20 olika färger.

Kontakta oss för att 

se alla. 

SUPER
HEROES

Bra basplagg i många matchande 

färger, tryckt och klart på 

bara några dagar. Snabbt, 

smidigt och enkelt!
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1 .  ATHENAS JACKA

Vadderad jacka. Möjlighet att märka med logo på

insidan. Etikett som kan rivas bort/klippas av för god

komfort. Invändig vindslå med hakskydd. Bröstficka

med dragkedja. Sidfickor med dragkedja. Elastisk

linning. Dragkedja mitt fram. Dragstroppar med bra

grepp. Hängare. Vävd av 100 % nylon, 380T med

cire-finish. 38 g/m².

Storlekar: Herr XS-3XL, dam XS-XXL

Pris 489:-

2. PALLAS VÄST

Vadderad väst. Möjlighet att märka med logo på

insidan. Etikett som kan rivas bort/klippas av för god

komfort. Invändig vindslå med hakskydd. Bröstficka

med dragkedja. Insvängd midja för bättre passform.

Sidfickor med dragkedja. Elastisk linning. Dragkedja

mitt fram. Dragstroppar med bra grepp. Hängare.

Vävd av 100 % nylon, 380T med cire-finish. 38 g/m².

Storlekar: Herr XS-3XL, dam XS-XXL

Pris 429:-

3. ORION SOFTSHELL-JACKA

Möjlighet att märka med logo på insidan. Etikett

som kan rivas bort/klippas av för god komfort. Synlig

plastdragkedja mitt fram. Bröstficka med dragkedja.

Framfickor. Formade sömmar och avsmalnande midja

för bättre passform. Invändig knappslå. Hängare.

Mekanisk stretch vävd av 100 % Polyester ihopbundet

med 100 % Polyester-mikrofleece. 250 g/m².

Storlekar: Herr XS-3XL, dam XS-XXL

Pris 329:-

1 2 3

SUPER

HEROES
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1 .  2030/2031 T-SHIRT FUNKTION

T-shirt med rund hals i ”spun-dyed” polyester. För-

stärkt, ribbad halslinning och nackband för ökad slit-

styrka. Funktionsmaterialet transporterar snabbt bort 

fukt från huden. Det gör att plagget torkar snabbt, 

vilket gör dig torr och fräsch hela dagen. Krymp- och 

skrynkelfri. Dam finns endast i svart och röd.

Material: 100% polyester, 135 g/m2

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-3XL

Pris 69:-

2. 2040/2041 PIKÉ FUNKTION

Piké i ”spun-dyed” polyester. Ribbstickad krage. 

Knappslå med tre knappar som går ton-i-ton. Materi-

alet transporterar snabbt bort fukt från huden. Det 

gör att plagget torkar snabbt, vilket gör dig torr och 

fräsch hela dagen. Krymp- och skrynkelfri. 

Material: 100% polyester, 160 g/m2

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-3XL

Pris 124:-

3. 2552/2553 SERVICEBYXA

Servicebyxa i full stretch med modern, smal passform 

vilket gör att byxan upplevs rörlig trots slimmad pass-

form. Benfickor med övervidd och dragkedja på båda 

sidor, även telefonficka på båda sidor. Tumstocksficka 

på höger sida. Infällda bakfickor. Bredare bälteshälla 

baktill för att undvika tryck från bälte vid ryggslut. 

Förböjda knän. Knäskyddsfickor som går att reglera i 

två höjder, öppning inifrån. D-ring fram. Dolda fästen 

för hängfickor i linningen (ref. art 9042). Dold mid-

jeknapp. Dambyxan kan förlängas med 5 cm genom 

utvik i benslutet.

Material: 1: 65%polyester, 32% bomull, 3% 

EOL 2: 91,5% nylon, 8,5% spandex

Storlek herr: C44-62, D84-D120, C146-C156

Storlek dam: C32-C50 (C132-C150)

Pris 890:-

4. 2522 SHORTS STRETCH

Serviceshorts med stretchparti baktill för optimal 

rörelsefrihet och passform. Benfickor med dragkedja, 

den vänstra med invändig mobilficka och den högra 

med hållare för ID-kort. Bakfickor med lock, försluts 

med kardborre. Bredare bälteshälla baktill för att 

undvika tryck från bälte vid ryggslut. Dolda fästen för 

hängfickor i linningen (ref. art 9042). Dold midjek-

napp.

Material 1: 65% polyester, 35% bomull 230 g/m2.

Material 2: 92% nylon, 8% spandex 245 g/m2.

Storlek: C44-C62

Pris 648:-

2 3

4
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1 .  3120 HOODJACKA

Hoodjacka i ett skönt tekniskt material som värmer. 

Förstärkningar i softshell på utsatta områden såsom 

på framsidan nedtill och över axlarna, även huvan 

för ökad slitstyrka. Tight passform för maximal 

rörelsefrihet och komfort. Reflexdetaljer vid axlarna 

på fram- och baksida för ökad synbarhet. Sidfickor 

med dragkedja. Rymliga innerfickor i mesh. Samtliga 

dragkedjor har tänder i kontrastfärg. Extra mudd vid 

ärmslut med tumgrepp.

Material: 70% bomull, 25% polyester, 5% spandex

Storlek: XS-4XL

Pris 879:-

2. 3406 FUNKTIONSJACKA

Jacka i funktionellt softshellmaterial som är vind- och 

vattenavvisande. Dragkedja framtill med både in- och 

utvändig vindslå för att förhindra vinddrag, även 

fleecefoder i kragen för ökad komfort. Bröstfickor 

med dragkedja, den vänstra med invändig telefon-

ficka samt hål för handsfree. Sidfickor med dragkedja. 

Mindre ficka på vänster ärm för nycklar, nyckelkort 

etc. Rymliga innerfickor på båda sidor med dragkedja, 

även telefonficka på vänster sida. Fäste för ID-korts-

hållare. Ventilationskanaler i sidorna med mesh. 

Reflexpipings på ärmar och rygg för ökad synbarhet. 

Avtagbar, reglerbar huva. Förlängd i rygg. Reglerbar 

midja med snodd, reglerbara ärmslut med kardborre.

Material: 100% polyester, 260 g/m2

Storlek: Herr XS-4XL, dam XS-3XL

Pris 1319:-

3. 6020 FUNKTIONST-SHIRT 

T-shirt EN ISO 20471 KLASS 1 i funktionsmaterial i 

modern passform med förstärkt söm i nacken. Trans-

ferreflex för ökad rörlighet. Materialet transporterar 

snabbt bort fukt från huden. Det gör att plagget tor-

kar snabbt, vilket gör dig torr och fräsch hela dagen. 

Krymp- och skrynkelfri. 

Material: 100% polyester, 140 g/m2

Storlek: XS-4XL

Pris 582:-

4. 6443 SOFTSHELLJACKA 

Softshelljacka EN ISO 20471 KLASS 1 med bra 

andningsförmåga. Dragkedja framtill med invändig 

vindslå samt hakskydd för att förhindra vinddrag och 

skav. Sidfickor och bröstficka med dragkedja. Inner-

fickor. Tumgrepp i ärmslut. Skurna transferreflexer 

för ökad flexibilitet. Reglerbar midja.

Material: 100% polyester, 280 g/m2

Storlek: XS-4XL

Pris 1319:-

1 2 3

4
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1 .  AZURITE T-SHIRT GOTS

Rundhalsad GOTS-certifierad t-shirt med 

sidosömmar. Tvåfärgat nackband mellan axlarna. 

Plattstickad krage. Dubbel nålsömsdetalj. Transfereti-

kett i nacke för komfort. 

Material: Single jersey av 100% Ekologisk bomull, 160 

g/m2.

Pris 135:-

2. GRAPHITE PIKÉ GOTS

GOTS-certifierad piké. Mijövänliga metallknappar. 

Dold treknappsslå. Plattstickad krage. Sidoslitsar med 

tvåfärgat nackband som finish. Tranferetikett i nacke 

för komfort. 

Material: Pikéstickad av 100% GOTS certified organic 

cotton, 180 g/m2.

Pris 175:-

3. RUBY ZIPHOODIE GOTS/GRS

GOTS/GRS-certifierad tröja. Mitten fram GRS-certi-

fierad dragkedja. GOTS-certifierad dragsko i huva. 

Känguruficka. Borstad på insidan. Flatstickade ribba-

de muddar. Flatstickad ribbad nedre fåll. Tvåfärgat 

nackband.  

Material: Stickad av 80% GOTS certified organic cotton 

och 20% GRS certified recycled polyester, 280 g/m2.

Pris 485:-

4. COLTAN SOFTSHELL GRS

GRS-certifierad softshelljacka. 8000 mm vattentät och 

2000 g/m² ventilerande. Tre bundna lager: Bomull, 

TPU, Microfleece. Framfickor med dragkedja. Dragsko 

med justerbart snörlås. Justerbara manschetter med 

kardborreförslutning. 

Material: Vävd av 80% GRS certified recycled poly-

ester och 18% Polyester och 2% Elastan, 280 g/m2, 

Bonding, Microfleece av 70% GRS certified recycled 

polyester och 30% Polyester.

Pris 825:-

5. JASPER CREWNECK GOTS/GRS

GOTS/GRS-certifierad tröja i både. Rundhalsad. 

Flatstickad ribbad V-insats i mitten fram. Borstad på 

insidan. Flatstickad ribbad krage, muddar och nedre 

fåll. Tvåfärgat nackband. Material: Stickad av 80% 

GOTS certified organic cotton och 20% GRS certified 

recycled polyester, 280 g/m2.

Pris 325:-

1 2 3

4

5

Alla kläder på denna 

sidan finns i storlekarna

Herr XS-3XL

Dam XS-XXL
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Vi vet hur viktigt det är att ha en stark och snygg profile-

ring, och i vår värld är det ”dom små detaljerna som gör 

det”. Förädlingen är en kombination av kvalitativa produk-

ter, ett know-how och känsla. Det är ett hantverk och en

yrkeskunskap som vi besitter. Den kunskapen har vi fått, 

tack vare vår nyfikenhet och strävan att alltid utvecklas 

och bli bättre. Vi har varit aktiva på textila marknaden och 

hjälpt företag att förädla sitt varumärke sedan 1980-talet 

Lämna plaggen till oss, så hjälper vi er att hitta rätt märk-

ning till rätt plagg.

Vävda märken
Att göra ett första intryck är viktigt i de flesta samman-

hang. Era kläder, mönster, färger, material och former 

är en betydelsefull kommunikatIon till er omgivning och 

bildar ert varumärke. Vi vet att det sitter i de små detal-

jerna och med ett vävt märke, som har stor detaljrikedom, 

kan vi hjälpa er med er personliga profilering som höjer ert 

varumärke. Ett vävt märke kan väljas i valfri form, de kan 

värmas-, sys på eller varför inte höja varumärket ännu mer 

genom en applikationskant.

Transfer
Alla kläder profilerar vi på ett professionellt sätt med ert 

varumärke eller annat budskap. Transfer är en utav den 

vanligaste formen av märkning, en märkningsmetod som 

passar tilll de flesta material allt från känsligt textil till 

arbetskläder som utsätts för hårt slitage.

DET ÄR DE SMÅ DETALJERNA
SOM GÖR DET!
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VÄVD ETIKETT

med broderad kant

VÄVD ETIKETT VÄVD ETIKETT

Dubbelvikt

VÄVD ETIKETT

Dubbelvikt

TWILLETIKETT

med broderad kant

och reflextryck

DIGITALTRYCKT

ETIKETT

APPLIKATION

med broderad kant

REFLEX

APPLIKATION

med broderad kant

BRODYR 3D & FLAT BRODYR

PU-TAG

Präglad logo

INSTICKNING REFLEXTRYCK

Silver

REFLEXTRYCK

Guld

REFLEXSÖMMAR

REFLEX

ETIKETT

Dubbelvikt

LASRSKURNA 

BOKSTÄVER & 

SIFFROR

METALLIC 

TRYCK

SCREENTRYCK UTFALLANDE 

TRYCK

ALLOVER

TRYCK

PUFFTRYCK

SPECIAL DESIGN
Det finns en mängd olika sätt att märka kläder, mössor och kepsar på, här visar vi några av dem.
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1 .  T-SHIRT KORT- /LÅNGÄRMAD

För att förstärka ert varumärke på bästa sätt så sub-

limeringstrycker vi t-shirts. Denna teknik lämpar sig 

utmärkt för små detaljer och toningar, samt

logotyper och mönster med många färger. Designa 

er egen replica-tee, löpar-tee, företags-tee eller varför 

inte med ett foto på? Vi bjuder på en vävd nacketikett 

med er logga. Dessa t-shirts i 100% polyester har 

modern, smal passform och känns sköna mot huden. 

Välj emellan klassisk polyester eller polyester med 

bomullskänsla.

Antal	           100	       200	     300	 500

Pris kort ärm        178:-	       174:-	     166:-	 158:-

Pris läng ärm        198:-	       194:-	     186:-	 178:-

2. TOTE BAG REGULAR

Rymlig kasse med bälg som kan vikas in på ett smidigt 

sätt i en ficka på insidan. Pris inkl. digitaltryckt allover-

mönster. 100% polyester. 

Storlek: 45x42 cm, handtag 30 cm & bälg i botten 9 

cm. Ihopvikt 10x12 cm.

Antal	 200	 300	 500

Pris	 58:-	 56:-	 52:-

3. TOTE FASHION

Rymlig kasse med bälg som kan vikas in på ett smidigt 

sätt i en ficka på insidan. Pris inkl. digitaltryckt allover-

mönster. 100% polyester. 

Storlek: 45x42 cm, handtag 26 cm & bälg i botten 9 

cm. Ihopvikt 10x12 cm.

Antal	 200	 300	 500

Pris 	 58:- 	 56:- 	 52:-

4. RELIEF HANDDUK

Frottéhandduk i egen PMS färg. 100% bomull.

Motivet ”skärs” ut, vilket ger en diskret märkning

med ton-i-ton effekt. Välj emellan enbart relief, enbart

invävda bårder eller att ha båda alternativen.

420 g 		  100	 300	 500

70x140 cm 		 200:- 	 175:- 	 125:-

100x150 cm 	 259:- 	 239:- 	 175:-

100x180 cm 	 299:- 	 279:- 	 205:-

550 g 		  100	 300	 500

70x140 cm 		 230:- 	 210:- 	 170:-

100x150 cm 	 325:- 	 290:- 	 250:-

100x180 cm 	 365:- 	 345:- 	 285:-

1 2 3
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SPEED
Våra speedartiklar är unika då vi har 

oerhört stor flexibilitet att få egen de-

sign utifrån de olika grundmodellerna. 

Vi har inga färdigtillverkade artiklar 

utan syr upp utifrån Era önskemål 

med Er egen logga.

Inom vårt SPEED koncept kan vi erbju-

da snygga kepsar och mössor, funk-

tionella multiscarfs, halsdukar, samt 

praktiska bälten och sköna underklä-

der för dam och herr. Vår t-shirt Sub 

Tee är populär. Vi har också trendiga 

bagar och datafodral.
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1 .  DAVIS MELANGE

Keps i melerad polyester med kardborrespänne. 

Antal 	 150	 300	 500

Pris 	 92:- 	 88:- 	 86:-

2. STREET MELANGE

Keps i melerad polyester med flat skärm.

Antal 	 150	 300	 500

Pris 	 96:- 	 92:- 	 90:-

3. CLASSIC

Keps i oborstad bomullstwill med kardborrespänne. 

Antal	  100	 150	 300	 500

Pris 	 88:- 	 80:- 	 76:- 	 74:-

4. KIM REFLEX

Dubbelstickad mössa i akryl med instickad reflextråd. 

Antal 	 100	 150	 300	 500

Pris 	 122:- 	 114:- 	 110:- 	 108:-

5. MILAS

Ribbstickad mössa i akryl med uppvik och 4 sömmar 

i toppen. 

Antal 	 100	 150	 300	 500

Pris 	 84:- 	 76:- 	 72:- 	 70:-

6. MIKA

Dubbelstickad mössa i akryl med uppvik. 

Antal 	 100	 150	 300	 500

Pris 	 78:-	 70:-	 66:-	 64:-

7. LOVE

Enkelstickad mössa i akryl med smala ribbor. Uppvik 

och 4 dekorativa sömmar i toppen.

Antal 	 100	 150	 300	 500

Pris 	 88:- 	 80:- 	 76:- 	 74:-

8. OSKAR

Sportig mössa i elastisk fleece med 6 sömmar i 

toppen. Flatlocksömmar i valfri färg utan extra 

kostnad. Vit kan digitaltryckas för samma pris oavsett 

antal färger. Svart och vit finns i återvunnen PET mot 

pristillägg 6:-.

Antal 	 100	 150	 300	 500

Pris 	 96:- 	 88:- 	 84:- 	 82:-

6 7

Svart finns i 

ekologisk bomull. 

Pristillägg 10:-

KOMBINERA 

KEPSENS FÄRG 

SOM DU VILL .

Färgerna kan kombineras 

valfritt på paneler, skärm, 

sandwich & knopp. Valfri 

färg på sömmar/lufthål 

ingår utan extra kostnad.
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1 .  ORGANIC

Klassisk baseball-modell med skön passform i 

ekologisk bomull. Ett utmärkt alternativ för dig som 

har ett mer hållbart tänkande. Förstärkning i front 

och förböjd skärm, kardborrespänne bak. Ekologisk 

bomull. Storlek: One size.

Pris 52:-

2. FLEX

Perfekt passform och finns i 2 storlekar. Förstärkning i

front, förböjd skärm och stängd baksida med elastis-

tiskt svettband för bästa passform. Bomull/spandex. 

Storlek: S/M samt L/XL.

Pris 60:-

3. FALK

Exklusiv keps i soltålig T/C bomull, broderade sömmar 

på skärm och mjukt svettband. Förstärkning i front, 

förböjd skärm och silverringspänne för reglering av 

storlek. 80% bomull, 20% polyester. 

Storlek: One size.

Pris 51:-

4. SWAG

Flatpeak-keps med rätt stuk i stabil polyester. 

Förstärkning i front, platt skärm och snap-back för 

reglering av storlek. 100% polyester. 

Storlek: One size.

Pris 54:-

5. NEO

Stabil keps med bra passform i kraftigt polyester-

material. Förstärkning i front, förböjd skärm med 

broderade sömmar och snap-back för reglering av 

storlek. 100% polyester. Storlek: One size.

Pris 43:-

6. LEX

5-panelskeps i kraftig bomullstwill med platt skärm, 

speciellt framtagen för att lätt kunna värma på 

en transfer på fronten. Förstärkning i front och 

snap-back för reglering av storlek. Borstad kraftig 

bomullstwill. Storlek: One size.

Pris 54:-
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1 .  PUDER

En storsäljare! Slät bomullsmössa i längre modell

(ca 27 cm hög) med 4 sömmar på toppen. Perfekt för 

tryck, men går även att brodera eller sy/värma på ett 

märke. 92% bomull, 8% spandex. 

Storlek: One size.

Pris 52:-

2. MAX

En trendig ribbstickad modell i mjuk akryl med högt 

uppvik. Perfekt för kalla vinterdagar. Märkes lämpli-

gen med etikett eller brodyr. 100% akryl. 

Storlek: One size.

Pris 74:-

3. EKO

Sotarmössa i ekologisk bomull med uppvik och 4 

sömmar på toppen. Ett utmärkt alternativ för dig som 

har ett mer hållbart tänkande. Märkes lämpligen med 

brodyr eller etikett, men kan även transfertryckas.

95% ekologisk bomull, 5% spandex. 

Storlek: One size.

Pris 79:-
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1 .  SWISS PEAK TWS HÖRLURAR

Öronsnäckorna levereras i ett kompakt 500 mAh laddningsfodral så att du enkelt 

kan förvara och ta med dig dina hörlurar. Hörlurarna har BT 5.0 för automatisk 

parkoppling och en stabil anslutning. Batteriet på 50 mAh ger en speltid på upp till 

3 timmar och kan laddas upp på runt 2 timmar i laddningsfodralet, räckvidd är upp 

till 10 meter.

Storlek: 3.3 x 3.2 x 7 cm

Material: ABS

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 396:-	 385:-	 375:-	 364:-

2. ELITE HOPVIKBARA TRÅDLÖSA HÖRLURAR

Bekväma trådlösa hörlurar med BT 5.0 för en smidig anslutning och en räckvidd på 

upp till 10 meter. Hopvikbar design i lättvikt ABS med mjuk och bekväm huvudbåge 

i PU. Over ear-designen ger en grym ljudupplevelse. Det inbyggda batteriet på 200 

mAh ger en speltid på upp till 5 timmar och laddas upp på 2 timmar. Med mikrofon 

för att besvara samtal.

Storlek: 18.5 x 4.5 x 17.5 cm

Material: ABS

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 283:-	 275:-	 268:-	 260:-

3. OVER-EAR HEADSET MED KABEL

PC USB stereo-headset med in-line ljudkort och volym/mute-kontroll har ett 

ypperligt stereoljud och mikrofonen säkerställer att konversationen flyter på tydligt 

under samtalet. Detta lättvikt over-ear headset i ABS är designat för långvarigt, 

dagligt bruk och är kompatibelt med PC och Mac®. Med 2 meter USB A kabel för 

optimal anslutning med alla datorer.

Storlek: 14.2 x 7.2 x 19 cm

Material: ABS

Antal	 1	 100	 250	 500

Pris	 252:-	 245:-	 239:-	 232:-

4. ANC TRÅDLÖSA HÖRLURAR

Hörlurarna i ABS har en around-ear passning för optimal bärkomfort. Batteriet på 

250 mAh ger en speltid på upp till 5 timmar på en laddning och det tar ca 3 timmar 

att ladda upp hörlurarna helt. BT 5.0 ger en räckvidd på upp till 10 meter. Med mik-

rofon/svarsfunktion för att besvara inkommande samtal. Active noise cancelling.

Storlek: 19.5 x 8 x 15 cm

Material: ABS

Antal	 1	 25	 50	 100

Pris	 663:-	 646:-	 628:-	 610:-

2

3 4
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1 .  BT SPEAKER ACTIVE 

SUBWOOFER

Robust 16 watt bluetooth-högtalare 

från Blaupunkt. Högtalaren är utrustad 

med 2 st subwoofers för att skapa en 

bättre bas. Innehåller även mikrofon 

så att den kan användas till konferens-

samtal. Pris Inklusive 1-färgstryck.

Antal	 10	 25               50

Pris	 649:-	 635:-          629:-

Omärkt	 599:-

2. BT SPEAKER

Rejäl 10-watts bluetooth högtalare som 

med sin storlek (31 cm hög) är en rejäl 

eye-catcher! Tack vare bra batteritid 

på 10 h så kan den spela hela kvällen 

utan att behöva laddas. Lyser upp i 

olika LED-ljus vid användning och går 

att märka med hjälp av fullfärgstryckt 

logotop. Pris inklusive logotop

Antal	 10	 25                50

Pris	 599:-	 549:-           534:-    

Omärkt	 499:-

3. METAL BT HEADSET

Trådlösa hörlurar från tyska varu-

märket Blaupunkt med otroligt bra 

ljud och upp till 20 timmars batteritid. 

Integrerad mikrofon så dom även kan 

användas till telefonsamtal. Kommer 

levererade i snygg kartong.

Pris Inklusive lasergraverad platta x2.

Antal	 10	 25                50

Pris	 459:-	 449:-           439:- 

Omärkt	 359:-

4. MOYOO PREMIUM TWS 

EARBUDS

Premium earbuds med touch-kontroll 

och mikrofon för telefonsamtal. Bra 

ljud och laddas medan dom förvaras i 

asken. Medföljer tre olika storlekar på 

gummihöljet för att du ska kunna hitta 

rätt passform för dig. 

Pris Inklusive 1-färgstryck.

Antal	 25	 50               100

Pris	 419:-	 386:-           352:-
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1 .  MUSMATTA TEXTIL

Musmattor med en baksida av naturgummi. Tillsam-

mans med mattans höga och täta textilkvalitet glider 

musen lätt och oförhindrat med en naturlig känsla 

över musmattan. Storlek: 180 x 215 x 3 mm

Antal		  100	 250	 500

Pris (Inkl 4-f tryck)	 37:-	 28:-	 27:-

2. NORDIC BLUETOOTH HÖGTALARE

Exklusiv och iögonfallande högtalare med riktigt 

grymt ljud och hela 6 timmars speltid! Strömma 

musik via Bluetooth eller använd högtalarens AUX 

eller Micro SD ingångar. Laddas via micro-USB (kabel 

medföljer). 

Antal		  100	 250	 500

Pris (Inkl 1 gravyr)	 332:-	 324:-	 312:-

3. ELEKTRISK TÄNDARE

Elektriska tändare som drivs med uppladdningsbart 

litiumbatteri (laddningkabel medföljer). Ett smart och 

miljövänligt alternativ. Tändaren fungerar genom 

att bilda en kraftfull varm elektrisk stråle mellan två 

keramiska elektroder. Utrustad med barnspärr. 

Antal		  50	 100	 250

Pris (Inkl 1-f tryck)	 182:-	 165:-	 159:-

4. R-PET LED POWERBANK

6000mAh powerbank tillverkad av återvunna PET Flas-

kor enligt Global Recycled Standard 4.0. Logon börjar 

lysa så fort du använder powerbanken. LED lampan 

kan lysa i valfri färg. Har skydd mot överladdning, 

urladdning, kortslutning samt överspänning. 

Antal		  100	 250	 500

Pris (Inkl 1 gravyr)	 259:-	 254:-	 247:-

5. PHONE STAND SMART ALU

Ett robust och smart mobilställ som är ställbart. Per-

fekt för FaceTime-samtal, Skype eller för att titta på 

tv-program. Passar perfekt att ställa på köksbänken 

medan du lagar mat så att du kan följa recept mm. 

Antal		  100	 250	 500

Pris (Inkl 1 gravyr)	 117:-	 112:-	 99:-

6. QI CHARGING PHONE STAND 15W

Trådlös laddare med 15 W snabbladdning. Anslut 

laddaren till ett vägguttag, placera din QI-kompatibla 

smartphone för att börja ladda trådlöst. Laddaren 

stänger automatiskt av sig när din mobil är fulladdad, 

och har en ultralåg energiförbrukning vid standby. 

Antal		  50	 100	 250

Pris (inkl 1-f tryck)	 249:-	 232:-	 225:-

Den flexibla armen 

gör det enkelt att tända 

även på svåråtkomliga 

ställen, t.ex. i 

ljuslyktan.

Högtalaren har 

inbyggd handsfree vid 

Bluetooth-samtal.
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STILREN TEKNIK
Aria, en serie med stilrena teknikprodukter från Xindao. 

Kontakta oss för att se fler produkter i denna serien. 
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1 .  POWERFLAT

Powerbank 4000 mAh i aluminium. Kapacitet att 

ladda en smartphones 1-2 ggr beroende på modell. 

Output DC5V/1A. Inkluderar USB kabel med micro 

USB kontakt. Pris inklusive 1-färgs tampo.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris	 104:-	 98:-	 93:-	 91:-

2. POWERFLAT8

Power Bank 8000 mAh i aluminium. Klarar ca 2-4 

laddningar av en smartphone beroende på modell, 

output DC5V / 2A. Inkluderar indikatorlampa och 

USB-kabel med mikro-USB-kontakt.

Pris inklusive 1-färgs tampo.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris	 236:-	 224:-	 215:-	 213:-

3. POWER&WIRELESS

Trådlös laddningsenhet i 4000 mAh i aluminium. 

Powerbankens kabel har micro usb och typ C-kontakt. 

Output för trådlös laddning: DC5V / 0,8 A. Kompatibel 

med senaste androider, iPhone® 8, 8S och X och 

nyare. Powerbanken kan ladda 1-2 telefonladdningar 

beroende på telefonmodell. 

Pris inklusive 1-färgs tampo.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris	 227:-	 215:-	 206:-	 204:-

4. VIGOR

Trådlös Qi Powerbank med 8000 mAh i ABS med 

gummerad yta. Kan ladda mobiltelefoner 2-4 ggr eller 

surfplatta ca 1 ggr beroende på modell. 

Output DC5V / 2.1A. Har 6 LED-indikatorer. 

Inkluderar USB-kabel med mikro USB-kontakt. 

Pris inklusive 1-färgs tampo.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris	 349:-	 324:-	 312:-	 305:-

5. POWERALU

Powerbank 2200 mAh i aluminium. Kapacitet för en 

smartphone laddning, output DC5V / 1A. Inkluderar 

USB-kabel med micro-USB-kontakt.

Pris inklusive 1-färgs tampo.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris	 65:-	 60:-	 56:-	 51:- 

1 2
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1 .  CHOKLADKAKA MINI

Minichokladkakor från Callebaut! De 

små chokladbitarna är tillverkade av 

den finaste Belgiska chokladen och 

med egentryckt sleeve passar denna 

goda choklad perfekt till profilering. 

Leveranstid: ca 2 veckor från godkänt 

korrektur

Smaker: Mjölkchoklad, mörk choklad, 

caramel gold

Antal	 225	 750            2025

Pris	 9:-	 8:-              7:-

2. TWISTADE KOLOR

Kolor har alltid varit uppskattade som 

reklamgodis och med er logotyp blir 

det en tydlig avsändare i alla lägen. 

Leveranstid: ca 4 veckor från godkänt 

korrektur

Smaker: Gräddkola, choklad, hallon, 

lakrits, polka (minst 60 kg), hallon 

lakrits (minst 60 kg), mint/choklad 

(minst 60 kg).

Vikt	 30 kg	 60 kg

Pris	 179:-	 169:-

3. C-VITAMIN / 

VÄTSKEERSÄTTNING

Boosta de viktigaste (ja – medarbetare 

och kunder) med ett rör brustabletter 

med egen design! Välj mellan läskande 

C-vitamin eller vätskeersättning. Kan 

du inte välja, köp hälften av varje. 10 st 

brustabletter per rör. Leveranstid: ca 2 

veckor från godkänt korrektur

Smaker: Citron

Antal	 100

Pris	 35:-

4. PURE BAR

Ge lite positiv energi med dessa goda 

svensktillverkade proteinbars. Packas 

i egendesignad ask som är perfekt yta 

för ert reklamtryck. Alla Pure Bars är 

nötfria. 

Leveranstid: ca 2 veckor från godkänt 

korrektur. 

Smaker: Salted caramel, crunchy milk 

chocolate, fudge brownie.

Antal	 100	 500            1000

Pris	 39:-	 37:-	 35:-
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1 .  ANTECKNINGSBOK DELUXE PU - 

PRÄGLING A5

PU material som lämpar sig väl om en präglad logo 

önskas. 160 sidor, 80g/m2.

Pris 87:- inklusive prägling

2. ECO A5 ANTECKNINGSBOK

Anteckningsbok med både omslag och insida av åter-

vunnet papper. 72 blad/144 sidor 70g/m2. Cremefär-

gat papper. Elastiskt band och siddelare.

Pris 52:- inklusive 1-färgstryck

3. ECO ANTECKNINGSBOK I KORK

Miljövänlig anteckningsbok i kork med återvunnet 

papper. 80 blad/160 sidor, 80g/m2. 

Pris 87:- inklusive 1-färgstryck

3
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1 .  ANTECKNINGSBOK NOTE RPET

A5 anteckningsbok med 600D RPET hårt omslag och 80 linjerade sidor i återvunnet 

papper med ett elastiskt band och läsband. Pris inklusive 1-färgs screentryck.

Antal	 50	 100	 250	 500

Pris 	 53:-	 48:-	 46:-	 43:-

2. ANTECKNINGSBOK ARCONOT

A5 Anteckningsbok med PU omslag och 96 linjerade inbundna sidor och med 

gummiband. Pris inklusive 1-färgs tampo.

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 36:-	 33:-	 31:-	 30:-

1 2
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1 .  RINGPÄRMAR ELEGANCE (FSC)

Format: A5+, A4+ eller efter önskemål

Material: klädda pärmsidor 2,30 mm

Överdrag: vitt bestruket FSC papper 150 g/m2

Tryck: 1 - 4 färger (CMYK / Pantone)

Efterbehandling: matt eller blanklaminering

Insida:  vitt obestruket FSC papper 150 g/m2

Mekanism: rund triomekanism (4 ringar)

Nitar: förnicklade

Pris vid 200 st från 69:-

2. ANTECKNINGSBOK CIALUX

Format: A6, A5, A4 eller efter önskemål

Ytteromslag: klädda pärmsidor 1,90 mm

Överdrag: väv Cialux

Tryck: Blind- / folieprägling

Spegel: vitt obestruket FSC-papper 130 g/m2

Inlaga: vitt obestruket FCS-papper 90 g/m2

48, 80 eller 96 blad, linjerade eller olinjerade

Sidmarkerare. Priset avser 48 st otryckta blad.

Antal 	 200 	 500

Pris A5 	 112:- 	 72:-

3. SPIRALBLOCK ELEGANCE (FSC)

Format: A6, A5, A4 eller efter önskemål

Ytteromslag: klädda pärmsidor 1,90 mm

Överdrag / spegel: vitt bestruket FSC papper 150 g/m2

Tryck: 1 - 4 färger (CMYK / Pantone)

Efterbehandling: matt eller blanklaminering

Inlaga: vitt obestruket FSC papper 90 g/m2

50, 80 eller 100 blad, linjerade eller olinjerade

Spiral: vit, svart, silver, blå, röd, gul, guld, ljusgrön eller

mörkgrön. Priset avser 50 st otryckta blad.

Antal 	 250 	 500

Pris A5 	 58:- 	 36:-

4. SPIRALBLOCK LAMIT (FSC)

Format: A6, A5, A4 eller efter önskemål

Ytteromslag: vitt bestruket FSC papper 300 g/m2

Tryck: 1 - 4 färger (CMYK / Pantone)

Efterbehandling: matt eller blanklaminering

Inlaga: vitt obestruket FSC papper 90 g/m2

50, 80 eller 100 blad, linjerade eller olinjerade

Spiral: vit, svart, silver, blå, röd, gul, guld, 

ljusgrön eller mörkgrön.

Priset avser 50 st otryckta blad.

Antal 	 250 	 500

Pris A5 	 40:- 	 28:-

5. SNODDMAPP (FSC)

Format: A4+, 2- eller 3-klaff

Material: vit bestruken FSC kartong 300 g/m2

Tryck: 1 - 4 färger (CMYK / Pantone)

Efterbehandling: matt eller blanklaminering

Insida: vit neutral (obestruken)

Leverans: vikta med monterat elastisk rund snodd.

Tryckfärger 	 1+0 	 2+0 	 4+0

Pris vid 250 st 	 36:- 	 40:- 	 44:-
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A5 standard softcover anteckningsbok 

Softcover anteckningsbok med 30 blad/60 linjerade krämfärgade sidor 70g/m2.

Pris 37:- inklusive 1-färgstryck
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1 .  LOGOBAND

Original Lanyards®-logoband i polyester. Sublimering 

på en eller båda sidor av nyckelbandet. 

Komplettera nyckelbandet med en karbinhake, ring 

eller metallkrok. Du kan också lägga till säkerhetslås, 

PVC-väska eller badgehållare.

Priset gäller logoband med säkerhetsspänne och 

karbin. 

Antal		  250	 500	 1000

Pris 1 sida	 (20 mm)	 7,86	 7,52	 7,36

Pris 2 sidor	 (20 mm)	 8,60	 8,25	 8:-

Pris 1 sida	 (15 mm)	 7,60	 7,30	 7:-

Pris 2 sida	 (15mm)	 8,10	 7,80	 7,62

2. LOGOBAND R-PET 

Original Lanyards®-logoband i RPET. Sublimering på 

en eller båda sidor av nyckelbandet. 

Komplettera nyckelbandet med en karbinhake, ring 

eller metallkrok. Du kan också lägga till säkerhetslås, 

PVC-väska, badgehållare.

Priset gäller logoband med säkerhetsspänne och 

karbin.

Antal		  250	 500	 1000

Pris 1 sida	 (20 mm)	 10,70	 8,10	 7,20

Pris 2 sidor	(20 mm)	 10,80	 8,20	 7,35

Pris 1 sida	 (15 mm)	 10:-	 8:-	 6,60

Pris 2 sidor	(15 mm)	 10,50	 8,10	 7,20

3. KLINE HANDRENGÖRING

500 ml alkoholbaserad handrengöring i PET-flaska 

med dispenser. Formulering med 68% alkohol. Passar 

bra för att användas på kontoret eller andra offentliga 

platser och i våra egna hem

Antal	 100	 250	 500

Pris 	 51:-	 47:-	 42:-

Pris etikett	 14,56	 9:-	 6:-

4. LYZE MED KARBINHAKE

Alkoholbaserad handrengöring i 50 ml PETG-flaska 

med lock och karbinhake. Formulering med 68% 

alkohol. Kosmetisk produkt. Praktiskt att ta med och 

använda var som helst.

Antal	 100	 250	 500

Pris 	 13:-	 11:-	 10:-

Pris etikett	 13:-	 8:-

2

TILLBEHÖR 
TILL LOGOBANDEN
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Vit mugg finns 

med blank och 

matt utsida

FORZA 25 CL

Kaffemugg med färgad blank insida och matt utsida. Höjd: 80mm. Stapelbar: 3

Antal 	        		   -107 	 -287 	 -503 	 -1511

Färgad insida & matt utsida      	 29:- 	 27:- 	 25:- 	 23:-

Färgad insida & blank utsida	 28:-	 26:-	 24:-	 22:-

Helblank Vit		  26:-	 24:-	 22:-	 20:-
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Vit mugg finns 

med blank och 

matt utsida

1 .  PIAZZA 30CL

Te-/kaffemugg med färgad blank insida och utsida. 

Höjd: 85mm. Stapelbar: 3

Antal 	     -107 	 -287 	 -503 	 -1511

Pris vit 	     30:- 	 27:- 	 25:- 	 23:-

Pris färgad 	    35:- 	 31:- 	 29:- 	 27:-

2. INTENZO 25 CL

Kaffemugg med färgad blank insida och matt utsida.

Höjd: 80mm. Stapelbar: 3

Antal 	             -107 	      -287 	 -503 	 -1511

Pris 	             29:- 	      27:- 	 25:- 	 23:-

Pris helblank vit    26:-         24:-	 22:-	 20:-

3. BIZTRO 25 CL

Stapelbar mugg med blank insida och utsida.

Höjd: 90 mm.

Antal 	 -107 	 -287 	 -503 	 -1511

Pris 	 32:- 	 29,50 	 27,50 	 25,50

TRYCKPRISER

Antal 		  -107 	 -287 	 -503 	 -1511

Tryck 1-färg 	 14:- 	 9:- 	 8,50 	 7:-

Tryck på två sidor eller runt om + 14:- /st

Tryck på insidan av mugg + 5:- /st

Namntryck med logo + 20:- /st

Tryck insida botten + 10:- /st

1 2

3
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ÅTERVUNNEN PET
FRÅN DET SVENSKA 
RETURSYSTEMET. 
All produktion sker i Stockholms skärgård 
med Svensk vatten. Alla PET-flaskor produceras 
med återvunnen PET f rån det Svenska 
Retursystemet. Flaskorna är registrerade för 
pant i Sverige, Norge och Finland. 
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1 .  ENERGIDRYCK

Vanlig eller sockerfri. Ge ert varumärke en ener-

gi-boost med profilerad energidryck av högsta kvalité. 

Passar utmärkt för marknadsföring mot en aktivare 

målgrupp och är en självklarhet på mässor, event och 

föreställningar för att behålla energin och koncentra-

tionen. 

Antal	 120	 720	 1080

Pris	 15,53	 14,91	 13,85

2. PROFILVATTEN 330ML

Stilla, kolsyrad naturell, kolsyrad citron eller kolsyrad 

päron. Passar perfekt i jackfickan eller handväskan. 

Flaskan fylls med naturligt och äkta svenskt vatten. 

100% återvinningsbar och producerad av återvunnen 

PET.

Antal	 108	 306	 720	 1080

Pris	 12,48	 12,48	 11,86	 10,80

3. PROFILVATTEN 500ML

Stilla, kolsyrad naturell, kolsyrad citron eller kolsyrad 

päron. Profilvatten/reklamvatten, 500ml och omåttligt 

populär. Flaskan fylls med naturligt och äkta svenskt 

vatten. 100% återvinningsbar och producerad av 

återvunnen PET.

Antal	 108	 306	 720	 1080

Pris	 12,48	 12,48	 11,86	 10,80

4. KYL TK65

Inget går upp emot en kall och svalkande flaska vat-

ten, energidryck, läsk eller öl. För att hålla produkten 

kall under mässan, eventet eller på kontoret så be-

hövs en kyl. Vill du inte köpa en kyl så hyr vi ut dessa 

till kunder i hela norden. Alla kylar går att profilera 

med logga eller annat material.

Pris 2995:-

Profilering	 1450:-

5. PAPPMUGG 230ML

Pappmugg med 4-färgs digitaltryck runt hela muggen. 

Välj mellan vanliga eller EKO-certifierade muggar. 

Sverige är en av världens största kaffekonsumenter 

med ca. 9kg kaffe per person/år, det betyder i snitt 

3st koppar om dagen året runt. Det gör dessa muggar 

med eget tryck till ett självklart sätt att synas.

Antal	        500	 1000	 2000	 5000

Pris EKO	        5,17	 3,35	 2,88	 1,84

Pris	        4,07	 2,58	 2,01	 1,29

OBS! Pant tillkommer på drycken.

1 3
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1 .  TVISTAD KARAMELL

Karamellerna är från Bregmos eget recept. Den platta

formen på karamellen är speciellt framtagen för att

generera maximal tryckyta.

Smaker: Fruktblandning, chokladfylld mint, pulverfylld

lakrits, Bregmos pulverfyllda lakritsblandning, 

pulverfylld jordgubb/lakrits, pulverfylld hallon/lakrits 

eller blandade smaker.

1-4 pms-färger.

Pris från 147:-/kg

2. YEPPOS FLOWPACK

Effektivisera din varumärkeskommunikation – tryck

ditt budskap på Yeppos Flowpack. Ditt tryck centreras

på varje bit för bästa möjliga resultat.

Smaker: Fruitchewies, mintchewies, liquoricechewies,

fruitmix winegum, seasalted winegum, sweet liquorice

winegum eller fruit & sweet liquorice winegum.

1-4 pms-färger.

Pris från 147:-/kg

3. TABLETTASK

Se till så att ditt budskap följer med mottagaren

hem. Innehållet är helt och hållet svensktillverkat,

vilket garanterar högkvalitativa och miljövänliga

tillverkningsprocesser och resultat.

Smaker: Frukttugg, lakritstugg, minttugg, hård mint

eller gräddkola. 

Ca 20 gram per ask. Fyrfärgstryck.

Pris från 4,60/st

1

2

3
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1 .  QUATRE NEAPOLITANS

Stärk ditt varumärke – tryck upp det på Bregmos

egentillverkade choklad.

Levereras i cellofanpåse om 100 st för att underlätta

din hantering.

Mjölkchoklad (34%) eller mörk choklad (57,5%).

Fyrfärgstryck. 5 gram per bit.

Pris från 2,15/st

2. CUBE 7 MED QUATRE CHOKLAD

Vad du kommunicerar utåt är lika viktigt som hur du 

gör det. Kuben med ditt budskap på är en perfekt 

gåva att ha med sig på kundmöten. Med totalt 5 

tryckytor syns ditt budskap tydligt. Ditt tryck läggs 

även på innehållet, 24 bitar av vår egentillverkade 

Quatre Neapolitan.

Chokladen finns i två smaker, mjölkchoklad (34%) 

eller mörk choklad (57,5%). 

Pris från 87:-/st

3. TUGGUMMI 12-PACK

Se till så att ditt budskap följer med kunden hem. Den 

stora tryckytan är perfekt för dig som har lite mer 

att berätta. Eftersom ett paket tuggummi är något 

de flesta har i fickan eller i väskan, är det ett effektivt 

produktmedia. Dela ut dem på mässor och event och 

vi garanterar att ditt varumärke följer med mottaga-

ren hem. Tryck upp ditt budskap på våra tuggummi 

12-pack och lev kvar i kundens vardag.

Pris från 13:- /st

1

2 3
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1 .  BREVUTSKICK

Visa omtanke och uppskattning till era medarbetare och kunder, skicka en bokstav-

ligen god hälsning direkt hem till dörren med detta smidiga brevutskick innehållan-

des en riktigt god chokladkaka. En kreativ sleeve som designas efter önskemål och 

trycks på klimatkompenserat papper. Välj mellan Kexchoklad eller bland 6 st olika 

chokladkakor från Fazer. Leveranstid: ca 2 veckor från godkänt korrektur

Smaker: Kexchoklad, Fazer: mjölkchoklad, salty toffee crunch, 

raspberry & liquorice, turkisk peppar, dumle, geisha.

Antal	 25

Pris	 69:- (inkl porto)

2. BREVBOX

Visa omtanke och uppskattning till era medarbetare och kunder! 

Varför inte bjuda dina anställda och kunder på den godaste blandningen av 

inslaget godis? Enkelt och smidigt får asken plats i ett vadderat kuvert och kan 

därmed skickas som ett brev direkt hem till mottagaren.

Leveranstid: ca 2 veckor från godkänt korrektur

Antal	 25

Pris	 79:- (exklusive porto)

Skicka en god 
hälsning direkt 
till mottagarens 

brevlåda. 
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1 .  STRUT

Nu kan du få pappstrutar med valfritt innehåll av lös-

viktsgodis och din egna design på både strutpappret 

och etiketten. Välj mellan massor av godissorter. 

Leveranstid: ca 2 veckor från godkänt korrektur

Antal	 120

Pris	 45:-

2. CELLOFANPÅSE 

Cellofanpåse med lösviktsgodis och din egna design 

på ryttaren. Oavsett vad du väljer kommer det garan-

terat att bli en uppskattad gåva som sätter smak på 

ditt företag!

Leveranstid: ca 2 veckor från godkänt korrektur

Antal	 96		

Pris 100g	 35:-

Pris 200g	 45:-

3. PAPPÅSE

Nu kan du få klassisk pappåse med ditt favorit-lösvikt-

godis och din egna design på etiketten. Välj mellan 

rund etikett med fönster på påsen eller rektangulär 

etikett. 

Leveranstid: ca 2 veckor från godkänt korrektur

Antal	 96		

Pris 100g	 35:-

Pris 200g	 45:-

Välj mellan 
mängder av godis 

att fylla strutar eller 
påsar med. 
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PHEEBS TYGKASSE

Väska tillverkad av återvunnen bomullspolyesterblandning med en handtagslängd 

på 31 cm. Bomullen kommer av konsumentavfall som genereras av textilfabriker 

under skärprocessen. Liknande färger blandas ihop, vilket innebär att ingen ytter-

ligare färgning krävs. Denna väska viks enkelt ihop och tar liten plats. Färgvariatio-

ner kan förekomma p.g.a. andelen återvunnen bomull, vilket även kan bidra till ett 

mer autentiskt utseende.

Välj mellan två olika tjocklekar i tre olika varianter:

Pris 150 g - 29:-

Pris 210 g - 47:-

Pris 210 g, med bälg - 49:- 

Pris 150 g, med dragsko - 38:-

Pris 210 g, med dragsko - 51:-
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1 .  ZIMDE COLOUR

Kasse i GOTS-certifierad ekologisk bomull med långa handtag. 140 gr/m². 

Tillverkad enligt OEKO-TEX.

Pris inklusive 1-färgs screentryck

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris färgad	 36:-	 34:-	 32:-	 29:- 

Pris natur	 33:-	 31:-	 29:-	 26:- 

2. COTTONEL COLOUR

Bomullsbag med långa handtag. 105gr/m². 

Tillverkad enligt OEKO-TEX.

Pris inklusive 1-färgs screentryck

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris färgad	 22:-	 20:-	 19:-	 16,70

Pris natur	 20:-	 18,70	 17,40	 15,20

1 2
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1 .  CAROLINA 

BOMULLSKASSE

Storlek: 38 x 42 cm

Material: 100gr bomull

Pris 19:-

2. MADRAS 

BOMULLSKASSE

Storlek: 38 x 42 cm

Material: 140gr bomull

Pris 21:-

3. PERU BOMULLSKASSE

Storlek: 38 x 42 cm

Material: 180gr bomull

Pris 32:-

4. ODESSA 

BOMULLSKASSE

Kasse med bälj och långa handtag.

Storlek: 38 x 8,5 x 41 cm

Material: 220gr bomull

Pris 46:-

Vilken kasse passar dig 
och ditt företag?

Välj mellan fyra olika tjocklekar! 

Kassarna finns i en rad olika 

färger. Alla kassarna har långa 

handtag och mäter 38x42 cm 

förutom Odessa 220g som med 

sin bälg mäter 38x8,5x41cm.

1

2

3

4
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1 .  PAPPERSKASSE S

Presentpåse i papper 90 gr/m² Mått 18x8x21cm

Brutto inkl. 1-färgs screentryck

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 13,80	 12,60	 11,50	 9,60

2. PAPPERSKASSE M

Presentpåse i papper 90 gr/m² Mått 25x11x32cm

Brutto inkl. 1-färgs screentryck

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 14,60	 13,30	 12,20	 10,30

3. PAPPERSKASSE L

Presentpåse i papper 90 gr/m² Mått 32x12x40

Brutto inkl. 1-färgs screentryck

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 15,80	 14,40	 13,30	 11,30

1 2 3
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1 .  3 LAYER FACE COVER-5 PACK

Munskydd I 3 lager med membran. Tvättbart. Testat enligt CWA17553:2020.

Märkt med Fairtrade logo och Neutrals hjärta. Kommer i 5-pack.

Storlek: One Size. Material: 100% Ekologisk Fairtrade bomull 155g

Pris 140:-

2. SHOPPINGBAG LONG HANDELS

Bomullskasse i lättviktscanvas, långa handtag med Fairtrademärket i sidan.

Storlek: 38 x 42, Handtag 66cm

Material: 100% Ekologisk Fairtrade bomull 120g

Pris natur 34:-, Färgad 51:-

2

1

License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007

License no. DK/016/049

100% CERTIFIED
ORGANIC COTTON

License no. 19007
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1 .  BOMULLSKASSE RECYCLE 

Denna mycket populära kasse är gjord av kraftig 400 

grams återvunnen bomull. Ett miljösmart val där rest-

partier från tidigare bomullsproduktioner har tagits 

tillvara på och vävts till nya kassar. Eftersom återvun-

nen bomull varierar i sin upptagning av färgpigment 

är den grå nyansen unik från kasse till kasse.

Storlek: 38 x 40 x 8 cm. Handtagslängd: 60 cm

Färger: Natur, grafitgrå

Antal		  50	 100	 250

Pris natur		  50:-	 48:-	 45:-

Pris infärgade	 54:-	 50:-	 48:-

1-färgstryck	 20,6	 18:-	 16:-

2. BOMULLSKASSE STORY 

ÅTERVUNNEN

Story är gjord av 250 grams återvunnen bomull och 

finns i fyra färger. Tyget är tillverkat av bomull som 

blivit över från tidigare produktioner, vilket sparar på 

jordens resurser. Kassen pryds med Recycle-etikett, 

samt en kraftig pappershangtag fäst med ham-

pasnöre. På hangtagen finns en historia om kassens 

ursprung och det viktiga CSR-arbetet bakom.

Storlek: 43 x 40 x 8 cm. Handtagslängd: 60 cm

Färger: Natur, svart, ljusgrå, mörkgrå

Antal		  50	 100	 250

Pris natur		  48:-	 44:-	 42:-

Pris infärgade	 52:-	 47:-	 44:-

1-färgstryck	 20,6	 18:-	 16:-

3. BOMULLSKASSE FAIRTRADE

Denna Fairtrade-märkta bärkasse är tillverkad av 

följsam 160 grams bomull. Kassen finns i fem färger, 

och fås med antingen långa eller korta handtag. En 

mycket populär och funktionell modell som kan bäras 

stolt med vetskapen att den har producerats under 

schyssta arbetsförhållanden.

Storlek: 38 x 40 x 8 cm. Handtagslängd: 35 cm / 70 cm

Färger: Natur, svart, lime, blå, orange

Antal	    50	 100	 250

Pris natur	    41:-/43:-	 37:-/39:-	 35:- / 37:-

Pris färg	    48:-/50:-	 43:-/45:-	 41:-/43:-

1-färgstryck   20,6	 18:-	 16:-

4. POLYESTERKASSE FOLD, 190T 

ÅTERVUNNEN

Nyheten Fold är en prisvärd pocketbag gjord av 

återvunnen polyester 190T och finns i svart från lager. 

Kassen viks enkelt ihop och stoppas ner i fickan som 

finns på insidan. Levereras plant, ej ihopvikt och kan 

därmed tryckas på antingen fram- eller baksidan. Mo-

dellen är godkänd hos RISE för flergångsanvändning.

Storlek: 42 x 45 x 15 cm

Antal		  100	 250	 500

Pris 		  28:-	 26:-	 22:-

1-färgstryck	 18:-	 16:-	 15:-
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1 .  POP UP VÄGG

Levereras med tryckt våd i stickad polyester 

205 g/m² med kardborre runt om för att enkelt mon-

tera på ställningen. Finns som rak eller svängd.

Leveranstid: ca 2 veckor.

Storlek       150x225 cm      225x225 cm      300x225 cm

Pris rak      4.385:- 	      5.549:- 	             6.359:-

Pris svängd, 265x225 cm 7.576:-

2. FLAT WALL VÄGG

Smidig vägg i aluminium som är enkel att montera

och med stabila fötter. Levereras med dubbelsidig

våd i stretchmaterial som kan tryckas digitalt på båda

sidor. Våden fästs med kraftig dragkedja i nederkant.

Lätt att transportera och förvara i medföljande väska.

Storlek: 240x225 cm. Leveranstid: ca 2 veckor.

Pris vid köp av 1 st 5.729:-

3. LJUSVÄGG LED

Praktisk vägg med LED-belysning som lyser upp hela

budskapet både på fram-och baksida. Aluminiumpro-

filer som är enkla att montera ihop och med två fötter

för bra stabilitet. Levereras i praktisk väska i ABS-plast

med hjul. Våden trycks digitalt och är försedd med en

påsydd silikonlist runtom. Våderna köps separat. För

bästa ljuseffekt behövs våder på båda sidor även om

man endast vill ha tryck på ena sidan.

Väggens storlek 80x200 cm, tjocklek 8 cm, vikt ca 13

kg. Leveranstid ca 1-2 veckor. Prisexempel vid 1 st.

Ljusvägg LED 5.018:-

Våd till Ljusvägg LED 1.309:-

Våd till Ljusvägg LED, Otryckt 1.200:-

4. ROLL UP CLASSIC

Tillverkas i aluminium och levereras med tryckt våd i

rolltex-väv som fästs med klämlist upptill. Finns som

enkelsidig och dubbelsidig.

Höjd: 200 cm. Leveranstid: ca 5 dagar.

Bredd: 	 60 cm 	 85 cm 	 100 cm 	 150 cm

Pris enkel 	 1.326:- 	 1.383:- 	 1.795:- 	 2.845:-

Pris dubbel 	 2.246:-

5. TÄLT

Profilerat tält där tak och väggar trycks med fullfärgs-

tryck. Ställningen är i aluminium med 40 mm

ramtjocklek. Alla väggar har dragkedja och kardborre

för fastsättning. Leveranstid: ca 3 veckor.

Finns i olika storlekar.

Prisexempel vid 1 st

Storlek 3x3 m, ställning komplett med tryckt tak och

tre väggar 12.450:-
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1 .  MÄSSBORD

Mässbord Kvadrat i storlek 105 x 102 cm.

Prisexempel vid 1 st 4.223:-

Mässbord Tunna i storlek 76 x 100 cm.

I detta mässbord kan man även förvara en Pop Up

vägg. Prisexempel vid 1 st 4.433:-

Mässbord Båge i storlek 130 x 95 cm.

Prisexempel vid 1 st 4.241:-

Samtliga mässbord levereras med tryckt våd,

bordsskiva och väska.

Leveranstid: ca 5 dagar

2. BEACHFLAGGA

Beachflaggorna trycks på stickad polyester 115 g/m²

och finns i flera olika modeller och storlekar. Alla våra

stänger levereras i väska och det finns flera alternativ

på markfästen beroende på användningsområde.

Leveranstid: ca 1 – 2 veckor.

Pris vid 10 st Beachflagga Original 50 x 230 cm med

stång i väska samt kryssfot 1.012:-/st

3. FLAGGA

Screentryckta flaggor i vävd polyester 160 g/m². Alla

flaggor sys med kantband, clips och med dubbelsöm-

mar runt om för bästa hållbarhet.

Leveranstid: ca 3 veckor

Pris vid 10 st 240 x 150 cm med 1-färgstryck 685:-/st

4. NAMNBRICKOR

Tryckta namnbrickor i metall, plast, frostad plexi eller

trä. Det finns flera olika storlekar och utförande att

välja på. Namnbrickorna levereras med nål som

standard men man kan välja magnetfäste som tillval.

Leveranstid: ca 5 dagar.

Prisexempel vid köp av 20 st namnbrickor i plast.

Storlek 60 x 30 mm, tryckt logo och med olika namn

81:-/st

Logokostnad vid första ordertillfället 254:-

1 2

3 4
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1 .  BAMBUPENNA MED 

VETESTRÅCLIP

Penna i bambu och vetestrå. Sammansättning av clip 

är 40% vetestrå och 60% ABS. Med blått Dokumen-

tal-bläck och TC-kula för smidig skrivkänsla. Ca 1200m 

skrift.

Storlek: 13.8 x 1.1 cm

Material: Bambu

Färger: svart, vit, grön, blå

Antal	 1	 500	 1000	 2500

Pris	 7,90	 7,70	 7,50	 7,30

2. X8 PENNA SMOOTH TOUCH

En ny sofistikerad medlem i familjen X penna med 

en ny look och smooth touch finish. Ca. 1200m skrift, 

blått tyskt Dokumental®-bläck, TC-kula för extra skön 

skrivkänsla.

Storlek: 14 x 1.1 cm

Material: ABS

Färger: rosa, grön, gul, blå, svart, vit, grå, orange, röd, 

marinblå

Antal	 1	 500	 1000	 2500

Pris	 6:-	 5,80	 5,70	 5,50

3. X8 METALLIC PENNA

En ny sofistikerad medlem i familjen X penna med 

en ny look och lyxig metallic finish. Ca. 1200m skrift, 

blått tyskt Dokumental®-bläck, TC-kula för extra skön 

skrivkänsla.

Storlek: 14 x 1.1 cm

Material: ABS

Färger: svart, blå, brun, silver, stenkol

Antal	 1	 500	 1000	 2500

Pris	 6,60	 6,40	 6,20	 6:-

1

2

3
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1 .  BALLY PEN

Ny och redan populär metallpenna i smakfull design

med klassiskt metallklips. Bally har ett skönt gummigrepp och en högkvalitativ me-

talljumbopatron. Pennan finns i 4 olika färger och är lämplig för såväl reklamtryck 

som lasergravyr.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 12,20 	 10:- 	 8,85

2. ARUBA PEN

Metallpenna i modern design. Den matta ytan mot de kromade detaljerna tillsam-

mans med klipsets design gör detta till en penna som märks. Levereras i 3 färger 

och har blått bläck som standard.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 13,60 	 11,20 	 10,30

3. ARTIST PEN

Metallpenna i stilig design med sitt böjda klips och

markerade greppzon. Lagerförs i 5 fräscha färger och

har en högkvalitativ bläckpatron med blått bläck.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 12,20 	 10:- 	 8,85

4. BERMUDA PEN

Tre-kantig penna med tyngd! Sedan många år tillbaka

den populäraste metallpennan på marknaden. Mycket för pengarna! I Bermuda 

Pen sitter en stor metallpatron med blått bläck. Modellen finns i nio olika färger. 

OBS pennan finns i 2 blå nyanser.

Antal 	 300 	 1000	 3000

Pris 	 19,60 	 16,70 	 15,55

1 2

43

GÖR DET TILL DIN PENNA.
MED GRAVYR ELLER TRYCK.
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1 .  NIMBUS PEN

Mycket populär, kurvig & något kraftigare penna som ligger skönt i handen. Penn-

kropp i transparent, silver eller vit, klips i metall och greppzon i 7 olika frostade

färger och 8 helfärgade. Nimbus är försedd med en högkvalitativ plastjumbopatron 

med blått bläck.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 4,50 	 3,70 	 3,35

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

2. LYNX PEN

Lynx Pen finns i matta färger med frostad yta och

silverfärgad spets. Pennan levereras med

magnumpatron med blått bläck.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 4,70 	 4,30 	 3,90

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

3. ULTRA PEN

Mycket prisvärd penna med gummigrepp i många

färger. Ultra levereras med blått bläck som standard.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 4,70 	 3,90 	 3,55

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

4. JUMBO PEN

Ny lite ”krazigare” penna med frostad yta och

markerad greppzon. Snyggt med svarta detaljer på allt utom på pennkropp. 

Levereras med högkvalitativ jumbopatron.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 5,30 	 4,55 	 4,10

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

1 2

3
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1 .  ROXY PEN

Rak, enkel penna med unik klips-design som tilltalar ögat. Pennan finns i 6 färger

och har en patron med blått bläck som standard.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 5,30 	 4,35 	 3,90

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

2. ERGO PEN

Reklampenna i modern vriden trekan)g design.

Kroppen är maS och har en känsla av silikonyta..

Trycks bara på klipset. Finns i 7 färger.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 4,60 	 4:- 	 3,65

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

3. PET BOTTLE PEN - BLÄCK / BLYERTS

Miljöpenna! Transparent penna tillverkad av återvunna PET-flaskor. Välj mellan 

bläckpenna med blått bläck eller blyerts.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 5,30 	 4,55 	 4,10

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

4. BRAVO PEN

Trevlig logopenna i klara färger med kromat spets och tryckknapp.

Det mer integrerade klipset gör pennan ännu mer stilfull.

Antal 	 300 	 1000 	 3000

Pris 	 4,70 	 4,30 	 3,90

Tryckpris 	 1,90 	 1,43 	 1,27

1 2

3 4
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1 .  PARAPLY SAVE (R-PET)

Storsäljaren Save finns i svart tyg gjort av återvun-

nen PET, s.k. R-PET, samt i fem färger med tyg av 

pongee. Detta stadiga 8-panelsparaply har stålskaft, 

rakt EVA-foamhandtag och automatisk uppfällning. 

R-PET-paraplyet är märkt med recycle-symbol och ma-

terialinformation i form av diskreta tryck på strap och 

insidan av panelerna, samt med en pappershangtag.

Storlek: 102 cm, 83 cm ihopfällt

Material: R-PET/Pongee

Antal		  50	 100	 250

Pris pongee 	 84:-	 76:-	 72:-

Pris R-PET 		  90:-	 84:-	 78:-

1-färgstryck 	 34:-	 26:-	 22:-

2. PARAPLY MINE (R-PET)

Detta prisvärda golfparaply fås med svart R-PET-tyg, 

samt med svart eller vit pongee. Med sitt 14 mm skaft 

och kraftiga grafitspröt är Mine en vindtålig modell. 

Paraplyet har 8 paneler, rakt EVA-foamhandtag 

och manuell uppfällning. Mine R-PET är märkt med 

recycle-symbol och materialinformation i form av 

diskreta tryck på paraplyet, samt en pappershangtag.

Storlek: 130 cm, 97 cm ihopfällt

Material: R-PET/Pongee

Antal		  50	 100	 250

Pris pongee 	 130:-	 124:-	 118:-

Pris R-PET 		  170:-	 158:-	 150:-

1-färgstryck 	 34:-	 26:-	 22:-

3. PARAPLY KEY (R-PET)

Key finns i svart med tyg gjort av antingen R-PET eller 

pongee. Detta stadiga kompaktparaply har 8 paneler, 

grafitspröt, gummerat handtag och automatisk upp-

fällning. R-PET-alternativet är märkt med recycle-sym-

bol och materialinformation i form av diskreta ton-

i-ton-tryck på strap och insidan av panelerna, samt 

med en pappershangtag.

Storlek: 96 cm, 32 cm ihopfällt

Material: R-PET/Pongee

Antal		  50	 100	 250

Pris pongee 	 130:-	 120:-	 116:-

Pris R-PET 		  138:-	 130:-	 124:-

1-färgstryck 	 34:-	 26:-	 22:-

2 3

Digitaltryck
Pryd ditt paraply med 

ett fullfärgstryck. 

Kontakta oss för 

pris och förslag.
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1 .  SADELSKYDD POLYESTER 210T

Sadelskydd i Polyester med sydda sömmar. Skyddet 

har en vattenavvisande yta. Går att trycka både på 

sittytan och på kanten runt om. Kan även tryckas 

utfallande eller med digitaltryck vid förfrågan. Finns i 

22 olika standardfärger.

Pris inkl. 1-färgstryck

Antal	 100	 300	 500	 1000

Pris	 34,00	 16,80	 12,75	 10,00

2. SADELSKYDD PVC 

Sadelskydd i kraftig återvunnen PVC. Svetsade 

sömmar för 100% vattentäthet. Går att trycka både 

på sittytan och runt om kanten. Finns i 20 olika stan-

dardfärger.

Pris inkl. 1-färgstryck

Antal	 100	 300	 500	 1000

Pris	 37,00	 18,90	 15,00	 12,20

3. SADELSKYDD MED REFLEX

Sadelskydd i Polyester med sydda sömmar och nedre 

del av reflexmaterial. Skyddet har en vattenavvisande 

yta. Kan även tryckas utfallande eller med digitaltryck 

vid förfrågan. Finns i 22 olika standardfärger.

Pris inkl. 1-färgstryck.

Antal	 100	 300	 500	 1000

Pris	 39,80	 21,55	 17,10	 14,35

4. REGNPONCHO

Håll dig torr. Engångsponcho i 0,02mm LDPE. Lätt och 

smidig att ha med sig. Levereras separat i liten plast-

påse. Kan även levereras med tryckt färgkort med ditt 

eget budskap. Normal tryckyta är 30x20cm. Går även 

att få med ”allover print” vid förfrågan. Finns i 9 olika 

standardfärger.

Pris inkl. 1-färgstryck

Antal	 500	 1000	 3000

Pris	 26,00	 17,35	 14,50

2

3 4
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1 .  SADELSKYDD I RPET

Sadelskydd i RPET Polyester med sydda sömmar. 

Skyddet har en vattenavvisande yta. Går att trycka 

både på sittytan och på kanten runt om.

Priser avser digitaltryck.

Antal	 500	 1000	 3000

Pris	 24,00	 15,75	 12,90

2. SHOPPINGKASSE I  RPET 

Praktisk shoppingkasse tillverkad av Recycled PET 

160gsm. Tillverkas i den storlek man önskar. Leve-

ranstid 12-16v efter godkänt prov.

Priset avser digitaltryckt kasse med 

storlek 43x42x20cm.

Antal	 1000	 2000	 3000

Pris	 54,90	 39,25	 30,95

3. TUBE I  RPET

Multifunktionell, sömlös huvudbonad i mjuk töjbar 

RPET Polyester. Passar stora som små. Trycks utfal-

lande över hela ytan. Går att få med enkelt tryck eller 

digitaltryck.

Pris avser TUBE med 1-färgstryck på vit botten. 

Antal	 300	 500	 1000	 2000

Pris	 31,00	 26,00	 23,65	 22,00

4. NYCKELBAND RPET

Nyckelbandet är produkten som aldrig slutar använ-

das. Fås i egen Pantonefärg med tryckt eller vävd 

logo. Går att få i många olika storlekar och tillbehör. 

Pris avser 20mm RPET Polyester med karbinhake, 

säkerhetsfäste och sublimeringstryck.

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 17,35	 10,85	 9,65	 9,10

5. BAGAGEBAND RPET

Säkra bagaget. Bagageband i kraftig (1,2mm) RPET 

material med sublimerings/screentryckt eller vävd 

logo. 1700x50mm, går att justera på längden. Bandet 

färgas in i valfri Pantonefärg. Snabbfäste och läng-

djusterare ingår i svart plast. Fästena går att få i valfri 

färg mot extra kostnad.

Priset avser band med sublimeringstryckt logo och 

svarta fästen.

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 49,50	 46,00	 41,00	 36,50

1 2

3 5
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1 .  MUSMATTOR

Sprid ditt budskap via mattan. Musmatta med offset-

tryckt yta. Mattan kan levereras med textilyta eller 

”hardtop”, rund eller fyrkantig i flera olika mått.

Pris avser musmatta 24x20cm eller 24cm i diameter.

Tyg + 1mm naturgummi.

Antal	 100	 200	 300	 500

Pris	 71,00	 47,00	 42,50	 33,00

2. MICROFIBERDUK

Klar sikt utan damm och smuts. Putsduk i 250gsm 

microfiber. Perfekt för såväl datorskärmar som glasö-

gon. Levereras med utfallande digitaltryck på en sida. 

Kan fås i flera storlekar och olika ”kantningar”.

Pris avser duk i måtten 15x15cm med skuren eller 

zickzack kant.

Antal	 500	 1000	 2500	 5000

Pris	 13,55	 11,00	 8,20	 5,10

3. KORTHÅLLARE LYCRA

Korthållare med Lycra och tryckt logo. Mjukare och 

mer flexibel ficka för fler kort. Går att få i ett 40-tal 

olika standardfärger. Finns att få med RFID-skydd som 

skyddar dina kort mot skimmingsförsök.

Pris inkl. 1-färgstryck.

Antal	 200	 300	 500	 1000

Pris	 29,70	 25,65	 17,45	 15,20

4. KORTHÅLLARE SILIKON

Korthållare i silikon med tryckt logo. Bottenfärg fås i 

valfri pantonefärg.

Pris inkl. 1-färgstryck

Antal	 300	 500	 1000	 2000

Pris	 18,20	 11,80	 9,00	 7,55

5. KORTHÅLLARE SNAPSTAND

Korthållare i silikon med ”snapstand”. ”Snapstand” är 

en funktion där du med ett enkelt tryck får ett mobil-

stöd. Bottenfärg fås i valfri pantonefärg.

Pris inkl. 1-färgstryck

Antal	 300	 500	 1000	 2000

Pris	 24,00	 15,00	 12,30	 11,30

1

3 4 5
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1 .  BAGAGEBAND

Säkra bagaget. Bagageband i kraftig (1,2mm) polyes-

ter material med tryckt eller vävd logo. 1700x50mm, 

går att justera på längden. Bandet färgas in i valfri 

Pantonefärg. Snabbfäste och längdjusterare ingår i 

svart plast. Fästena går att få i valfri färg mot extra 

kostnad.

Priset avser band med 1-färgstryck och svarta fästen.

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 42,80	 38,55	 37,45	 33,00

2. SUBLIMERINGSTRYCKTA 

NYCKELBAND

Ett av de mest populära varianten av nyckelband. 

Sublimeringstrycks på framsidan och baksidan.

Pris avser 20mm polyesterband med karbinhake och 

säkerhetsfäste.

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 15,80	 10,20	 8,75	 8,20

3. NYCKELBAND

Nyckelbandet är produkten som aldrig slutar använ-

das. Fås i egen Pantonefärg med tryckt eller vävd 

logo. Går att få i många olika kvaliteter, storlekar och 

tillbehör. 

Pris avser 20mm Polyester med karbinhake och 

säkerhetsfäste. 1-färgstryck.

Antal	 100	 250	 500	 1000

Pris	 16,65	 10,10	 8,55	 7,90

4. TUBE

Multifunktionell, sömlös huvudbonad i mjuk töjbar 

Polyester. Passar stora som små. Trycks utfallande 

över hela ytan. Går att få med enkelt tryck eller digital-

tryck. Levereras i plastpåse med tryckt information 

om olika användningsmöjligheter. Tillval finns i form 

av reflexstripes eller mjuk värmande fleece.

Priset avser 1-färgstryck på vit botten (140gr).

Antal	 100	 300	 500	 1000

Pris	 30,00	 20,65	 16,20	 14,10

5. SUBLIMERINGSTRYCKT KASSE

Bär dina grejer med stil. Bomullskasse som sublime-

ringstrycks utfallande över hela ytan. Här kan du välja 

ett motiv för framsidan och ett annat för baksidan 

utan extra kostnad. Finns att få i olika kvaliteter och 

storlekar.

Priset avser 140g, 38x42cm.

Antal	 250	 500	 1000

Pris	 85,00	 69,00	 65,00

1 2

3

4 5
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Glasögon med UV400 linser. Minsta antal 250st eller 500st beroende på design.

Välj hur ni vill att de skall levereras. Antingen i pappers fodral eller microfiber fodral.

Leveranstid från ca 4 veckor

Kontakta oss för info om pris

DESIGNA DINA EGNA 
FAVORIT SOLGLASÖGON
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1 .  DISKDUK

Mjuka, starka och luddfria med mycket god uppsug-

ningsförmåga. En miljövänlig och komposterbar

produkt. Storlek: 200x170 mm.

Antal 	 250 	 500	 1000

Pris 	 15,60 	 9,90 	 8,70

Inklusive 1-färgstryck

2. SLASK UP

Livsmedelsgodkänd och återvinningsbar.

Antal 	 400 	 800 	 1200

Pris 	 15,60 	 11,45 	 9,90

Inklusive 1-färgstryck

3. JAVAGO ONE TERMOMUGG

JavaGo One är en termomugg med dubbla väggar

som rymmer 33 cl och kommer i flera olika färger.

JavaGo är en utmärkt reklambärare.

Antal 	 100 	 200 	 500

Pris 	 30,60	 23,25 	 19,65

Inklusive 1-färgstryck

4. GLAS GRANITY

Passar lika bra till en festlig drink, en kall öl eller en

värmande caffe latte. Användbart och mycket snyggt

glas! Volym: 31 cl. Höjd: 140 mm.

Antal 	 96 	 144 	 288

Pris 	 41,60 	 32,94 	 27,75

Inklusive 1-färgstryck

5. SMÖRKNIV

Lättskötta, hygieniska och tåliga smörknivar i plast.

Antal 	 500 	 1000 	 2500

Pris 	 7,40 	 5,05 	 3,95

Inklusive 1-färgstryck

1 2

3 4
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1 .  REFLEXBRICKA RUND

Hanger i hårdplast från Coreflect. Säkerheten främst -

se till att synas ordentligt i mörkret. Finns i flera olika

färger. Levereras i påse med snöre och säkerhetsnål

eller med kullänk.

Storlek: Ø 55 mm. Max tryckyta: Ø 50 mm.

Antal 	 500 	 1000 	 2500

Pris 	 8,30 	 6,60 	 5,85

Inkluvise 1-färgstryck.

2. NYCKELRING OVAL

Snygg nyckelring i transparent plast med en riktigt bra

tryckyta för ditt varumärke och budskap.

Mått: 35 x 59 mm. Max tryckyta: 24 x 35 mm

Antal 	 500 	 1000 	 2500

Pris 	 7,80 	 5,85 	 5,35

Inklusive 4-färgstryck

3. KUNDVAGNSPOLETT SNÄPPTIAN

Supersmart kundvagnspolett till kanonpris. Fästs i

nyckelringen med snabbfäste, lätt att ta av och

snäppa på igen.

Antal 	 500 	 1000 	 2500

Pris 	 2,80 	 2,20 	 1,85

Priset gäller vit polett inklusive 1-färgstryck

4. RETURMYNTET SNÄPPTIAN

Nu finns Snäpptian även som Returmyntet Snäpptia

med minst 75 % återvunnen plast.

Storlek: 40 x 20 mm. Max tryckyta: 17 x 24 mm.

Antal 	 500 	 1000 	 2500

Pris 	 3,30 	 2,65 	 2,30

Inkluvise 1-färgstryck.

5. BUSSKORTSFODRAL

Smart busskortfodral med reflex. Reflexen på

framsidan ser till att du syns vid busshållplatsen.

Trycket placeras under reflexmaterialet för maximal

reflektionsyta. Finns som enkel eller dubbel.

Mått enkel: 62 x 92 mm. Max tryckyta: 62 x 92 mm.

Antal 		  500 	 1000 	 2500

Pris enkel 		  8,70 	 6,60 	 4,60

Pris dubbel 	 14,50 	 11,10 	 7,30

Inklusive 1-färgstryck

6. SLAPWRAP

Slapwrap finns utöver den vanliga längden nu också

som extended. Välj mellan vit eller flourgult

reflexmaterial. Tryckmotivet placeras under

reflexytan. Kan även fås med egen bakgrundsfärg

under vit relflex.

Antal 		  250 	 500 	 1000

Pris 420 x 30mm 	 15,30 	 12,35 	 11,30

Pris 340 x 30 mm 	 12,20 	 10:- 	 8,70

Inklusive 1-färgstryck

1 2

3 4 5

6

TILLVERKAD 

MED MINST 75% 

ÅTERVUNNEN 

PLAST. 
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1 .  RETURSKRAPAN MULTI

Isskrapan med flera smarta funktioner.

Returskrapan Multi är producerad av

minst 50 % återvunnen plast, vilket gör

den till ett miljövänligare alternativ.

Mått: 120 x 100 mm.

Antal 	 500 	 1000          2500

Pris 	 5,60 	 4,90           4,30

Inklusive 1-färgstryck

2. ISTIDSSKRAPAN

När du inte behöver skrapa rutan kan

du använda den här skrapan som en

parkeringsskiva. Istidsskrapan går att

få med enstaka tryckfärger eller med

fototryck.

Antal 	      500 	 1000          2500

Pris 1-färg 	      5,70 	 4,90           4,35

Pris foto 	      11,20 	 9,65           7,60

3. ISSKRAPA

Isfria rutor är viktigt för säkerheten.

En av de allra bästa promotionproduk-

terna på marknaden. Finns i massor

av färger.

Antal 	       500 	 1000          2500

Pris Vit 	       3,90 	 3,15           2,80

Pris Färgad       4,30 	 3,45           3,10

Inklusive 1-färgstryck

4. SITTDYNA

Ultralätt, isolerande och vattentät

sittdyna med praktiskt handtag.

Antal 	 250 	 500            1000

Pris 	 28,80 	 20,90         18,05

Inklusive 1-färgstryck

TILLVERKAD 

MED MINST 50% 

ÅTERVUNNEN 

PLAST. 



FF_Katalog_Sista uppslag vänster.indd   1FF_Katalog_Sista uppslag vänster.indd   1 2021-03-03   10:44:402021-03-03   10:44:40



PRO

DUKTME
DIA

FF_Katalog_Sista uppslag höger.indd   1FF_Katalog_Sista uppslag höger.indd   1 2021-03-03   10:44:272021-03-03   10:44:27



FF_Katalog_Baksida.indd   1FF_Katalog_Baksida.indd   1 2021-03-03   10:42:272021-03-03   10:42:27


